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i D J'I Technische Daten:
Nenndruck (Druck) py =250 bar
Druckkraft (bei py) F =196 kN
Prifdruck (Druck) = bar
Priifdruck (Zug) = bar
Seitenkraft Fo= 20 kN
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A = Satzan Kind o! part Nature de pidce K2 = Stucklislenasn ind of spec. list Naturo nomanciatures  ME = Mengencinheit ZF = Zelchnungsformal CH = 1l C ! Classification
8 s Standard pibces 1 h C Construction Unit of quantity Formal of drawing 0.. = Fertiges Erzougnis Finished product Prodult de find
= Lieferumtangslelle Pants assem. lo deliv. Pidces d'un onsom. livie 2 ~ Festigung Production Fabrication Unite de quantiié Format de dessin t.. =Stah Steo! Aclor
= aufiragsgeb. Teds s prod. altor order Pidcos fabr. sur commande ET = Ergatztell (=1) Spare part Pigce de rechange O0aStick 5=m? 0-5 = DINAO-5 2. = Nichteisen Non-iron Autre qu'en aclor
= Inaktive Teile dive pans inaklives pidces AKZ = Anderungskennz. Code of Modification Code de Modification taPoar 7 =kg 7 = Sondergréfen 3.. = Form Rohtoile Formed raw parts Pidces brutos do formes
= (auftragsgeb.) wiaktive oider {sur commande) EAKZ = Ein-7Auslaufkennz, Code Begin/End Codo dobut/fin 2= Satz 8 = Liter 8 = Gri%e unbekann! 4.. = Normieile Standard pars Pidces normalisées
= inaktive Teile inaktive pars inaktives pidces 1 = ab Termin from du 4 =Moter O = Tonne 9 = ohne Zeichnung 8. = Aggregate Aggregates Agrégate
1 = Anderungsindox Index of Moditication Index de Modification 2 = bis Termin unl! au AP = Arbeilsplan  (* = vorhanden) == kein Zeichnungstei! 6.. = Elektrik Eiactric Elactrique
STF = Stuckzahlfaktor Factor of Quantity Facteur de Quantita Schedule of prod. {"=existing) not drawing of part 7.. = Sonstige Kaufteile Other purchased parts Autres piéces achetées
Gamme de fabe. {* =oxisté) pas dessin de pidce 8.. = Hifsstoflo Auxiiary materia! Matériaux complémeniaires
§.. = Eigonten.-Toilo M Pidco do propre labrication
Identnummer siiEr A |51 ab Termin Einbaumenge IM Bezeichnung CH ,z:lé
Pos. | IdentNo AZIT | 1 o STF| Quantity installed |€| Description
Nodeident N Quantité installée Designation
211462423224 1) | iX 1,000 A 072.021-211.111 LAENGSTRAEGER LI SCHUK
xR ' SIDE MEMBER
E E E | LONGERON
2219462424114 11 | 1X  1,0000 A 072.021-221.111 LAENGSTRAEGER RE SCHWK
e SIDE MEMBER
. LONGERON
2400462410114 ¢ | IX 1,000 A 072.021-240.000 ABS TUE TZHYDRAULIK
T HYDRAULICS
SR SYSTEME HYDRAULIQUE
2501946242524 1 ‘ X 1,0000 A 072.021-250.0600 VERB.MATERIAL
SR - | [FASTENERS !
i E E E MOYENS DE FIXATION =
T =
o ' =
Ca ' o
o '
T T R M — 4 K 072.021=200.030 FBSTUETZUNG RPL.
Cons. | Nodident Ensenn. R vt STABILI E'E R *
0084623931201 ! | SECHE | .
ERSATZTEILLTISTE Type Datum/Date/Date | Konsts-“Fonstr./Canstr. Ban  [Foe | DOC |DF  [ose o171
@ LIFSHERR SPARE PART{ JIST 17,0785 Lze{jtwu N |*Eq[3% 1poao EREREE
tESTEBE—PIL €S ' Lot




L 30-2 - Ll Konig & Ebnargt AG 56419
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EA Zgﬁ::::mm '-:dmo:&l :3“5 's‘m:;:: p‘:’m . K - ISl:a Soicn, | m;ucﬁon ve .Unllolquamirv mm SH :Emgf gxﬁoﬂh gﬁﬁwmm Eﬁ:ﬂ:mm
S = Liclcrumiangsiofio * __ ants assam. 10 deliv. Piécos d’un ensem. livie 2 = Fertigung Production Fabrication Unite do quaniité Formai de dossin 1. =Stah Stool Acler
6 - aultragsged. Toilo 13 prod. pfior order Pidcos fabr. sur commande ET = Ersatzteil (= 1) Sparo pant Pidce de rochange O~Stick 5§ =m? 0-6 = DINAO-5 2.. = Nichtoison Non-ron Autre qu'en acier
7 - inakuvo Toily divo parts Inaktives pidces AKZ - nnz. Code ! Modification Codo de Modification 1sPaar 7= 7= 800n 3. = Form Rohtoile Formod taw pers Pibces brutos da formes
- (autiegagob ) «akiive ordor (sur commande) EAKZ < Ein-/Ausiaufiennz. Codo Bogin/End Codo debut/fin 2=Satz 8 = Litor 8 = Grd8e unbakannt 4 = parts Pibcos normatis6os
8« inaxtive Toile inaktiva pans Inaktivos pibces 1 = ab Termin from du 4=Meter 9 =Tonne 8 = ohne Zeichnung §.. = Aggrogato Aggregates Agrégate
A1~ Andotungsindox Indox of Moditication Index de Modification 2 = bis Termin until 8y AP = Atbeitsplan  {* = vorhanden) == kein Zeichnungsteil 6.. = Eloktrik Eloctric . Electrique
STF = StackzahNaktor Factor of Quantity Fecteur de Quantile Schedule of prod. (*=existing) not drawing of pant 7. = Othor parts Autres pldces achetées
Gamme de fabr. (* =exisié) pas dassin do pidce 8.. = Hilfsstoffe Auxiiiary material Matériaux omnplewms
9.. = Eigenfert.-Teile Sell s Pidce do propre fabrication
Identnummer S:K:E: A :i: ab Termin Einbaumenge —!M Bezeichnung CH |Z:IQ
Pos. | IdentNo A:Z:T: ! from STF| Quantity installed [€| Description
No de ident N A Quantité installée Designation
113510003503 !¢ || 1X  1,00G0HYDR.ANLAGE HA 2149 F 30KR
R HYDRAULIC UHIT
EEE E SYSTEME HYDRAULIQUE
113%06516201%555 5 4X I,OOADSCHR M16X 40 D 933~ 8.8 VERZ
R SCREW
K VIS
113L4115«J8401LE v | 4% 1,000pMUTTER M16 D 934= 8  VERZ
RN NUT
o ECROU
1144240012024 0! | 4X 1,0000/FEDERRING Ale6 D 127 VERZ \
T I LOCK NUT
R & ECROU D'ARRET o
. . -
2116100037024+ | iX 1,000?1:407. DF  100L/2 220/380V 5uHZ 3KW 100ED A
B ¥ MOTOR )
T IMOTEUR
212406512901 1! |! 8X  1,000PISCHR  Mm12X 30 D 933~ 8.8 VERZ
o SCREW :
I I VIS
21342400030 .1 | 12X 1,0000/FEDERRING Al2 D 127 VERZ
: EEE E LOCK NUTY
A ECROU D'ARRET
R N M T O & 072,021=240.000 ARSTUETZHYDRAULIK
Gomr | Nowmaamtmsam [ 11 | dede, HYDRAULICS
31494624101 M11 1 | 154178 SYSTEME HYDRAULIQUE st
- ERSATITEILLISTE Type Datum/Date/Date | Konstr./Constr./Consts. Bian Fio 1poc |DF 459 BEE
@ LIEBHERR SPARE PARTS LIST 17.07.85 LACKNER Rk 1| % 2hoCo i
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Kind of pani Nature do piéca

ME =

- 1

\ -« Solzant %4 = Sticklistenart Kind of gpac. lisi Nature Aongenol 2ZF = Zeolchnungslosmal CH = Cl Classification
= § pans Standard pidces 1= i [» Construction Unit of quantit Formai of drawing 0.. = Fortiges Erzeugnis Finished product Produit do find
» Liolorumtangstclio Paris assem. fo dotiv. Pidces d'un ensem. livio 2 = Forti Production Fabrication Unite do quantilé " Formnal do do3sin 1. =Stan Stoo! Acior )
:au!:‘:gnwcp. Teilo :s_ xo:. :'nm order Huz: ol:v sur commande €T :Evaamﬁl g: s:r'm Spare :m ) deomqnngo [} : s&* ; ::‘“d g—_s S-ogm r%;n g : mo:‘s::w“o %::r;“m :;zl:’ w::nﬂe:c:hrmn
’a :::n:z;mp mu:ve gmor mm:‘m) Q:ZKZ = mmmu %BW %:’Amm ; - ;a:x 8 = Litor 8 = Grdto unbokanm 4 - Normiollo Siandard parts Pidcos normalisées
T, Bl EEE I 3 oo, b, Uidie, DN S
STF = Stiickzahifakior Factor of Quantily Facteur do Quantile Schedule of prod. (* = ox!sting) not drawing of part 7. =8 9 Otherp pars Autras plécos acholées
Gamme de fadr. (* =oxisté) pas dossin do pldce : :Eﬁlfm_mw mlﬂmma:eﬁaln mmxmmgnem@;:
Identnummer SIKIE! A I ab Termin I Einbaumenge  [M| Bezeichnung cH [EA B
Pos. | Ident No Atz from STF| Quantily installed [E| Description
No de ident v du Quantité installée Designation
3iygs51903212984 10 | 4X 1,9000HYDR.ZYLINDER DOPPELW. 1u0/80-~350-R3/8 ZOLL N.2G,
T HYDRAULIC CYLINDER
EEE E CYLINDRE HYDRAULIQUE
321946271912« 0 | 4X  1,0000] A G72.021-240.321 ABSTUETZPLATTE
v ' STRUT PLATE (BASE PLATE)
I PLAQUE D°*APPUIL
3244027212 10 | 8X 1,000 A 072.021~240.322 STECKNOLZEN
R B . COTTER PIN
R AXE
323!’93310110145 ' E 8 X 1,00N0OVORSTECKER 4 MM A 972 VERZ )
Vo ' LOCKING PIN
S GoUPILLE s
[ 1 . [IY
3240743002201 ¢ | 8X 3, 50iRUNDSTAHLKETTE G 4 X 32 D5685 VERZ N
N ROUND STEEL CHAIN .
A CHAINE EM ACIER ROND
325'770000701LE XN 16X 1,0000/SCHLUCSSELRING 35MM
SR K KEY=RING
T PORTE-CLEFS
326903201411 .. |185570 | 4«X 1,000 A 072.021-240.326 RING
T K RING
Ha BAGUE
T W RE R BT G K U72.021=240, 000 ABSTUETZAVORAULIK
omsu. | Nodidemensem. | ' ' ' | ! Nodowoat HYDRAULICS
316?46241011&3:: 04178 kYSTEﬂE HYDRAULZQUE
ERSATITEILLISTE Type Datum/Date/Date | Konstr./Canstr./Constr. Ban [ Foge |DOC |DF oo eiLiee, 1011
@ LIESSHERR SPARE PARTS_JUST 17.07.85 LACK )R el 2| 8 31000 RRRREE
EISTEDEPEE &5 L S




L30-2 - Bl konug 8 Eonarar AG 56419

Pl | . e © CEELY mmme e sclmes CYoopmees g, gmes, g
3 Cimmarimosed.  Pan e lo v, Pocos abr sorcommando ET .+ baanurd, 7 Broducton Pibos dosochange Pyt P S 2 = Nictaisen Ko Autro q'en acies
7 = inaktivo Teilé Jdive parts inaktivos piécos AKZ - Anderungskennz. Code of Modification Code do Modification 1 = Paar 7 =kg 7 = Sondergrdfien 3.. = Form Rohtoite Formod raw pans Pibces brutes de formos
= (aufiiagagab.) sakiivo ordot {sut commando) EAKZ = Ei Codo Bog: Code debut/tin 2=Setlz 8 = Liter 8 = Grde unbekannt “ - parts Pidces normalisées
8 . inaktivo Teile inaklivo pons inaktives pidces 1 = ab Termin trom du 4 =Meter 9 = Tonno 9 = ohno Zeichnung 5.. = Aggrogate Aggregates Agrégate
Al « Anderungsindex Index of Moditication Index de Modification 2 = big Tormin until 8y AP = Arbeilsplan  {° = vorhanden) - = koin Zolchnungsteil 6.. = Elektrik ! Elsctric Electrique
STF - Stiickzahifaxtor Factor of Quantity Facteur de Quantite Schedule of prod. (*=existing) nol drawing of pant 7. = “4 ige Ki Othor pans Autres pidces wheléas.
X Gamme do (abr. (*=oxisté) pas dossin do pidce 8.. = Hilfsstofle ] Auxiliary material M.aalériaux eomplémqnla:ve:
- 4 9.. = Eigentent.-Teile Self produced pans Pidce de propre fabrication
Identnummer SIKIE! A :i: ab Termin Einbaumenge M] Bezeichnung CH ;z= P
Pos. | IdentNo azToa from STF| Quantity installed el Description
No de ident R K Quantité installée Dasignation
41171400090ﬂﬂ:: ' 1x l,ObOﬂDOSENLIBELLE MOD.1004 12-3/00,(0=3=6=9-12%)
EEE E BOX LEVEL
N NEVEAU SPERTQUE
415%03103601T555 5 3Xx  1,0000/SCHR M 5X 20 D 84= 5.8 VERZ
N SCREW
N VIS
41%4240004014555 ! 3x  1,0000FEDERRING A 5 b 127 VERZ
' o LOCK NUT
Vo " ECROU D*ARRET
5115105410014 | ) 4% 0,00l 4HYDR.SCHLAUCH NW 10 SAF 100 R2A ENDLOS |
EEE E HYDRAULIC HOSE
. FLEXISLE HYDRAULIAQUE =
[ ) - [y
513520541004 11 | 4X  0,J01HHYDK.SCHLAUCH NW 10 SAE 100 R2A ENDLOS ¢
R K HYDRAULIC HOSE .
Vi ' FLEXISLE HYDRAULIQUE
51#510541001455 5 46X 0,004HYDR.SCHLAUCH NW 10 SAE 100 R2A EHDLOS
T HYDRAULIC HOSE
Vi X FLEXIBLE HYDRAULIAQUE
5214720008084 11 | 4X  1,0000VERSCHR, EVL 12-LR
- , SCREW CONNECTION
R K VISSAGE
T ETTTTITR aa e py— G A 072.021-240.000  ABSTUETZAVDORAULIR
o, | nowwemimon. |11 | e HYDRAULICS
3149462410211 ¢ 54178 SYSTEME HYORAULIQUE T
‘ ERSATZTEILLISTE Type Datum/Date/Date | Konstr./Constr./Constr. Batt fge [ DOC [OF —rirﬁl. Hrdh
@ LIEBHERR SPARE PARTS LIST 17.07.85 LACKNER N "2 3| % 4pooo i
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WA - Satzan Kind of part Nature de pidco Kz = ;:Muam Kind of spoc. list Naturo ME = 2F - tormat CH = 9 Cl. Classification T
= Standardiede Standard parts Standard pibces 1= i C i Cons Unit of quantity Forma of drawing 0. = Fortiges Erzeugnis Finished product Produtt de find
« Lictorumiangstalio Pans assem. to deliv. Pidcos d'un onsom. tivig 2 = Fertigung Production Fabrication Unite de quantitd Format do dossin 1. =Stah Stoo! Acler
- pumggsgcp‘ Toile 13 prod. atior ovaot Pidcos fadr. sur commande ET = Ersatztoil (=1) Sparo pant . Pisco do rechange 0=S8tick 5§am? 0-5=sDINAD-S 2. = Nichteisen Non-iron Autro qu'on acior
- inaktive Todd ive pans inakiives pidcos AKZ = Anderungskennz. Code of Moditication Code do Modification 1 = Paar 7 =ky 7= n 3.. = Form Rohtelle Formod raw parts Pidcos brutes do lormes
« (aufiragsged ) wsdkbve ordor (sur commande) EAKZ = Ein-/Ausiaufkennz, Code Bogin/End Code dobut/fin 2= Satz 8 = Liter 8 = GrdBo unbekannt 4.. = Normteilo Siandard parts Pidcos normalisées
CETE, BmEL. REEL T B et Uadies, DS e =
STF = Sliickzahtlakior Factor of Quansty Factour de Quantite Schodulo of prod. (* =oxisting) not drawing of part 7. = Other parts Autros pidces achetées
Gamme do fadr. (*=oxisté) pas dossin do pidco 8.. = Hilsstofte Auxiary material Matérisux complémentaires
9. = Eigenten. Telo Seil produced parts Pibeo do propre tabrication
Identnummer SIKIE! & :i: ab Termin Ein,bal_xmengé It Bezeichnung CH ,Zz S .
Pos. [ IdentNo AZITe | from STF| Quantity installed €] Description
No de ident A Quantité installée Designation
52347100030 .. |, 12X 1,000PIVERSCHR. GE ‘12-LR
I SCREWING
A VISSAGE
5246510588101 11 | kOX  1,000pRIVALIT-PRESSARMATUR DKL NW 3/87 M18X1,5
A COMPRESSIVE ARMATURE
A FERRURE DE PRESSION
seq510592103 11 | ! 4X  1,00(RIVALIT PRESSARMATUR DKL 3/8  ZOLL NWL0 M18X1,5 45GRAD
52051054680PL:: ' laax 1,00MDIPRESSFASSUNG PF3 NW 10 SAE 100 :
' R b PRESS~FIT HOLDER '
! E : : DOUILLE DE PRESSION -
] . : 3
53ds76900104s 11 | 16X  1,0000/PARKER~EINSCHRAUBSTUTZEN D12L+S12L 3/8NPT b
R K SCREWED SOCKET ‘ .
I MANCHON VISSE
sathro90020k 1! | 8X  1,0000/PARKER-KUPPLUNGSMUFFE  H3-62
D ' ? COUPLING SLZEVE
:::/ : 5 MANCHON ACCOUPLEMENT
53247690030P4é4 E 8Xx l,OOﬂbPARKER-KUPPLUNGSSTECKER H3=-63
’%:: : COUPLING PLUG
A FLCHE MALE ACCOUPLEMENT
= o [T [T AR UT2.021=240,050 AOSTURTIAVYDRAULIR
Constr. Mo d'ident Ensom. M 1 Node Moad. HYDRAULICS
31474624101101) 54178 SYSTEME HYDRAULIAQUE
ERSATZTELILLISTE Type Datum/Date/Date | Konstr * 3nstr./Constr. Blat fage 1 poc |DF 4.2.6171819 1011
@ LIFSHERR SPARE PARTS JIIST 17.07.85 LACYV IR e 4| 3% 5houo AR
57— E—+PhH £S5 - L S

e




6 - I:umggsgob. Teile 1 prod. atter ordors Pidces fabr. sur commande ET = Ersatzieil (=1) ‘Sparope Pidco de rod\a_ng: 0=Stick § :mz g—;’o;of‘rg: A 1:-Bsen :2' :;‘;ﬁmwo . m:;:awmﬂa m&:’: o‘:’;‘ tormes
! . !:::‘;;;:9::) f'“::“:: g:x mgﬁgfﬁ ; : é:ﬁz : é?:;:mm;z %:oam:::m g:g: zm«f\u o ; - 2:: z a klger 8= Groao:?nbaxml 4 = l:otmleue iaandaxdmspans m a;;orrnaiiséos
i T:;::n;mu Indos of odication index 6 loateaton 2= bl Termin e " AP -miﬁ'in :" ZI&?&’M} i mezmmwu o e . Elotink Electrique
STF = Stiickzahitaktor Factor of Quantity Facteur de Quantite Schedute of prod. (*=existing) not drawing of part 7. =S¢ Kautt Otherp pans Autres piéces achetées
Gamme da fabx. ("= existé) pas dessin de pidce 8.. = Hillsstolte ! Auxiliary material Matériaux complémentaires
- 9.. = Eigenfert.-Teile _ﬂm Piéco de propro
ldentnummer S: K:E: A% ab Termin Einbaumenge IM Bezeichnung CH ‘;’E é
Pos. | ident No AZITI 1 B from STF| Quantity installed €| Description
No de ident v 1 1 [ du Quantité installée Designation
5331476900401, | | X 8 X 1,00UDPARKER;STAUBSTECKER H3=-65
Vi : DUST PLUG '
, EEE FYCHE MALE A POUSSIERE
539&76903501@555 5 8X  1,004IPARKER=-STAUIKAPPE H3=66
P ! DUST CAP
. CHAPPEAU A POUSSIERE
540510541001T555 E 1x 0,00ITHYDR.SCHLAUCH NW 10 SAE 100 R2A ENDLOS
N [HYDRAULIC HOSE
G : FLEXIBLE HYDRAULIQUE
5431510541001k 1 | : iX 0,0U1KHYDR.SCHLAUCH NW 10 SAE 100 R2A ENDLOS !
Vi : HYDRAULIC HOSE -
Ei: ' FLEXIBLE HYDRAULIQUE N
1 : : " N
542#1054100ﬂp555 5 1X  D,001KHYDR.SCHLAUCH NW 10 SAE 100 R2A ENDLOS vt
Lo ! HYDRAULIC HOSE ’
! A I FLEXISLE HYDRAULIQUE
i54a|510541u014i ] 1X  §,0014[HYDR.SCHLAUCH NW 10 SAE 100 R2A ENDLOS
; D : HYDRAULIC HOSE '
I I FLEXIBLE HYDRAuLIQUE
544510541001%:?: : 1X J,00HYDR,SCHLAUCH NW 10 SAE 100 R2A ENDLOS
R ‘HYDRAULIC HOSE :
EEE E FLEXIBLE HYDRAULIQUE
TR e R by TU2I=2%0. 0% TUETZAVORAULIR
G, | Nogwememen | 100 |t Nese HYDRAULICS
3149462410111 ! 04178 _ SYSTEHE HYDRAULIQUE S
ERSATZTEILLISTYE Type Datum/Date/Date Konsir./Constr./Canstr. o Fs:';.' DoC | DF i ! M
@ LIEBHERR SPARE PARTS LIST 17.07.85 LACKNER | N [FBs5|=h ghogo i
L~ 3 > -
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A = Satzan Kind of pant Naturo do pidce K2 = Stiicklistenart Kind of spec. list Naturo nomenciaturos  ME = Mengeneinholt ZF = Zeichnungsiormal
- il S tw i C

parts Slandard pléces . Construction Unit of quantity Format ol drawing DCN - Fertiges Erzougnis ;ﬂis‘hﬂd praduct gz’aﬁﬁuﬁﬁ
+  « Liolorumfangstolie Pans assom. to doliv. Pidcos d'un ensem. livie 2 = Fertigung [ i Fabrication Unlte de quantité Format do dossin 1.. = Slah) Stoo! Acier
« = pultragsgob. Toile 18 prod. atio? otdor Pidces fatr. sur commande ET = Ersatztoil (1) Spare part Pidce do rochange O=Stick 5 =m? ' 0-5=DINAO-S 2.. = Nichloisen Non-iron Autre qu’en acier
* = inaktive Teild dlive parts. inaklives pidcos AKZ = Andorungskennz. Codo of Modification Codo de Modificaticn 1 = Paar 7=kg . 7 = Sondergrdfen 3.. = Form Rohteile Formed raw parts Pidces brutas de formes
= (auftragsged ) .sklive ordor (sur commande) EAKZ = Ein-/Auslaufkennz. Codo Bogin/End Code debut/fin 2=Sauz 8 = Liter 8 = Grd8e unbokannt 4.. = Normieile Standard parts Pidces normalisées
.« inaktive Teile inaklive parts inaklives pidcas 1 = ab Termin trom du 4= Moter 9 = Toane 9 = ohne Zeichnung 5., = Aggrogate Aggregatos Agtégate
W = Anderungsindex Indox of Moditication : Index do Moditication 2 = bis Termin until au AP = Arbeitsplan  (* = vorhanden) - = kein Zeichnungsteil 6.. = Elakdrik Electric Efectrique
STF = Stiickzahtiakior Factor of Quantity Facteur de Quantite Schedule of prod. (*=existing) not drawing of part 7. = Sonstige Kautteile Other purchasod pans Autras piéces achetées
Do e omomnase | Smmmes, e
e A P i i i ’ - B 78
pos, | onummer [0 & fiy b Tomin | | Enbaunenge - Juf Bozeichaung i
No de ident v ke au Quantité installée Designation
545510541001k ¢ || iXx O}OOI%HYDR.SCHLAUCH NW 10 SAE 100 R2A ENDLOS
E E E E HYDRAULIC HOSE
R K FLEXIBLE HYDRAULIQUE
546451054100 11 |1 1X  0,001HYDR.SCHLAUCH NW lu SAE 100 R2A ENDLOS
Rl ¥ IHYDRAULIC HOSE
RN K ‘ FLEXIBLE HYDRAULIQUE
547510541002k 1 | 1x  0,001kHYDR,SCHLAUCH NW 1G SAE 10U R2A ENDLOS
A HYDRAULIC HOSE
. FLEXIBLE HyYDRAULIQUE
S K .
HEt -
R .
LI I | t \n
R K o
. '
] :
Konsir Obergoord. Ident-Ni. S } Andergs.-Nr. A 0672.021-240,000 ABSTUETZHYDRAULIK
Com | Noviememam | 111 | ! NoGoboa HYDRAULICS )
3167462410110111 1 | 54178 SYSTEME HYDRAULIQUE ,
= ERSATZTEILLVSTE Type Datum/Date/Date | Konsy “~gnstr/Constr. Ban— [Foge | DOC | DF [5[9 1077
@ LIFBHERR SPARE PARTSJIST 17.07.85 LACI IR N R 6| 0 6D OGE R
EISTE—DE—PE. £S5 . - = Lo
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@ Hauptgruppe: Hydr. Zylinder
Main group: Hydr. Cylinder HZ 200-4-100/80-350-Ku-So
'-B'.gé%!; o!!,? Groupe principal (ensemble): Cylindre Hydraulique
Zeichnungs-Nr: ‘ Sach-Nr.: . o Abmessung Anz.
Drawing No.: Order No.: Benennung Designation Désignation Measurement Pce.
Plan No.: No. de comm. ‘ Cotes Nb.
Pos. 1 Zylinderrohr Cylinder Cylindre HZ 5846-1 1
2 AnschluBteil Connecting piece Piece de raccordemen& HZ 5846-1 1
3 Lasche Butt strap Couvre - Joint HZ 5846-1 2
4 Boden Bottom Plancher HZ 3985--2 1
5 Versteifung Plate Tole HZ 5847-4 2
16 Kolben Piston Piston HZ 3986-4 1
17 Kolbendichtung Compression ring Segment de compréssion 1
22 Kolbenstange Piston rod Tige de piston HZ 3987-4: 1
24 Filhrungsbiichse Guide bush Duille conductrice . HZ 3988-4 1
25 0 - Ring 0 - ring Joint torique 1
26 Nutring Grooved ring Anneau de rainure S 8 - 80 1
30 Schmutzabstreifer Scaper. ring Segment racleur P 6 - 80 1
44 Hydr. entsperrbares Return valve Soupape de retenue HRP 3 (Fa. Hawe) 1
Rilckschlagventil
45 Befestigungsschraube Clamping bolt Vis de fixation M6 X 45 4
46 Federring Spring washer Rondelle grower A 6 DIN 127
Gilltig bis Serie: Giiltig ab Serie: Zeichnungs-Nr.: Blatt Nr.:
Valid to series: Valid ex series: Drawing No.: HZ 5844/1 Page No.:
‘ , : , . lan No.: A 072.0._J240.311 Feuille No.:
Valable jusque  'a serie: Valable a partir de la¥ ie: Plan No.: \
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e, ] S v O - g Qifmumm, mme vered
§ < Lielerumiangsiello Parts a3som 10 deln Pidces d’'un ensom. livio 2 = Fenligung Production Fabrication Unite do quantité Format do dossin 1.. =Stan Steo! Acler
.6 = aufiragsged. Tedo s prod. afior order Pikcos fabr. sur commande ET = Ersatzted (=1) Sparo pant Pidce de O=Stick 5=m? 0-5 = DINAO-§ 2. = Ni Non-i Autre qu'on acior
7 - inaktivo Toilé tive pants inaktivos pldcos AKZ = 3 Codo of Modification Codo do Modification 1= Paar 7 =kg 7 = SondergroSen 3.. = Form Rohteile Formed raw pans Pibdces brutos do lormes
= (autiagsged ) «aklivo ordot (sur commando) EAKZ = Ein-/Auslaufkonnz. Codo Bogin/End Codo debu/fin 2=Saz 8 = Liter 6 = Grd3e unbokannt 4.. = Normietio Standard pans Pidces normaliséos
I e RS e o - o e, 2l LE, Do e i
STF = Stiickzahifaktor Factor of Quantity Facteur do Quantite Schodule of L ("= not drawing of pant 7. = 0! Onhor p parts Autios pidcos achetéos
Gamme do [abs. (* =existé) pas dessin de pico B.. = Hilsstoffe Auxiliary material Matériaux complémentaires
9.. = Eigonfert.-Teilo Sell produced parts Pidce do propro i
Identnummer sikiEr & [A1 ab Termin Einbaumenge M| Bezeichnung CH ,z:]é
Pos. ] Ident No Az 1 from STF| Quantity installed JE] Deseription -
No de ident v v ki du Quantité installée | .| Designation
251P97506201k . | 8Xx '1,000pBOL 6dX 170X 100 F200 ST50-K LH 17=-13.06
N ‘ PIN
EEN E BOULON
252h33lo1201k 0 | 8X  1,00CDVORSTECKER 10 MM A 972 VERZ.
R E LOCKING PIN
. GOUPILLE
2531433010501L45 N 8X  1,000DiSPLINT 10 X 90 D 94 VERZ.
T I COTTER PIN
| GOUPILLE FENDUE
2600971008301% .. - || 8Xx 1,000PBOL 45X 240X 185 F200 ST50-K LN 17-10.14 ;
N PIN .
26133100901 i1 | 8X  1,000D|VORSTECKER & MM A 972 VERZ .
. LOCKING PIN
T GOUPILLE
26233009401k 1! | 8X  1,000DSPLINT 8 X 80 D 94 VERZ
N COTTER PIN
EEE E GOUPILLE FENDUE
T W R R O &__072.,021-250.000 VERE.WATERTAL
Constr. No d'idont Ensom. i 1 Node Moc. FASTENERS
3142462425111 1 | iMOYENS DE FIXATION
i ERSATITETILT LSTE Type Datum/Date/Date gar  {Foge [ pOC [DF  [4.2,6{{8l2101
@ LIFBHERR SPARE PART.J.18T 17.07.85 N Ry |3 1h000 S
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@ Hauptgruppe: Hydraulikanlage
LIEBHERR -| Main group: Hydr. works
BISCHOFSHOFEN Groupe principal (ensemble): Hydr. arrangement
Zeichnungs-Nr.: Sach-Nr.: Abmessung Anz.
Drawing No.: Order No.: Benennung Designation Désignation Measurement Pce.
Pian No.: No.de comm. Cotes Nb.
1 Flacheisen Flat iron Fer plate 2149 - 11528 2
2 Innensechskantschraube |Allen screw Vis & 6 pans creux 4
3 Pumpentrager Pump girder Poutre de la pompe 1
4 Zahnradpumpe Gear punip Pompe & engrenages TF 104D 1
5 Dichtung Seal Joint ABIL, 252/4 1
6 Innensechskantschraube [Allen screw Vis @ 6 pans creux 4
7 Dichtring Sealing ring Anneau de joint Cu 4
8 503085001 Kupplung Clutch Accouplement M 28 1 <]:
9 Dichtung Seal Joint - Perbunan 203-5325 1]
10 Innensechskantschraube {Allen screw Vis & 6 pans creux | 8
11 Federring Spring washer Rondelle grower 4
12 Uberdruckventil Pop valve Soupape surete 129 . 1
13 Dichtung Seal Joint ABIL 140/60 1
14 Drosselfreie Screwing Raccord DSVW 12 LM, M1£€ 1,9 1
Schwenkverschraubung ‘
15 Gerade Verschraubung |Screwing Raccord . GE12-SR R 1/2" ]
16 T-Verschraubung T-screwing T-raccord T12L 1
17 p Winkelschottverschraubg. {Screw qr;gle connection Vissage d’ angle WSV 12 -L 2
y
Ty [ L
Valable a partier de la serie: Plan No.: Feuitte No.:




@ Hauptgruppe: Sygrag I ikc':n Iqqg
l:.gﬂg.sgf gra(;‘t:s;o:r‘i)r:\cipal (ensemble): H;d:: ::fr):msgement ,
Zeichnungs-Nr.: Sach-Nr.: , . Abmessung Anz,
Di'aWing No.: Order No.: Benennung Designation Désignation Measurement Pce.
Plan No.: No. de comm. Cotes Nb.
' 18 Dichtring Sealing ring Anneau de joint Ccu 2
19 Schwenkverschraubung | Screwing Raccord DSVWI12-lR R3/8"]| 2
20 Druckleitung Pressure line Conduite de refonlemente 1
21 Rucklaufleitung Return, pipe Condvite de retour ]
22 Saugleitung Suction pipe Conduite d’ aspiration 1
23 Olschauglas Oil gauge glass "Voyant de huile R1 104" 1
24 Gerade Verschraubung Screw:ing Raccord GE 12 LR, R 3/8" 2
25 VerschluBschraube Drain plug Vis fermeture 1
26 Dichtring Sealing ring Anneau dé joint Cu 1
27 Skt-Schraube Hexagon bolt .Vis & 6 pans 22
28 Dichtring Sealing ring - Anneau de joint Ccu 22
29 VerschluBschraube Drain plug Vis fermeture ]
30 Dichtring Sealing ring Anneau de joint Cu 1
31 Lufifilter Air filter Fi‘ltre 4 air LO 0404-52 1
32 Ansaugfilter Suction filter Amorage filtre AS10 R1/2 ]
33 Skt-Schraube Hexagon bolt Vis & 6 pans 4
34 Federring Spring washer Rondelle grower 3
35 Winkeleisen Angle iron Corniere 2
Type: Giiltig ab Serie: Zeichnungs-Nr.: HA 2149 F 30 KR, 27KR Blatt Nr.:
Valid ex serieg: -, \Q - Drawing .No.: ; j l;agit N(t:j; .
Valable a partier de == grie: Plan No.: euitte
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@ . Hauptgruppe: Hydraulikanlage
"g.s‘ca!g.ﬁg..u hGA?(;':npgéc’:r?r:\cipal (ensemble): ::il;:: ;:;l:\sgement
Zeichnungs-Nr.: Sach-Nr.: Abmessung Anz.
Drawing No.: Order No.: Benennung Designation . Désignation Measurement Pce.
Plan No.: No. de comm. | Cotes Nb.
36 Flacheisen Flat iron Fer plate 1
37 Seitenteil Side part . Partie latérale 590/49 S, 2149-11527 | |
38 Seitenteil Side part Partie latérale 590/49 S 1
39 Boden Bottom Plancher 623-5328 1
40 Flanschseitenteil Flange side part Partie latérale de bride | 623-5328 1
41 Hinteres Seitenteil Rear side part Partie latérale, arriére |623-5329 1
42 Deckel Cover Couvercle 623-5330 1
43 Deckeldichtung Seal Joint Perbunan 14/4 1
44 Typenschild Nameplate Plague signaletique 1
45 Halbrundkopfschrauben | Button headed screw Vis @ tete ovale 3
46 Dichiring Sealing ring An neau de joint Cu 4
47 Wegeschieberblock SKH 15-1-LLLL-AK 1
48 Ruckschlagventil Double check valve Soupape de retenue RHD 12-§ 1
49 Dichtring Sealing ring Anneav de joint Cu 4
Type: Giiltig ab Serie: Zeichnungs-Nr.: : Blatt Nr.:
Valid ex series: Drawing No.: HA 2149 F 30 KR, 27 KR | Page No.: 3
¥ Plan No.: Feuitte No.:

Valable a partier de !
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Au-lthqu mit Kon;akt’s chalter Normalausfithrung
E o o o o - ; ; 2 M P e - g ; 4 y - g - g - Bestellbezeichnung
§ ﬁ § ¥ ¥ ¥ MM|A A A A A A A A 0O U U v o i ﬁ < < Benennung Sach-Nr. Teil
’ 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1  Gehuse Youcing 6380 040/1 1
Tt 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 Gehiuge Yousing 6380 050 1
2 2 1 2 212 32 2 2 2 2 2 2 2{2 2 2 2 3 32 O-Ring 7,65x1,78 O- Ring 32
2 2 2 2 2 3 a2 2 2 2’ 2 .2 2 2 2 2 2 2 2 TEFLON-Sttzring T&riow - ring MS 28782-06 3.
11 1 1 1 1 1 1 1 1 Scheibe Nasher §585 023 d 4
1 1 1 1 1 1 1 1 SN U R 1 1 1 1 Ring ®ing 6380 011 4
1 1 1 1 1 11 1 1 11 1 1t % 1 11 1 1 1 1 1 Schalthebel komplett lever 6380 101 5.
1 1 1 1 1 1t 1 1|1 1 11 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 Welle Shaf) €380 003 e
1 1 1 1 Welle Jbafl 6380 031 8
1 1 1 1 1 1 1 13|t 1 1 1t 1 1 1 1ft 3 1t % 1 1f1 1 1 1 1 1 Spannstift@3x12 B, refainer DIN 7344 1
1 1 1 1 1 1 1 1}j1 1t 1 31 1 1 1 1)1 3 1 1 1 11 1 1 1 1 1 O-Ring4xl O-ring s
1 1 1 1 1 ¢t 1 1f1 1 1 1 1 1 1 1l1 1 1 1 1 11 1 1 1 1 1 Schraube Skren 6380 013 9
1 1 1 1 1t 1 1t 1t 1 1 1 1 1 1 1|t v o1 1 o1.1f1 11 1 1 1 Huse 2lindr. vbe 6380 024 10
1 11 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 FPederteller Joring plate 6380 016 1
1 1t 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 Druckfeder w 6380 015/1 12
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 Scheibe asher 6705 005 13
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 Lagernadel $#3x11,8 INA FormA DIN 5402 14
1 11 1 1 1 1 1 1 11 Nietstift oy ﬁ;';dfc 6380 018 14
1 1 1 1 1 1 11 1 1 1.1 1 1 1 1 O-Ring 20x2 o-ring 15
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 . 1 1 O-Ring24x2 O-ring 15
4 4 4 4 4 4 4 4]4 4 4 4 4 4 4 4|4 4 4 4 4 4]4 4 4 4 4 4 Zylnderschraube M5x 30, Sken DIN 912-8.8 16
{f 1 1 1 1 1 1 1 T 1 1 1 Typenschild (je nach Sclijeberfunktion) 6380 037 17
1 1 ¥ 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 Typenschild (je nach Schieberfunktion) 6380 012 17
2 2 2 ,/5 2 2 2 2 2 3 2 2 2 2 2 2 Senkschraube M 3x 4 Bolf DIN 63 kadm. 18
11 1 1 1 11 1t 1 1 1 1 1 1|1 1 1 1 1 1)1 1 1 1 1 1 GHebelnabe Lever &b 6380 032 19°)
- Tt 1t 1 1 1 1t 1 . 1 1 1 1 1 1 Anschlagstift Pin . 8380 034 20
1 1 1 1 1 1t 1 1]1 1 1 1 1 1 1|1 1 1 1 1 1f1 1 1 1 1 1 Spannetift P4x24 ?in,refaine~  DIN 1344 21
1 1 1 1 1 1 1 1 1 11 1 1 1 Verschluischeibe 6 i fon sk DIN 127 22
1 1 1 1 1 1 1 1 1 11 1 1 1 Druckfeder Spring’1conpresiion g3go 008 23
t 1 1 1 1 1 1 1|11 1 1 1 1j1 1 1 1 1 1 Kugel 5,5 Ba& DIN 5401 2
1 1 1 11 11 1 1 1 1 1] 11 1 1 1 1 Hebel lever 6380 009 25
1 1 1 1 1 111 1 1 1 1 1 1 1 1 11 1 Ballengriff mit STAR-Toleranzring 0851-228-00 26
11 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 Schaltertriger Switch socket 6380 036 27
2 2 2 2 2 32 2 32 Federring A 4 Spring washer DIN 127 28
2 2 2 2 2 2 2 32 Zylinderschraube M4x6 3o/ DIN 84-5.8 29
1 1 1 1 1 1 1 1 Isolier-Zwischenlage (Fa. BURGESS) MS 4133 30
1 1 1 1 1 1 1 1 Einpoliger Umschalter (Fa, BURGESS) G/V3YR a
2 2 I ] 2 2 2 2 Zylinderschraube M3x18  do& DIN 84-5.8 kadm. 30
2 2 2 2 2 12 a2 2 Federring A 3 Speisgwasker  DIN 127 33
2 2 3 2 2 2 3 2 Sechskantmutter M 3 #er. hot DIN 934 kadm. "
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 Scheibe (in Teil 1 verstemmt) Aksder 6380 035 35

Bei Ersatzteilbestellung bitte vollstiindige Bestellbezeichnung und Sach-Nummer angeben !
Anderungen vorbebhalten !

*) Bei Ersatzteilbestellung des Teiles 19 bitte g

ioh

174 h

angeben, sowie den Zusatz: "in bearbeitetem Zustand".
Grund: Die Hebelnabe wird speziell zur Kontaktgabe des Schalters

gefrist,




SA = Batzent Kind of part Nature de pioe KZ = Stuckistenart Kind of spec. Hat Nature ME = ZF= Zeichhungsformat CH = Kisssifizlerung cuuum:l'un Classification
4. parts 8tendasd pléces 1=K C Conatruction UnRt of quaniity Format of drawing O.. = Fortiges Erzsugnis  Finlshed product Prodult ds fin}
8 = Lisferumtangsietis  Parte assem. to dallv, Pidces d'un ensem. Ivré 2 = Fertigung Production Fabrication Unfte de quantité 2 Formst de dessin 1.. = 8lah) Stee) Acler
@ = aulizageged. Telle  Parts prod. sfier order Plbces labr. sur commande ET = Ersstzied (=1) Spare part Pidce de rechengs O = Bilck 8 = m 0-6=~DINAO~G 2.. = Nichislsen Non-ron Autre qu'sn acier
7 = haktive Telle vo parts Inaktives piices AKZ « Rnderungskennz. Code of Modlfication Code de Modication 1=Paar 7 kg 7 = Sondergroden 3.. = Form Rohtelle Formed raw parts Plices brutes de formes
= (sullrageged.) otdet) {eur commande) EAXZ = Eh-/Ausisut-Kennz Code Begh/End Code debuilfin 2 = 8siz 8 =~ Llter 8 = Qrate unbeXannt 4. - parts Pldces normatisdes
0 = hakiive Telle ~ .asive paste Inaktives pidces 1 = eb Termn from dv 4 = Meter © = Tonne 9 = oline Zelchnung 6.. = Aggregate Aggregates Agrégate
Al = Andetungsindex index of Modliication index de Modiicalion 2 = bl Termin untl ] AP = Arbeftsplan (¢ = vorhanden) = = kein Zelchnungstell 0.. = Eloktrk Electric Elcirique
8TF = Silckzahitakior Factor of Quantity Facteur do Quantits g::;:‘:n “o!'g:d(..(: -' :;:%’he) not :1:;:9‘:« p;::: ;.. :::'n:.xg:‘ :twmu- 2([101 purchm“:, pasts :‘u‘t':; ::0:::“ u“n;‘uo‘n'
pu 0 = Eigentert.-Tetle s:‘;m:::‘:?::: parts Pibce do moprt u:r"lc:x;;
Identnummer SIKIE} A |1 ab Termin Einbaumenge IM Bezeichnung cn 2P
Pos. |ldent No AIZITi | [ from PTF Quantity installed [E| Description
N© de ident k! du Quantité installée Designation
111P 462425114 pE7430 L 1x 1,000k 2 N72.021-312,.111 FGGREGATIRAEGFN #E giiltig bis:
. cQUIP.MOUNTING RRECKFT ) valid tfo: 23513
CONSOLE DU GROUPT vulable jusque:
111P0347149 1) 137430 | 1x 1,000 A 072,021+312.171 AGGRIGATTRAERSR &FE giltig ab:
(SARKLIER) valid ex: 23514
(SUPPORT) vulable a-partier
112[74 624561 1)6 27430 1 1X 1,000 & 072.,021«312,112 AGG‘?EGATT”E‘G’?& LI gultig bis:
EQUIP ,MOUNTING LhaCKET valid to: 23513
CONSOLE DU GROUPE valable jusque: ‘
11210347161 14 17430 | 1x 1,000 A J72.021=312,172 AGGREGRYTKAEGER 1] giltig ab: [
‘ (CARRTICR) valid ex: 23514 -
(1UPPGAT) vulable a partier: 3
1137462487114 %7430 | 1X 1,000 2 072.021~312,.11% PODEST gultig bis. '
PLATFO#M valid to: 23513
PLATEwFORME vulable jusque:
113Pp3471511)6 1=7e30 | 1x  1,nnch| 2 072.0214312.173 FODEST giiltig ab:
‘ RAACKET valid ex: 23514
COASIOLE vulable a partier:
120394427841 1|4 Ax o L 1,000|0 A 072.021312 120 FOLZEN
PIN
AXE
(] .Y o T 2o B alie X | T4 40 AL ATV O 0 N
Konstr. [ Ubesgeord. ident-Nr. Anderga-Nr. il T el TTL e 50 TOURLORTRE VIS UL
Gonstr. | N Grdenn Enaem. B Vo,
3169662&(‘-111'11 74275 | L9090
AL 1 L [ & I K. X1
@ LIFrBHERR SPrdt PACT ) KET K e TN i T B - R Y o e 2 e
{ISTY Re P LFK
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s = Batzart Kind ol'pm Nature de plice KZ = sidckustenart Kind of spec. list Nature . ME= M L ZP= Zelchnungatormat CH =K ung Classitication
. = Standardielie Standerd parts Standard plices 1K Construction Unlt of quantlly Format of drawing 0.. = Fertiges E gnk F P Produil de fin}
« = Uisfsrumtangstetie  Parts sszem. to detlv. Plboes d'un ensem. vré 2 = Fertigung F Fabrication Unite de quantité Format de dessin 1., = Stanl Stee) Acler
| = guttragaged. Telle  Perte prod. after order Plces fadr. sur commande ET = Ereatztsll (=1) Spare part Plice de rechange O=8Wck 6 =m 0-8=DNAO-8 2., = Nichtelsen Non-kon Autre qu'en scler
* = inakiive Telle e parte Inaktivas pidoes AKZ = Anderungskennz. Code of Modification Code de Modification 1=Par 7 =kg 7 = Sondergroden 3.. = Form Rohtelie Formed raw pasts Pices brutes de formes
= (auftregeged) order) (sur commande) EAXZ = En-/Ausisut-Kenna Code Beghn/End Cods dedbul/lin 2= 8stz 8 - Liter 8 = Grd8e unbekannt 4., = Normtede standerd parts Piéces normatisées
)} = inaxiive Telle « atlve parts nakilves ploes 1 = ad Termhn trom du . 4 = Meter 9 = Tonne © = chne Zelchnung 8.. = Aggregate Aggregates Agrégete
= Anderungsindex index of Modification index de Modltication 2 = bls Termhn untl au AP = Asbeltaplan (* = vorhanden) « = keln Zeichnungatell 6.. = Elektrk Electrio Electrique
8TF = Bilckzehifaktor Fector of Quantity Facteur de Quantite Schedule of prod. (* = exleting) not drawhg of put 7.. = Sonstige Kauttells  Other purchased parts Autres pidces schetées
Gamme de fabr. (* = exlaté) Pas dessin de plice 8.. = Hilastotle Auxillery msteris! Matdslaux complémentaires
9.. = Eigentert.-Tells Se!f produced parts Pidce de propre fabrication
Identnummer SIKIE! A ';'(‘z ab Termin Einbaumenge II:-A Bezeichnung ’ IcH E Q
90s. {ldent No AIZiTi 1 | from STF| Quantity installed Description
Ne de ident 2! du Quantité Installée Designation
152k361900n1p 2x 0, 330kKABELETRAT B 10C U T3
ARLE TFOUGH
UVE POUR LE CAFLE
15335160101 2X O,330RKARELAINGWE M0 100 7 3))
CAGL: ThOUGH .
CUVE PUUR L« CAELE
15460970001} 10 X% 1,000PPOHKSCHRAUBE &4, tX13Mk 4FSDaT13CG1404 K
SrREW :
VTS
. ]
160PN3206001 14 1x 1,0000] & DND72,021=312,160 A3DCCKUNG -
COVFRING .
2t z ~
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L : GROMMET
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R B TENDEUR =
S I . )
306p12508001k 1 |1 24 1,000pMUTTER W20 D 934- §  VERZ 2
SR K NUT -
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S ¥ uT
T ECROU
308pu3205521f 0 | 2X  L,000p| A u72,02i-41€.2u8 HARTHOLZKE IL
: EEE K HARDWOOD
RN ROIS DUR
T T Ra S a R o[ A 072.92:=318.330 WEF+ T, GEGENBALLAST CREARAD,Z,5H
Constr. idont-No Assom. Modit.-No
] Constr. | Nodidoru Ensom. M | Nodo M. CLAM®P
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= Satzant Kind of part Nature de pidce K2 = Stikckiistonant “73ind of spec. st Nature ME = Mong lormat CH - Klassifizierung Classification Classification
= Standardicde parts Standard pidcos 1= Construction Uni) of quantity ﬁl’omm of drawing 0.. = Fertigos Erzeugnis Finishod product Produit do fink
= Uelorumiangsteio Parts assem. to delv Pidces d'un ensom. ivie 2 = Fortigung Fabrication Unite de quantité de dessin 1.. =Stah Steo! Aclor
= auftragsged. Teilo 18 prod. atter order Pibdcos fabr. sur commande EV = Ersatztoit (= 1) Spatepant Pidco do rochange O=Stick §=m? 0-5=DINAO-S . 2. = Nichtoisen Non-tron Autre qu'on aclor
= inaktive Tedd live parts inaxtives pibces AKZ = Andorungskonna. Code of Moddication Code do 1 = Paar 7 =kg 7= 3.. = Form Rohtoile Formed raw parts Pibces brutes de lormos
= (autragsged.) 1Bktive Otgor (sus commande) EAKZ = Ein-/Ausiautkonnz, Code Bogin/End Code dobut/fin 2= Sau 6 = Litor 8 = Grd8e unbokannt 4.. = Normmteile Standard pants Pidces nosmalisées
= inaktivo Toilo inakiivo pans ives pibces 1 = ab Tormin trom du 4 = Moter s.-Tnmo o-lmwuumng S.. = Aggregate Aggregales Agrowoo .
= Anderungsindex fndex of Modicaton fnaen do Hodeaton STF = &.‘.&?&".";f;. ::ﬂw;olOuaMty FacondoOuante Scnod&adpr:d..('-om) ot crawing of pant gﬁ: o é&":‘ pans wuommxm o
Gamme de fabe. (* =exisi) pas dessin de pidce 8.. = Hilfsstolfo Auxiliary material Matériaux complémentaires
— v §.. = Eigentost.-Toilo Selt Pilc; d; fabrication
IKIES -y i i CH
Pos. | taemummer  [SIIE: 4 i 25 vermin gp8$$$$£Md'§Eﬁﬁmﬂg B
No de ident R Quantité installée Designation
311p20l034alp 0 | 2X  1,U00p[SCHELBE 27 D 126 VERZ
SEI B WASHER
rer o RONDELLE
312k3so07eutf i | 2x  1,000pSPLINT  6,3X 50 D 94 VERZ
v e COTTER PIN
AT I GOUPILLE FEIlIDYE
atspasz2vasink i | 2x  1,000b| A 072.021-418.215 SEILBEFESTIGUNG
I I ROPE MOUNTING
;55 5 FIXATION DU CASLE
3290320481k 11 | IX  1,000p| A 072.021-418.320 HALTERUNG RE.FeDREHRAD+2,5M
SRk IMOUNT ING :
AN FIXATION -
S ' ‘ ' o
32:p9781700ik 0 | 2X 1,000DBaL 30X 155X 105 F200 ST50=K LH 24=06.11 N
R ‘ \
322k33007801k ¢ | 4X  1,U00L|SPLINT 6,3X 560 D 94 VERZ
RN K lcoTTER PIN
555 ; GOUPILLE FENDUE
33yPudavsecife i | 1X 1,0unnra V7240214416423 STREBE
I STRUT
N JAMOE DE FORCE
snsr. | Obergoord ldonNe. | | 1 1 Ehwmm (A 072.,021=418,300 BEFeFeGEGENBALLAST DREHRAD,2,5M
onslr. Ideni-No Assem. V ' Modi.-No.
ons. | Nod'idont Ensom. - | Noda Modt. CLAMP
3L6h4ou987:i Ll | __|aTTACHE
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L 3U-2 - tull KOMIG & £DNATCT Ala DDA 1Y

fA : gﬂ::rmoﬂo -g:l&a :ans mmf p‘plm @ : ?‘:‘” s /% ‘Isindoi o chxs':ucﬁm. ' ME - Unit of quantity - mgzm gn :'quaos Erzougnis :inishod praduct ﬂ?o?mﬁ?;um
§ = Lielerumiangsiolie ~ __ans assem. (0 detliv. Pidces d'un cnsem. livie 2 = Fortigung - Production Fabrication Unite de quantité Format de dessin 1.. = Stah Stee! Acier
6 - ouliragsgob. Taile 3 prod. afor order Pitcos fabl. sur commande ET = Ersalzteil (=1) Spare part Pitco do rechange O=Stick 5=m? 0-5 = DINAC-5 2. = Non-ir Autre qu'en acler
7« inakivo Toild stive pans tnaktives piécos AKZ = Anderungskennz. ‘' Codo of Modilication Code de Moditication 1«Paar 7 kg 7 = SondergroBen 3. = Form Aohtello Formod raw parts Pibces brutes do formos
= (auttragagob ) wnaklive ordor (sur commande) EAKZ = Ein-/Austaufkennz. Code Begin/End Codo debut/fin 2= Saiz 8 = Liter 8 = Gro8o unbokannt 4.. = Nommtsile Standard parts Pidces normalisdes
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SA -~ Sauzan 10! pant - smddislenm Kmdolsvoc. tist Natwre ME = <73 = Zelchnungsiormat CH = "]
4 - Standaidieilo dard pans e k Construction Unit of quantity Format of drawing 0.. = Fertiges Erzougnis
5 = Lieferumiangsiotie \ «t3 assem. 1o dchv. Piécos d'un onsom. kvie . Producm Fabrication Unilo do quantité Formai do dossin 1.. = Stah
6 - aufragsged. Toilo 18 prod atier ordor Pidces ladr. sur commande = Euluwﬂ(-l ) Spare pant Pidce de rechange 0=Siiick 5§ =m? 0-5 =« DINAO-5 2.. = Nichloison
7 = inaktivo Teilé dive parts Codo o! Mod:ﬁcauon Codo do Madsfication 1 = Paar 7 =kg 7 = SondergroBen 3.. = Form Rohtoile
= (auftragsged ) waklivo order - Ein lAmlaufkarmx Code Bogin/End Codo dobut/lin - 2= Sauz 8 = Liter 8 = G696 unbekanmt 4.. = Normieile

8 = inaktive Toilo inaktive pars 1 s ab Temin from du 4 = Moler 9 = Tonne © = ohne Zolchnung 5. = Aggregate
Al = Anderungsindex Index of Modilication 2 = bis Termin ntil au AP = Arboitsplan  (* = voshanden) -~ = koin Zoichnungsiell 6.. = Eloktrik

- = Stiickzahilaktos Factor of Quantity Facteur do Quantite Schedulo of prod. (* =existing) not drawing of part 7.. = Sonstige Kaufteile

Gamme de labv. (* = existé) pas dessin de pibco £.. = Hiltastotle
. 9.. = Eigenfent.-Teie
Identnummer lM Bezeichnung

Ident No
Nodeident -~

Quan:lty installed
Quantité instaliée

RFR>

E| Description

Designation

El
Othor purchased parts

Satt Emduoed pars

‘assification
oduit do find

Acier

Autro qu'on acier

Pidces brutos do formes
Pidces normalisbos
Agrégate

Elsctrique

Autres pléces achotéos
Matériaux complémantaises
Pidce de propre fabrication

4E

134

140

16&94307171ﬂ%

(143070021

-5;943070911
7430712114

343071511

1,00000 A J64.009-536.,110

ASCENT
MONTEE

1,000l A 064.000-536.120
l,OOOP A 064.000-536.130

ASCENT
[MONTEE

1,000 A 064.000-5364141

LADDER
ECHELLE

pl A 064,000-536,160

LADDER=-FIXING
FIXATION DE ECHFLLE

AUFSTIEG O0BERER TEIL

AUFSTIEG MITTLERER TEIL

AUFSTIEG MITTLERER TEIL
LEITER UNTERER TEIL

LEITERBEFESTIGUNG

- 09¢°6 -

No d‘ldenl Ensom

20994307951

e

£
i

A 064.000-536.100
ASCENT
MONTEE

AUFSTYEG AUSSENKABINE OBEW

®) LIEBHERR

ens KTZTEILI

ST E Type

Datum/Date/Date Blatt
17.07.85 Y Folho 1 | S0
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SA + Satzant Kind of part Naturo do pidco KZ = Stickistonant "“‘?""“‘”",‘"“' Natuso nor . ME = Mengeneinhoi ﬁ-mwml CH = Kiassifiziorung ) Cassification Ctassification —]
4 X pars Standard pidcos . 1 = Konstruktion Construction Construction Unit of quantty Format of drawing 0.. = Fortigos Erzougnis  Finishod product Produit do find
5 = Lielorumiangstolle Parns assem 10 dolwv. Piéces d'un onsom. livie 2 = Fertigung Production Fabrication Unite de quantité . Format de dessin 1.. = Stah Stool Acier
6 -+ autragsged. Teile 1s prod. after order Pidcos {abr. sur commande ET = Ersatzio (=1) Spare part Piaco de rechange O=Stick 5=m? 0-5=DINAO-S 2. = Nichtelsen Non-iron Autro qu'en acicr
7 = inaktvo Tedd ative pans inaktives piécos AKZ = skennz. Code of Moditication Code do Modification 1 = Paar 7=k 7 = SondargrdGen 3.. = Form Rohtedlo Formod raw parts Pidcos brutes do formos
- ) Kt d (sur commande) EAKZ = Ein-/Ausiaufkennz. Codo Begin/End Codo debut/fin 2 =Sauz 6 = Lhter 8 = GroBe 4. = Normiade Standard pats Pidcos normatiséos
8 = inaktive Teilo inaktiva parts inaktives pidces 1 = ab Tormin trom du 4=Metor 9 =Tonno 9 = ohno Zelchnung 5. = Aggrogato Aggregates Agrégato
Al = Anderungsindex Index of Modificaion Index do Modification 2 = bis Tormin unti) B8u AP = Atbeilsplan  (* = vorhanden) - = koin 6.. = Elektrik Electric Eioctrique
. STF = Stickzahifaktor Factor of Quantity Factour do Quantite Schedule of prod. (*=oxisting) not drawing of part 7. =SonstigoKauholle  Other purchased paris Autros pidces achotées
Gamme de fabe. (* =oxisté) pas dessin de ploce 8.. = Hiltsstolfo Awxillary material Matérigux complémentaires
$.. = Eigontent-Toto ___ Self produced par Pitco do propro fabrcation_
Identnummer SIKIE! A sz ab Termin Einbaumenge IM Bezeichnung ) CH ,Z:Q
Pos. | Ident No ArZIT from STF| Quantity installed J€| Description
No de ident N Quantité installée Designation
111P439707114% | | 1X 1,0000 A 064.300~536.111 LEITER OBERER TEIL
Ca : LADDER '
E E E i |ECHELLE
112406516202 11 || 2X  1,000D[SCHR M16X 40 D 933~ 8.8 VERZ
L ! SCREW
R ¥ VIS
113424301202k 11 | 2X - 1,00UDFEDERRING  Al6 b 127 VERZ
L : 5 LOCK NUT
N ECROU DT'ARRET
114412538401k | . X 4X  1,30(PMUTTER Ml6 - D 934~ 8 VERZ '
S NUT : >
Ak ECRROU :
yal B . s
115055102011 | 4X  1,000p|SCHR M10X 35 0 933- 8,8 VERZ =
1 B B SCREW )
| B EREE VIS
| 11ds24000802fs ] | 4X  1,000|FEDERRING AL b 127 VERZ
L S LOCK NUT
| T SPRING WASHER
! [} ]
11712509104 0 | 4X  1,000DMUTTER M10 D 934= 8  VERZ
T NUT
v | ECROY
e ET———— R O A 06%.000=536. 110 AUFSTTEG UBERER TEIL
Gt | Nedoomtmon |1t t | N ASCENT
V0RIL307061 1L 1 | [MONTEE :
ERSATZTELILUTSTE Type Datum/Date/Date | Kon “Spnstr./Constr. Gus  [Fige [ poc |DF  |4.2,8{L{819 1011
@ LIFSBHERR | SPARE PART.D IST 17.07.85 ka,f |y e 1 [85 1hooo R
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SA = Satzan ¥ 4otpan Naturo de pidce KZ = Stucklistonarn Naturo nomencisturos  ME = Mengeneinhoit CH = [ “assification
4 Standardioilo ard parts Standard pidces 1 = Konstruktion i Unit of quantity 0.. = Fertiges Erzougnis Finishod product 1uit de fini
5 = Uelorumtangstotio \ assem. {0 dokiv. Pibcos d'un onsem kvio 2 - Fortigung Fabrication Unito do quantité V.. =Stah Stool ot
6 -« auftragsgod. Teilo 13 peod. atter ordor Pibcos tabr. sur commando ET = Ersaiztoil (= 1) Pidico do rechange O0=Stick §a=m? 2.. = Nichteisen Non-lron Autre qu'en acler
7 = inaktiva Toild «tive paris inaktives piéces AKZ 2 Anderungskonnz. Code of Modilication Codo de Modification 1 = Paar 7 =kg 3.. = Form Rohtelle Foemed raw parts Pibces bates de formes
= (aufvagsged.) wiaktivo order {sur commando) EAKZ « Ein-/Ausiaufkennz. Codo Begin/End Codo dedut/lin 2 = Saz 8 = Litor 4.. = Normioile Standard pans Pidcos normaliséos
8 = inaktive Teile inaktive parns inaktives pidces 1 = ab Tormin trom du 4 = Molor 8 = Tonno 5.. = Aggregate Aggrogatos Agrégato
A = Anderungsindex Indox of Modihication Index de Modification . 2 = bis Termin unti au AP = Arbeitsplan  (* = vorhanden) 6.. = Elektrik Etectric El
STF = Stickzahifaktor Factor of Quanuty Factour do Quantite Schedulo of prod. (" =existing) 7.. = Sonstige Kautteile Othor purchased pasts Autres pidces achetéos
Gamme do fabr. (" =existd) 8.. = Hilssioffe Auxiiary material Maidriaux complémentaires
— . 9., = Eigenfert.-Teile Seif s Pidce de propre fabrication
Identnummer SIKIE! A :i' ab Termin Einbaumenge | Bezeichnung . CH % é
Pos. [ IdentNo A: Z:T: | from STF| Quantily installed €| Description
No de ident N Quantité installée Designation
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S E
R B
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0043430709131 ¢ |! . v
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- Satzant of

SA pan p Kz swxistonan Natura no ME = i . "2y Zeichnungstormat H = Kiassifizierung Classification
; : f‘:f’:j ::s:sleuo _..,':m Geliv. Pidces d'un ensem. livie 2 B i - i mu;:"mm mddzu mm - 2 m:’et:m
8 rags,el Tede 13 prod. atter order Pidces fabr. sur commande ET a Ersameii (= !) Spare pan Pidco de rechange 0=Stick 5=m? 0-5=DINACG-S
7 cinive Tedd tive parts i AKZ = Anderungskennz. Codo of Modification Code de Modification 1 = Paar 7=k 7 = SondorgréBen Pidces brutos de formes
- {aultragsgob ) naktive order EAXZ  « Ein-/Auslaufkonnz. Codo Bogin/End Code debuV/lin 2= Sauz 8 = Liter 8 = Grd8o unbokannt
Lomm, bR pme b s A T s
. STF = Stickzahiaktor Fector ol Quantity Facteur de Quantite Schedule of prod. (* =oxisting) not drawing of part . Autres pidces achetéos
Gamme do fabr. {*=oxislé) pas dessin de pléco .. = Hillsstolte i i Malériaux complémentaires
. = Eigentert.-Tedo Soil produced parts
Identnummer S' K; E¢ Einbaumenge M| Bezeichnung
Pos. { Ident No Az sTF| Quantity installed J€{ Description
No de ident L Quantité installée Designation
1611943971811 | | . 1X 1,000p A 064.000-536.161 HAL TERUNG
D : BRACKET
R ATTACHE
1621343072221k . | 1X 1,0000] A 064.000-536.162 EINSTELLASCHE
AR K STRAP
R ATTACHE
16306510201k 1 | 1x  1,000p|SCHR M10X 35 D 933- 8.8 VERZ
T SCREW
A I VIS
164h11508204k 11 | 3X  1,0000MUTTER  M10 D 934= 8  VERZ .
I I NUT
EEN & ECROU W
[ ' N A ]
165024000301k 11 | 3X  1,U0Cp|FEDERRING  ALD b 127 VERZ z
P ! LOCK NUT '
SR B SPRING WASHER
1664432004392 1+ | 1X  1,000ISPANNHUELSE  5X 28 D1481
N ' CLAMPIHG SLCEVE
i ‘ GOUPLILLE DE SERRAGE
lbﬁ?éBJ?ZSllL::: X ix 1,000 A ©064.000-536.167 LASCHE
T STRAP
EEE E ATTACHE
Konsir l:)borgoomldcnl-NL :. E : : R~ 06%.000-536.160 CEITERBEFESTIGUNG
Comso. | Nodwemensem. |11 | NG LADDER-FIXING
JUORI&307171101! ! ! FI}ATION DE ECHELLE
ERSATZTEILL'STE Type Datumv/Date/Date | Konstr - gnstr./Consir.
@ LRAEBHERR SPARE PARTSAIST 17.07.85 }um..s | N L

b il

. T aLVLJ




SA = Sauzar Kind of pan Natuso do pidce Kz = Stickiistonast of spec. tist Nature ME = Mong ﬁ- Zelchnungsformal CH = Klassifiziorung Classification Classification
t =8 St pans Standard pidcos. 1 & Konstruktion 5 Construction Unit of quantity Format of drawing 0.. = Fortigos Erzougnis Finished product Produil de finl
§ = Lioforumfangstetic Parts assom. (o deliv. Pidcos d'un ensom, itvre 2 = Fertigung Production Fadrication Unlto do quantité Formalt de dessin 1.. =Stah Stoo! Acler
3~ autragsgob. Teile 18 prod. after order Pidcos labe. sur commando ET = Eisatztoll (» 1) Spare pant ) Pidce de rochange 0=Stek 5=m? 0-5=DINAO-S 2.. = Nichtoison Novtiron Autre qu'en acior
7 = inaktive Teild ilivo parts inaktives piécos . AKZ = Anderungskonnz. Code of Modification Code de Modification 1 = Paar 7 =kg 7 = SondergriBen 3.. = Form Rohtoile Formed raw parns Pidces bnstes do formos
= (sultragsgeb.) wiatklive ordor {sur commando) EAKZ = Ein-/Auslautkonnz. Lode Begin/End Codo dedut/lin 2= Salz 8 = Liter 8 = GrdBo unbokannt 4., = Normtoilo Standard pants Pidcos normatiséos
3 = inaklive Teile inaktive parts inaktivos pldcos 1 = ab Termin trom du 4= Motor © =Tonne 9 = ohne Zelchnung 5.. = Aggregale Aggregatos Agrégato
&« Anderungsindex Index of Modiication Indox de Modification 2 = bis Termin until . au AP = Arboitsplan  (* = vorhanden) ~ = koln Zeichnungstell 6.. = Elekirk Electric Eloctriquo
STF = Stickzahitakior Factor ol Quantity Facteur da Quantite Schedule of prod. {* =oxisting) nol drawing of part 7.. = Sonstige Kautteile Other purchased pans Autros pidces acholées
Gammo do fabr. (*=oxistd) pas doasin do piéce 8.. = Hilsstotte Auxiliary matorial Matériaux complémentalros
9. = Elgonton-Telo __Seiipioducodpats, Pidco do propre fabrication
Identnummer SIKIE! A ‘xi' ab Termin Einbaumenge M| Bezeichnung CH ,z.- Q
Pos. | ident No AT from STF| Quantity installed €| Description
No de ident N A Quantité installée Designation
§ B 1
[ '
[ONI] ]
(BN '
. oy (] ' " ;
16810610900 .\ |, 2X 1,49NISCHR M10X 70 D 931~ 8.8 VERZ
[ '
R K SCREW
[ 1 v I S
[ 1
[ 1
[ [
[ '
[ 1
8t 1
101 ]
LI | 1
LI | ]
[ '
LI | )
t ]
t 1 '
[ '
(] [
[ '
[ ]
[ '
[ '
(] ]
T )
LI I | ] '
L I | ]
LI | ]
[ [ wn
[ ' *
[N ' - N
Vo [} N
[N [
[ | ] U-'
LI I | t
Vo ] t
[ [
(] [
[N [
[ [
[ '
[ '
[ 1
[ 1
[ I } 1
[ 1
[ '
[ | 1
[ ]
[ 1
[N '
[ ]
t '
[ I | 1
1 ]
[ 1
[ [
[ 1
[ 1
[ 1
[ | 1
[ 1
[ |
LI § T 3
il I R G A 064,000~536,160 CEITERBEFESTIGUNG
. -« . .*No,
Const. || Nod'ldont Ensom. v ! Mo da Moat. LADDER-FIXING
g0 ] P
0099430717111 1 | FIXATION DE ECHELLE
RR ERSATZTEILLYJTE . Type Datum/Date/Date Kons»}swcom. gan - [rae Tpoc [oF [EEEZeleiet
~ L -
LEr BHE SPARE PARTSILST 17.07.85 MAY « N " 2| = 20000 SN
T .Y = . Q& " O A |




Dlle, | ZEe,  EEES U TER TYmmt o ommmeee toimmn o mm iRmen. SR S
8 - inaktve Teido ingktivo parts inaktivos pidces 1 = gb Termin trom [ 1] 4= Meter 9 = Tonne 9 = ohne 5.. = Aggrogato Aggregates Agrégato
Al = Andesungsindex Incex of Modifhicaton Index de Modification 2 - bis Tormin unti au AP = Amboitsplan  (° = vochandon) == kein Zeichnungsiell 6.. = Elokirk Eloctric Electrique
STF = Stuckzshiiaktor Factor of Quantity Factour de Quantilo Schedule of prod. (" = 8xisting) nol drawing of pant 7. = g Other p od parts Autres pidcos achotées
Gammo do fabr. (* =existd) pas dessin de pidce 8. =Hilsstotte Auxiiiary material Matériaux eumplems'mques
‘ d 9.. = Eigenfen.-Teilo Self £y Pidco do propre fabsication
dentnummer SIKIE! A l:jzi ab Termin Einbaumenge | Bezeichnung ' CH % s
Pos. [ ldent No A:Z:T: | ; from STF| Quantily installed JE[ Description
No de ident v o0 Ik du Quantité installée Designation
80194609001ﬂ#!2 : 1X  1,0000 A 072.021-642.000 AUSLEGERVERLAENGERUNG1S, 8M
. JI8 EXTENSION
EE ALLONGEMENT DE FLECHE
802461016127 11 | 1X 1,000 A 072.000-621.63¢ AUSL.MITTELSTUECK
co ! INTERMEDIATE JIB SECTION
R PIECE INTERCALAIRE DE LA FLECHE
sodrecroziiyfr i | 1IX 1,0000] A 072.000~644. GO VORDERE ABSPANNSTUETZE
A I SPUD
A SUPPORT
soako230360lr ! | 1X  1,0000SCHR  AM20X100 D 561~ 8.8 VERZ
S SCREW '
HE vIs o
S ' =
80;%115086017;:: ! 1Xx  1,0000MUTTER 420 D 934=- 8  VERZ 3
I I NUT '
R ECROU !
sodhsniessrar it | 1X 1,000 A 072.000-611.144 SCHWINGE
S BOGIE SUPPORT
S BALANCIER -
801z 5064007 10 | 2X 1,0«3&1';lnunea M42 D 934-10  VERZ
] NUT
b : ECROU
| S [T g 0| A 072.021-000.800 UMBAU 15,8M AUSLEGER
Com. | Noduamemom | P11 | t Nodomear COHVERSION=-J 1B
0087460902101 || CONVERSION, FLECHE - -
ERSATZTEILLYSTE Type Datum/Date/Date .';'““ Fs:f” ‘DO? DF A
@.I.IEBHERR SPARE PARTSZIST 17.07.85 }u N |eEe1E 2hnoo i

AT VL T aLLWLLV



A = Sauzan Kind of part Nature do pidce KZ = Sticklistenan %u of spoc. lst Naturo ME = ’3 Zolchnungstormat
d paris 1= i

- Standard plbcos Construction Unit of quantity Format of drawing oc.. :mugeamo;gm rﬁnlshedproduct 3!2;”‘?'3?3’5&
= Lieferumfangstetie Pans assom. lo deliv. Pidces d'un ensom. livre 2 « Fertigung Production Fabrication Unito do quantité Format do dossin 1. = Stah} Sioo! Acior .
» guftragsged. Teile s prod. after ordar Pidcos fabr. sur commande ET = Ersatrioif (=1) Sparo part Pidco do rechango O=Sick 5w=m? 0-5 = DINAO-S 2. = Nichtelsen Non-iron Autre qu'on acler
4 inaktive Teild Jfive paris Inaktives pibcos AXKZ = Andorungskennz. Code of Modification Codo do Modification 1 = Pagr 7 =kg 7 = Sondergréfen 3.. = Form Rohtoile Formod raw pars Piaces brules de formes.
= (autizagsgeb.) wiaktive otder (su1 commande) * EAKZ s E Code Begin/E Code dobui/tin 2= Saz 8 = Liter 6 = Grdf8e unbekannt 4., = Normisile Standard parts Pidces normalisées
= inaktive Teile inaktive parts inaktives pibcos 1 = ab Tormin from du 4=Motor 9 = Tonno 9 = ohno Zoichnung 5. = Aggregate Aggregatos Agrégate
1 = Anderungsindox Index of Moditication tndox de Modification 2 = bis Tormin entil au AP = Arbeilsplan ('-yommion) - = kein Zolchnungstell 6. -?omlk ' Eloctric L Electrique
STF = Stickzahilakior Factor of Quantity Factour do Quaniito ‘ mfm:‘;’i’(-:::ﬁ"w pn:t’mdzl;a‘:e E :!E-I’ilml'zﬁtnn gﬁﬂ%wwm‘ ﬁxyﬁﬁb“
.. = 92!!0".' o Bm Eﬂ! u_:mg: tion
Identnummer SIKIE! A E ab Termin Einbaumenge IM Bezeichnung CH Eé
Pos. { ldent No AT | from STF| Quantity installed JE| Description
No de ident v ke du Quantité Installée Designation
80846166912 11 |1 1% 1,auon;»| A 072.000-611,147 ABSTECKBOLZEN
R PIN
EEE i BOULON
80F 331006047 ¢ | 1X  1,000pVORSTECKER 6 MM A 972 VERZ NoDIN 11024
R B [LockING PIN
R GOUPILLE
81047755353»3175 Nk 1X  1,0000ABSPANNSEIL 21X 13,36 2K 50 LT.DATENSBL,
. . ! |[GUY ROPE -
. . CABLE DE HAUBANAGE
srfr75535707 11 | 1X  1,000p[ABSPANNSEIL 21X 9,67 2K 50 LT.DATENBL.
M " GUY ROPE !
EEE E CABLE DE HAUBANAGE o
LI | ) - =
8Lqr7557220Un : 1 | 1X  1,00KATZF.SEIL 1 6X 66,00 ENDEN VERSCHUW. 2
' R TROLLEY TRAVELLING ROPE .
R CABLE DE CHARIOT
823775572301 11 | iXx  1,0000KATZF.SEIL 2 6X 33,55 ENDEN VERSCHW.
R TROLLEY TRAVELLING ROPE
Ve ' CABLE DE CHARIOT
8142454993144 .. i IX. 1,000 A 0U72.021-611.111 UMBAU AUSL ANLENKSTUECK
, E : E CONVERSION=-JID
E : E : CONVERSION,FLECHE
T R O A 072.021=000. 800 URBAU I5,8W AUSLEGER
Comn. | Noanitmom. |1t ] Nodonost CONVERSION-J 18
01389‘060902’.11]1!1! i " CONVERSION,FLECHE
. ERSATZTEILL {TE Type Datum/Date/Date | Konst ‘ynstr./Constr. Blan Fge Tpoc [DF [458H ou
@ LIF SHERR SPARE PARTS<J ST 17.07.85 WIEIST'ANN | N e 2| S5 3000 BREERE
LIST— = s 1 L1 1 1




Naturo de pidce

L 30-2 - LI komig & Evnarer AG 56419

Kind of part KZ =~ Sickislonad o Kind of spec. fist Nature nor ME = “2) 2F = Zoichnungatormat cH Cussifcaion
; ilmmlmm\ ;ans ls;:rnm,‘ lo daliv. a::s?::?n:mn kvio ;:m mcuu?nm g:nb;cvm" mﬁﬁmo % ;miw:nn ? :do:'uud'oﬁﬁ'
€ = auftragsged. Taile 1s prod. aler ordor Pidces fabr. sur commando ET = Ersatzted (= 1) Spare pan Ptbco do rochango O=Stick S5a=m? 0-5 = DINAO-5 2. Autre qu'en acies
7 - ingkbvo Toé ive parts inaktives pidcos AXZ = Anderungskennz. Coda of Modification Code de Modification 1 = Paar 7 =kg 7 = SondergréGon 3. Pidcos brutes de formes.
= (aufiragsgeb ) wiaklivo Ocdor (sur commanda) EAKZ = Ein-/Austautxenn2. Code Begin/End Code dobut/tin 2 = Satz 8 = Liter 8 = GrdBe unbekannt 4. Pidces normalisées
8 = inakive Toilo inaklive pans inakiives pidces 1 = ab Tormin trom du 4 = Motor 9 = Tonne 9 = ohno Zeichnung 5. Agrigate
Al = Andorungsindox tndox of Moditcaton Index de Modification 2 = bis Tormin unti av . AP = Amaitsplan  (* = vorhanden) = = hoin Zoichaungstoil 6. Eloctriquo
STF = Sibckzahifaktor Factor of Quantity Factour de Quantite Schoduto of prod. (* =existing) rot drawing of pan 7. Autres pidcos achetées )
Gamme de fabr. (*=oxisié) pas dessin de pidco 6. Matériaux compiémentais
9. Pideo de propre fabricatic
Identnummer S:K:E: Fz:: ab Termin Einbaumenge | Bezeichnung rz: é
Pos. | ident No Az from Quantity installed €| Description
No de ident I Quantité installée Designation
81546220311 E! E 1,0000 A 072.000-611.123 KUNSTSTOFFROLLE
N ROLLER
E E E POULIE
alwnuéaioiHa ] 1,0000B0L 30X 110X 95 F200 ST50=K LN 16-06.10
1t 1 PI"
i BOULON
817433007307 1 | 1,0000/SPLINT 6,3X 50 D 94 VERZ
N COTTER PIN
N GOUPILLE FERDUE
8201946960411 :E E 1,00001 A 072.021-000.820 NEIGUNGSANZEIGE KPL \
Ve | DISPLAY UNIT
RSN E UNITE D'AFFICHAGE o
[ ' . =
8342460905114 i1 | 1,0000 A 072.021-000.830 BALLASTIEREINRICHTUNG o
' R : BALLASTING DEVICE )
. DISPOSITIF DE LESTAGE
Konste Uborgoord. Ident-Nr. E : :Amotgs -Nr. A 072.021"0000 Y# L) UIE'BEU Is’ a” IUSEEGE“
Consi. | NoatdontEmsom. N v CONVERSION=J 1IN :
0089460902111 | CONVERSION,FLECHE -
ERSATZTELITLISTE Type Datum/Date/Date | ¥ -wir./Canstr./Canstr, 71819101
@ LIEBHERR SPARE PARJS LIST 17.07.85 #w JDEMANN | N HHH




l;A = Satzat Kind of part Naturo de pibco Xz = StOckiistonart of spec. list Natute nomenciaturos ME = Mengenelnhoit ““Jam Zoichnungsformat CH = Klassifizierung Classification Classification

pans Standard pidces 1 = K Construction Unit of quansity ' Format ol drawing 0.. = Fertiges Erzeugnis Finished product Produit de fin
D ouvagugentets | apeaa. st s Plbcostab, 801 Gormande b R vt Pibon doro P by Araris iyl 2. 2 Richaison Noorron At cu'on acer
' ummm Jﬁvompans mm»m ﬂz -lmclmngE ‘mmr,w. g&?o';mmm %«% \-ls’t::lk ;-u ﬁdm’i&% g: .?&mmm ?::'noduwpam Pidces brutos do formes
 (autrogsgeb.) ~aktive ordes {sur commando) EAKZ = Ein-/Auslaufkonnz. Codo Begin/End Code deduV/fin 2=Satz 8 =Liter 8 = GrisBo unbekannt 4. = Normteilo Standard paris Pidces normalisbos
3 = inaktive Toile inaktive parts inaktivos pidcos . 1 = ab Tormin trom du 4 =Motor © = Toano 9 = ohne Zeichnung §. = Aggrogate Aggregaios Agrégate
U = Anderungsindex indox of Moddication indox do Modification 2 = bis Tormin unil) av AP = Arbeitsplan  (* = vorhanden) - = kein Zeichnungstel 6.. = Elekirik Electric Electrigue
STF  « Stickzahiaklor Factor ol Quantity Facteur de Quantite Schodule of prod. (* = existing) not drawing of pant 7. = Sonsige Kauftede Othor purchased pans Autres pidcos achotées
Gamme do talx. (" =existé) pas dessin de pidce 8. = Hilsstolfe Auxiliary materia) Maigriaux compiémentaires
9.._= Eigonfert.-Tedlo Seit ] Pidco do fabdcation
Identnummer SIKIE! A :i: ab Termin Einbaumenge I Bozeichnung CH ,Z;If,‘
Pos. | Ident No A:Z:T: | from STF| Quantity installed €| Description
No de ident N Quantité installée Designation
11103100911k . | 1X  1,0000 A 072.021-642.111 AUSL,VERLAENGERUNG SCHWK
S JIB EXTENSION
EENN K ALLONGEMENT DE FLECHE
112h4o16671l4 11 | 2% 1,0000 A 072.000-621.135 BOLZEN
Nk PIN
AR BOULON
T JURTICY AREEN § 2X  1,0000KLAPPSPLINT 6,0MM 2-LOCH RUND VERK.,
. COTTER PIN '
A I GOUPILLE FENDUE
1149729529014 11 | 1x  1,0000B0L 40X 165X 115 F200 ST50-K LN 17-09.4% \
R PIN
Sl BOULON >
R : =
11533006001 ' 285575 | 1x  1,000p/SPLINT 8 X 56D 94 VERZ 5
I R COTTER PIN '
A [COUPILLE FENDUE
115433009703 | | |ss575 | 2x 1, 000klseLINT 8 X 56D 94 VERZ
A COTTER PIN
v GOUPILLE FEMDUE
1144331009004 1+ [285575 | 1X  1,000pVORSTECKER 8 MA A 972 VERZ
K ' o LOCKING PIN
t ' GOUPILLE_
P e N B yrr—— O A 072.021-642,000 AUSLEGERVERLAENGERUNGIE,
el I T e 418 EXTENSION o
3149460900111 |564190 ALLONGEMENT DE FLECHE -
ERSATZITEILL “STE Type Datum/Date/Date | Konst “3gnstr./Constr. Buan Foo  [poc |DF  |4,5.617]619 1017
@ LIFSHERR SPARE PARTSS IST 17.07.85 LACY R N R 1|5 2hogo RS
L:S - & g‘ﬁs - 1 i1 )
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- Sayzan

SA Natuto do pibco KZ = Sticklistonan % Kind of spoc. fist Nature ME = - stormat CH = Klass: l Classification
- Standard pans Standard pidces 1 = Konstruktion ﬁmon Construction Unit of quantity Format of drawing 0. = Fertiges Erzeugnis  Finishod product Produit do tink
§ < Lislorumtangstolio Pans assem. to doiv. Pidces d'un ensom. ivre 2 F Production Fabrication Unite do quantité Format de dossin 1.. «Stahl Stee! Acier
6 - auftragsgeb. Teilo 18 prod. after order Pidcos fabr. sur commande ET u Ersatztoil (=1) Spare pan Pibce de rechange 0aStick 5om? 0-5=DINAO-S 2.. = Nichteisen Non-tron Autro qu'en acier
7 - mnaktive Todd ive parts inaktivos pibcos AKZ = Anderungskennz. Code of Modification Code do Modification 1 = Paer 7 =kg 7= r680n 3.. = Form Rohtedo Formod raw parts Pidcos brutes de formes.
» (auftiragsged.) wiktivo ordos (sur commando) EAKZ = El Code Bogir Codo dobuiftin 2= Satz 8 = Litor 8 = Gr500 unbekannt 4.. = Normteile Standard pans Pidces normati
8 = inaktive Telo inaktive pans inskiivos pidcos 1 = ab Tetmin from .} 4= Melor 9 = Tonne 9 = ohne 5. = Aggregale Aggregates Agrégate
Al = Anderungsindox Indox of Modit:cation Index do Moddication 2 = bis Tormin i . su AP = Arbeitsplan  (* = vorhanden) - = koin Zoichnungsteil 6. = Elekirik Eloctric Eloctriquo
STF = Stiickzahitaktor Factor of Quantity Facteur de Quantite Schedule of prod. (* = existing) not drawing of pan 7. = g Othor Autros pidces achotées
Gammo de fabr. (*=existé) pas dessin de pidco B.. = Hillsstotfe Auxillary matarial Matériaux complémentaires
e o 8. =Eigonfen-Tole . Seliproducodparts ___  Piboo do propro fabricaion
Identnummer SIKIEr A F_:‘: ab Termin Einbaumenge IM Bezeichnung CH Eé
Pos. | Ident No Az from STF| Quantity installed J€| Description
No de ident A Quantité installée Designation
116833100901k 1. 1585575 2X l,OOOOVORSTECKER 8 MM A 972 VERZ
D : LOCKING PIN
] GOUPILLE
1177101720 11 [285575 | 1X  1,000p[BOL 60X 180X 115 F200 ST50-K LH 17-13.26
117p72013202: ¢ [us5575 | 1x  1,0000B0L 60X 209X 135 F200 ST50-K LN 17-13.31
T I PIN
o B BOULON
1151?031006114: i1 |285575 | 2X 1,000 A Q72 .021-*642.118 LASCHE :
P X BUTT STRAP
SR COUVRE=JOINT f“
[ ] =
118503202114 1 : [185575 | 2x  1,0000 A 072.021-642.118 LASCHE n
v [BUTT STRAP !
M COUVRE~JOINT
119433010301k 1 | 1X  1,0000|SPLINT 10 X 80 D 94 VERZ
A I CATTER PIN
Vi I GOUPILLE FENDUE
120'633100901'45 E ' ‘ 1X 1, 0000VORSTECKER 8 MM A 972 VER2
o E E LOCKING PIN
b : COUPILLE
T T RE S By — O A 072.021=56%2- 000 AUSUEGERVERLAENGERUNGIS, BN
G, | Noddemtmen {1t | Mo JIB EXTENSION =
316?46090911]121:: 54190 ALLONGEMENT DE FLECHE
ERSATZTEILLISTE Type Datum/Date/Date | Konsf *onstr./Constr. Blat foo | poc |DOF 4.5 6171619 1011
@ LIFGBHERR SPARE PARTL ) IsT 17.07.85 LAC. DR N el & 31000 RERE
‘..U;Es . L1 1 1 1
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Nature r ME = CH = Klassifiziersng Classification ~=ssification

SA =~ Sauzart ¥ “tpan Namdopwlco Kz = Stilckiistenart o i
Construction Unit of quantity

4 = Standardioilo 1d parts Standard pidces 1 = Konstruktion 2 ) o 0 = Fortiges Erzougnis Finishod product it do fini
5w Liclerumiangsictio . ssom. 10 dohv. Pibcos d'un ensem. kivie . 2 = Ferngung | i Fabrication Unite de quantitd - 1.. = Stahl Sioe! 4
6 = aufiragsgeb Tede T8 prod. atter order Pidcos labr. sur commande €T = Ersatzteii (=1) Sparto pan Pidce de rechango O=Sthck 5 ~m? 2.. = Nichteisen Non-tron Autre qu'en acier
7 - inaktivo Todd Jdive parts inaktives pidces AKZ « Anderungskennz. Coda of Mod:fication Codo de Modification 1 = Paar 7=kg 3.. = Form Rohloite Formod raw parts Pidcos brutes de formes
= (aufitagsgod ) widklive 0fder (sur commando) EAKZ = Ein-/Ausiaufxonnz. Code Bogin/End Code dobut/fin 2= Sauz 8 = Litor 4.. = Normteile Standard parts Pidces normaliséos
[:] inaktive Todo inakiive pans inaktivos pitcos 1 = ab Termin trom du 4=Meoler 8 =Tonno 5.. = Aggregato Aggregatos Agrégate
Al . Anderungsindox Index of Modification Index de Modification 2 = bis Termin unti au AP = Arbeilsplan (‘=rommn) 6.. = Elektrik Electric Eloctriquo
STF = Stiickzahifakior Factor of Quantity . . Facteur de Quantito mo:‘l::?("‘-::imw’ z: :fﬁ%nswgu:(wﬂoﬂa mmpms Qﬁmﬁm -
S 8. = Eigonlori-Toko __Sefprodvcodpars o Pibco dopropro fabrication _
ldentnummer SIKIEI A ﬁi: ab Termin Einbaumenge M| Bezeichnung ' : CH Eé
Pos. | Ident No Az from STF| Quantity installed JE| Description
No de ident v g du Quantité installée Designation
8211490450014 11 | 1X 1,000DNEIGUNGSANZE IGE=INCLINOMETER APPLICABLE-NODELL SJ 410
A I INCLINATION SWITCH UNIT
v | APPAREIL DE COMMANDE D* INCLINAISON
822903201624 : 1 | 1X  1,0000 A 072.021-000.822 ~ GEHAEUSE
A HOUSTING
i X CARTER
3233032017224 ¢ | 2% 1,0000 A 072.021~000.823 ANSCHRAUBBUEGEL
L : FIXING PIECE
A I PIECE DE VISSAGE
8247032920244 .. | 1x 1,00 A 072.021-00C.824 BUEGEL \
e BOMW
v | ARCHET e
[ 1 - =
| 3299125097914 11 |1 2X  1,0000MUTTER M 6 D 934= 8  VERZ i
‘o i NUT 1
. ! ECROU
s2ds20000002 11 | 2X  1,0000/SCHELBE 6,4 D 125-ST  VERZ
A |WASHER
L I RONDELLE
327411598304 ¢ | 8X  1,JJIMUTTER M 8 D 934- 8  VERZ
SR ¥ ‘"UT
R ECROU
TR BTy B0 A B s — 0 A 072-021=000 820 NETGUNGSANZETGE KPL
G, | Nodcomtman |1t | Redebioan DISPLAY UNIT
31q946J90411LBI i [UNITE D*AFFICHAGE -
ERSATZITEILLISTE Type Datum/Date/Date gan [Fowe |DOC |DF |5 eH|e|oig
@ LIEBHERR SPARE PARTLALIST 17.07.85 N 1|3 2booe L

1 o
LI STEDEPIECES



A =Sauan Kind ol part Nature do pidce KZ = Stuckiistonan /ﬁ:gndotspoc. list Nature nos ME = g r‘?- Zoichnungsformat CH = Kl i Cl Classification
- s Standard pidces 1= structicn Unit of quantity Format of drawing 0. = Fertiges Erzeugnis  Finishod product Produit do fink
-+ Lisforumfangstolio Pans assom. to dekv. Pidces d'un ensem. livie 2 ~ Fo! Production Fabrication Unite do quantité Focmat de dossin 1.. =Stah Stool Acler
- suttragsgebd. Teslo 1s prod. attor ordor Pidcos fabs. sur commanda ET = Ersatzteil (= 1) . Spare pan Piaco de rechange O=Stick 5§ =m? 0-5 = DINAO-5 2.. = Nichleison Non-iron Autro qu'en acier
= inaktive Teile «tive parts inaklives pidcas AKZ = skonnz. Codo of Modification Codo do Modification 1 = Paar 7 =k T= 3.. = Form Rohieile Formod raw pants Pidcos brutes do lormes
4 (outtragsgod.) wiaktivo ordes (sur commande) EAKZ = Ein-/A Codo Bogil Codo debut/fin 2« Satz 8 = Liter 8 = Gr3Be unbekann! 4., = Normisile Standard parts Pidcos normaliséos
= inaktvo Teile inaktivo parts inaktives pidces 1 = ab Temin Lom du 4= Meter 9 = Toane 9 = chne Zeichnung 5. = Aggregate Aggrogates Agtégate
1 = Anderungsindox indox of Moditication Index de Modification 2 = bis Termin entit au AP = Arboitsplan  (* = vorhanden) - = kein Zeichnungstel 6.. = Elekri Eloctrique
STF = Stickzahifakior Factor of Quantity Facteur do Quantite Schodude of prod. (* = existing) ot drawing of part 7. = 9 Other p parts Autros pidcos achotées
Gamme do fabr. (*=existd) pas dessin de pidce B.. = Hiltssiol Auxillary matoria) Matériaux complémentaires
9.. = Eigentert.-Tollo Sett Pidco de {abrication
Identnummer s:K;E; A E ab Termin I Einbaumenge IM Bezeichnung CH .zz ,’3
Pos. | Ident No AIZIT1 | from STF| Quantily installed €| Description
No de ident B Quantité installée Designation
6281406506601L42 N I 2X 1,000D0|SCHR M 8X 12 D 933~ 8.8 VERZ
R SCREW
HEl v
82962000120k 1 1 | 2X  1,000p|SCHE18E 8,4 D 125-ST  VERZ
L ! ' WASHER
L : RONODELLE
NN ¥
[ ] ]
S & .
[N l'_;‘/ ] [
VAN .
s ] =
S | N
4 i n
Nk |
]
SR K
[ ) '
[} :
R
[ | [}
wasi. | Overgoord. ldentce. | | | , Andorgs.-Nt: oA Uel=UDu. NEIGUNGSANZEIGE KPL
i | Nocwememen |10 | Nodea DISPLAY UNIT '
3147469904111 ' {UNITE D*AFFICHAGE
ERSATZTEILLYSTE Type Datum/Date/Date | Konstr “~gnstr./Constr. g |f%e |pooc [oF [E&siZeleiom
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SA = Sauzan

P g e, o ¢ cimmm mmeme e sl Jommee s oemme s
$ - Listorumiangstolio Parts assom. lo deliv. Pidces d'un ensom. kivio 2 = Fortigung Production Fabrication Unite de quantité Formai de dessin 1.. =8iahl Stoo! Acler
6 = aufirngsged. Tode 13 prod. atter order Pitcos fabr. sur commande ET = Ersatzteid (=1) Spare pan Pidco do rochango 0=Stick 5=m? 0-5=DINAO-S 2. = Nichisison Non-tron Autro Gu'on acior
7 = inakiive Tedé atvo pasts inaktivos pidces AKZ = rungskennz. Code of Modification Codo do Modification 1=Paar 7 a=kg 7 = SondergrdBen 3.. = Form Rohieide Formed raw pasts Pidces brutos do formos
= (auftragsged ) nzktive order (sur commando) EAKZ = Ein-/Austaufkonnz. Codo BoginvEnd Codo debu/fin 2= Satz 8 = Liter 8 » GrdBe undekennt 4.. = Normiodle Standard pasts Pidces normatisées
8 = inaktive Tole inaktve paris inaktives pidces 1 « ab Termin from du ) 4=Moler 9 = Tonno 9 = ohno Zekchnung 5. = Aggrogate Aggrogates Agrégate
A1 = Anderungsindex Index of Modiication Index de Modification 2 @ bis Termin untd a AP = Aboiisplan (* = = kain 6. = Elokrk Electric Eloctriquo
STF = Stckzanifaktor Factor of Quantity Factour do Quantie Schedule of prod. (*aexisting) ot drawing of part 7. = SonstigoKauhiole  Other parts Auiros pléces achotées
. Gamme do fabr. (" =exisié) pes dessin de pidce 8. = Hilssiofta Auxiiary matesial Matériaux complémeniaires
e \ 9. = Eigontort-Teile Self produced Puude%mtabmtion
Identnummer SIKIEV A Ff.: ab Termin Einbaumenge !MI Bezeichnung CH %l,A,
Pos. } identNo AT | from STF| Quantity installed J€| Description
No de ident Vr o [l du Quantitd installée Designation
831p461535114; | | : 1x 1,000% A 072.000-812,100 HILFSANTRIEB
Vi : ACCESSORY DRIVE .
E E E E COMMAMNDE AUXILIAIRE
832'945169611L4; N IX 1,000 A 972.000~812.509 UMLENK FLAS CHE
v ' GJIDE PULLEY BLOCK
R E MOUFLE DE-RENVOIL
8346205811 ¢ | 1X  1,0000 A 072.800~812.000 EL.INST.AUSL.LUFTHONTAGE
RN & ELECTRICAL INSTALATION |
b ' LUSTALLATION ELECTRIAQUE
83517755Q0u8214, | | ' 1X 1,0000BALLASTIERSCIL - 8X 28,00 1INIPPEL 1ENDE VERSCHW., ,
' : BALLASTING ROPE
RN ¥ CADLE DE LESTAGE -
[ ] . By
83773912701 i1 | 1X  1,0000KEILENDKLENME 102286 3
Lo : LEDGE RAIL AHCHOR .
A ANCRAGE TERMINAL A COInN
CEY cRESUIEIS! YRR X 1,0000 A 072.021-000.837 LAS CHE
b ' BUTT STRAP
P ‘ ICOUVRE=~JOINT
T BT AR RET J A N72.021=000. 830 BALLASTIERE INRICHTUNG
Constr, No d'lden! Ensem. ! : X :uoua"Moau BALLASTING DEVICE
20gp4609052h1t ¢ |} PISPOSITIF DE LESTAGE
ERSATLTEALLISTE Type DatunvDate/Date Kons* onstr./Constr. Bian Foigo DOC |DF &= 8lZ(8( 101y
@ LI"BHERR SPARE PART!_LIST 17.07.85 }Als ARN N Fee1|5% 1p00o BEEEE
IS ¥E—DE—Pa £ES : — - Lt




e e v e

Naturo do pidce

SA = Sawart 10! pant K2 = Stiscklistenart Kind of spec. tist Naturo ME = Mong: = Zeichnungsformat CH = Klassifizierung Classification “assification
4 - Standardiedo dard parts Standard pidces Ve P C Construction Unit of quantity Formai of drawing 0. = Fortiges Erzougnis  Finishad product odult do find
$ = Liolorumiangsiolio  ~._..t3 assem. (0 doliv. Pidcos d'un ensem. vio 2 = Fortigung 7 Production Fabrication Unite do quantiié Formal do dosein 1. =Stah! Stee cier
6 = auflragsged. Toile 13 prod. after ordor Pibdcos fabr. sur commande ET e Ersaiztoil (= 1) Spare part Pidco do rochange OwSiick §am? 0-5 = DINAO-S 2.. = Nichlolsen Noa-ron Autre qu'en acier
7 = inaktive Teild dive parts inaktives pidces . AKZ = skonnz. Code of Modification Codo do Modification 1 = Pags 7 =kg 7 = SondorgrdBon 3.. = Form Rohteile Formod raw parts Pidces brutes do lormos
= (aultragsgeb.) waktive order (sur commande) EAKZ -~ En-/Auslaufkennz, Code Begin/End Code debul/fin 2= Saw 8 = Liter 8 = Grafie unbekannt 4.. = Normtoile Standard paria Pidces normalisées
8 = inaklive Teile inaktive parts inaktives pices 1 = &b Termin kom du 4=Moter 9 =Tonne 9 = ohno Zeichnung 5. = Aggregato Aggrogates Agrégate
Al = Anderungsindex Index of Modilication Index do Modilication 2 = bis Termin unti au AP = Arboltsplan  (* = vorhanden) ~ = koin Zeichnungstoil 8., = Elekirik Electric Electrique
STF = Stuckzahifaktor Factor of Quantity Facteur de Quantite Schedule of prod. {* =existing) not drawing of past 7.. = Sonstigo Kaufteile Othor purchased pasts Autres pidcos achetées
Gammo do (abr. (* =existé) pas dossin do pidce 8., = Hillsstotfe Auxiliary material Matériaux complémentaires
9.. = Eigenten.-Teile Sef! luced parts Pidce de propre fabrication i
ldentnummer SikiEr A &1 ab Termin Einbaumenge IM Bezeichnung cH |Z4
Pos. | Ident No AZIT | from STF| Quantily installed JE| Description
No de ident N Quaniité installée Designation
111P4627711 10 | 1X 1,0000[ A 072.021-960.,111 ADAPTER HINTERACHSE SCHUK
R ADAPTOR
I I PLECE D'ADAPTATION
11599?860101L555 ; 4X  1,000pB0L 60X 250X 140 F200 ST50-K L} 24-13,02
s 1 Pl N
. N BOULON
116433010501 | i 8X  1,0uififsPLINT 19 X 90.0 94 VERZ.
R COTTER PIN
Vi ' GOUPILLE FENDUE
N '
HEl o
T 3
[ I | ] O
T ar
T '
T o T T O A 072.u2I=950,000 HINTERACHSADAPTER
= e T REAR-AXLE ADAPTOR
] 3149462741201, | PLECE D*ADAPTATION D'ESSIEU ARRIERE
o ERSATZTEILLISTE Type Datum/Date/Date | _Konstr./Constr./Consr. gan [ewe Tooc |oOF LEG
@ LIEBHERR SPARE PARTS LIST 17.07.85 [LACKNER Foe ) | sde 13000 - [
I oTrE B e O T N |
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SA = Sauzant Kind ol pant Nalure do pidco Kz = Stickiistenan Kind of spoc. tist Nature ME = ZF = Zoichnungsformat CH = fi 9 Cl Classification
4 = Standarateile Standard pans Standard pidcas 1 C i Construction - Unii of quantity Format of drawing 0. = Fertiges Erzougnls  Finishad product Procut de finl
§ = Lielorumiangstetie Parts a3sem. 10 doliv. Pidces d’un ensom. ivie 2 = Fertigung -~ Production Fabrication Unite do quantité Formal de dessin 1. =Sk Stoe? Acler
6 = auragsgeb. Teilo 13 prod. atter order Pidces fabr. sur commande €T ~ Ersatzteil (= 1) Sparo part Pidco de techango O0=Stick 5am? 0-5=DINAO-S 2. = Nichisison Non-ison Autro qu'en ocler
7 = inakiive Teild wve pans inaktives pidces AKZ = . Codo o! Modification Code de Modification 1= Paas 7 =kg T= 3.. = Form Rohiode Formed raw parts Pidcos brutos do formes
= (aufiragsged ) w1aktive order (sur commande) EAKZ  « Ein-/Ausiaufkennz. Codo Bogin/End 2=Sauz 8 = Lilor 8 = Grd0e unbekannt Ad. = i St pans Piécos normalisées
8 = inakiivo Teile inaklive parts inaktives piéces 1 = ab Termin from du 4=Motozr © =Tonne 9 = ohna Zeichnung 5.. = Aggregato Aggregates Agrégato
K = Anderungsindex Indox of Modiication Indox de Modificanon 2 = bis Termin untl 0 AP = Arbcitsplan (" = vorhanden) ~ = kein Zeichnungsteil 6. = Elokiri Eloctric Eloctrique
STF = Stackzahiaklor Factor of Quantity Factour do Quantile Schodulo of prod. (*=existing) ot drawing of part 7. =S Other p Autros pidces achetéos
Gamme do fabdr. (*=oxis1é) pas dossin de pidce 8. = Hilsstotle Auxiliary material Matériaux complémentairos
) 9.. = Eigenten.-Teilo Satf s Pidco do tabrication
Identnummer SIKIEI A :Z': ab Termin Einbaumenge !M Bezeichnung CH %S
Pos. [ ident No AazZIT | from STF| Quantity installed JE| Description
No de ident N Quantité installée Designation
6117462742114 1) ' 1X 1,000l A 9Q72,021=-972.611 "TRANSPORTSTUETZE SCHWK
N ' TRANSPORT SUPPORT
E E E E SUPPORT DE TRANSPORT -
615406516301 1 1 | 4x 1,oou$:scun M16X 45 D 933- 8.8 VERZ
b ! SCREW
SR & VIS
SR FINNIEND| "R b 4X  1,000D|FEDERRING  Al6 D 127 VERZ
I I LOCK NUT . .
L ' ECROU D'ARRET
S .
il o
R ~
L | ] O
T I Y]
A I i
*[[Konst. | Obergoord. tcant.e E E ; : Andorgs. Nr. 1T A 072.021-972.600 TREANSP,STUETZE VORDERACHSE
e | Nawememon | 11| Nodemeas : TRANSPORT SUPPORT - e
JOI40627401101 1 | : SUPPORT DE TRANSPORT
PERSATLTELILY ISTE Type Datum/Date/Date | Kon~ (Constr./Constr. B [Pl [poc | DF 49617
@ LI“BHERR 'SPARE PARI_JLZST 17.07.85 POl N ke 1|3% 1po0g SRR
“/ LIS'E BE l’&-"e'E's — [ B |




SA - Sauzen 10! part Nature do pitce K2 = Stucklistenant Nature ME = Meng CH = Klassifizierung Classification ‘assification
4 = Standaratode \ dara pans Siendard pidces 1 = Konstruktion Unitof = Fertigos Erzeugnis  Finished product duit de find
5 = Lielerumiangsiotlo _.18 a3som. (0 dolv, Pidces d'un onsem. kvro 2 = Foriigung Fabrication Unito de quantité !.. - Sulhl Stoel .wclor
6 = aufiragsged. Teilo 13 prod. atior order Pidcos fabr. sur commande ET ~ Ersalztoil (= 1) Pidce do rechango 0 = Stiick 5 -m 2. Non-i Autre qu'en acier
7 = inaktivo Tedd livo paris inaktives pidces AZ . 3 Code de Modification 1 = Paar kg . = Form Rohteile Formed raw pants Pidcos brutes de tormes
= {autragsgeb.) naktive ordor {sur commande) EAKZ ~ Ein-/Austaufkennz. Codo debut/fin 2= Saiz 6 = Liter 4.. = Normtoile Standard pants Pidcos normasisées
8 = inaklvo Tole inaklivo parts inaktives pidcos 1 = ad Yerrmnin 4aMgler 9 = Tonno 5.. = Aggregate Aggregales Agrégate
Al -~ Anderungsindox Indox of Moditicavon Index de Modification 2 = bis Tormin AP = Arbeitsplan  (* = vorhanden) 6.. = Elektrik Electric
STF » Stuckzahiiakior Factour de Quantite Schedute of {*= 7. = i Other pans Autres pidcos achotées
Gammo do fabx. (* = oxisté) 8.. = Hitsstolte Auxiiiary material Matériaux complémentaires
8.. = Eigentont -Tollo Selt ﬁoam:ed pats Pidco de propre febrication
Identnummer SiKiEr A & ab Termin Einbaumenge M Bezeichnung CH ;‘; 8
Pos. | IdentNo MZIT L STF| Quantity installed J€| Description
No de ident vy e au Quantité installée Designation
351946285911‘4: N I 1X 1,000 A 072.021-974,351 TURMSTUETZE SCHWK
P i TOWER SUPPORT STRUT
' E : : SUPPORT DE MAT
352106520702k 1 | 4X  1,G00D|SCHR M20X 40 D 933- 8.8 VERZ
R ¥ SCREW
S VIS
3534240014924 ¢ 1 |1 4X  1,000DIFEDERRING  A20 D 127 . VERZ
REE K LOCK NUT
Vo X ECROU D'ARRET
i -
Bl o
SR ¥ ~
LI I | 1 o
S e
R B '
e ey R By O A 072.021=97%4.350  TURWMSTUETZE KPL
S | et L3 ;m&‘.;‘:an. TOWER SUPPORT STRUT
3’6'?40"6"811]11‘ ' , SUPPORT DE HAT
ERSQATZTEILLISTE Type Datum/Date/Date | Konstr./Constr./Constr. Blar Sode DOC | OF 4.5 el7]8[9 1017
@ LIEBHERR | SPARE PARTS LIST . 17.07.85 [LACKNER I e L TG HHH

dJ Ul; l'bl;bl:o



A = Saizant Kind of pan Natre do pldco KZ a Sticklistenan Kind of spec. list Niture ME = geneinhel ZF = Zeichnungstormal
& 3

CH = i 9 [ ) Cmslﬂcat'm l
-+ Slandardicilo Standard parts Standard pidcos 18 Construction Unit of quantity Format of drawing 0. = Feortiges Erzougnis  Finishod product Prodult do finl
= Lieterumiangstelio Pans assem. to deliv. Pidcos d'un ensem. kivie 2 = Fortigung Production Fabrication Unito de quantité Format de dessin 1.. =Stah Stee! Acler
= suftsagsged. Tedo 15 prod. atter order Pidces fate. sur commande €T = Ersatzteil (= 1) Spare pant Pidco do rochango O=Stick §=m? 0-5 = DINAO-5 2.. = Nichioison Non-iron Autro qu'en acior
= inaktive Toild Atve parts Inaktives pidces AKZ = 3 Code of Modfication Coda do Modification V1=Paar 7 =kg . 7 = SondergréBen 3.. = Form RoMteile Formed raw parts Pidcos brdes do formes
- g3ged.) klive orck {sur commando) EAKZ = Ei Code Bogir Cods dodul/fin 2= Sa2 8 = Liter 8 = GrdBo unbekannt 4.. = Normigile Standard parts Pibces normafisdes
« insktive Toile inaktivo pants inaktives pidcos 1 » gb Termin trom du 4=Motor 9§ = Tonno 9 = ohno Zoichnung 5.. = Aggregate Aggrogates Agrégate
)« Andorungsindex Index of Modification index do Modfication 2 = bis Tormin untit au AP a A = ~ = koin g 6. = Elokrik Electric Eloctriquo
STF = Stixckzaht{aktor Factor of Quantity Factous do Quantite Schodule of prod. (*=existing) no} drawing of pat 7. =8 g i Other pr Autros pldcos achotées
Gammo do fabr. (*=oxisté) pas dozsin de pidce 8.. = Hitsstote Auxiiary materia) Matsriaux complémentaires
9._= Eigonfon Tolo ___Sollproduced pants Pidcs do propeo fabrication _
Identnummer sikier A J%1 abTermin Einbaumenge !M Bezeichnung : . CH EQ
Pos. | Ident No AM2ITE | from STF| Quantity installed J€| Description
No de ident N i Quantité installée Designation
1099451899114, | ' 1X 1,0040 A 072.,000-971.100 VERRIEGELUNG
T LOCKING SYSTEM
EEN INOBILISATION
2009462743124 11 | i1X  1,0000 A 072.021-972.200 LENKACHSE MJ.TRA 100 avl
: RN K STEERING AXLE
A I ESSIEU DE DIRECTION
3004463521 ¢ | 1X 11,0000 A 056.020~985,000 HINTERACHSE KPL,
Vo ' REAR AXLE ConeL,
4 o ESSIEU MONTER COMPL,
40046213511 1! | 1X 1,000 A 072.000-976.000 BELEUCHTUNG KPL.
N LIGHTING FIXTURE !
REE § ECLAIRAGE \o
1 1 . -~
5117731441004 1+ | 1X  1,000piSLD 14. 22 FF 02 M SCHILD 5
AN PLATE )
. PLAQUE
prea Ty s By R 072.021=972.000 TRANSPLEINRICHTUNG WIT
o | rocwememen |11 |t Nodoea TRANSPORT DEVICE ’
3ldiss4u3ii ! | DISPOSITIF DE TRANSPORT
- ERSATZTEILLTSGTE Type Datum/Date/Date | Konstr/~anstr./Constr. Ban | Foe |DOC [DF  |4,2,9lL1812100
@ LEFSHERR SPARE PARTS. 17.07.85 LACR IR v 51|35 1poog ARRRERE
1 T CeYE DE DY ¢ N 1 [ |
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SA = Satzen Kind of pan Naturo do pidco +4 = Stockiistonan Kind of spec. list Nature ME = ZF = Zeichaungsformat CH = K Cl Classification
4 = Standardteile Standard parts Slandard pidcos 1 = Konstruktion Construction Construction Unit of quantity Format of drawing 0.. = Fenigos Erzeugnis Finished product Produit de finl
5 -Ueiommiangmllo Parns assom. to dokv. Pidces d'un onsom. kvio 2 = Fertigung . Production Fabrication Unito 0o quantité - Format do dessin 1. =Stah Stoc! Aclor
€ = aultragsged. Teile 18 prod. altor ordor Pidcos fabe. sur commando ET u Ersatzteil (= 1) Spare pan Pidce de rechange O=Stick §a=m? 0-5 = DINAO-5 2.. = Nichteison Non-iron Autzo qu'en acler
7 = inaxtivo Teio (bvo pans inaktives pibces AKZ = Andosungskennz. Code of Modification Codo do Modilication 1=Pagr P=ig 7 = SondergrdBen 3.. = Form Rohtolle Formed raw parts Pidcoa brutos do formos
= {suftragsged ) waktive ordor (sur commande) EAKZ = Ein-/Ausiaufkennz. Code BegiVEnd Codo dedut/tin 2= Saiz 8 = Liter 8 = Grdo unbekannt 4.. = Nommtelie Standard pans Piéces normalisées
@ = inaktive Toilo inaktivepans inaklivos pidcos 1 = ab Termin . from -] 4 =Metor 9 = Tonno 9 = ohne Zeichnung 5.. = Aggrogate Aggrogates Agrégato
Al = Anderungsindex Index of Moditication Indox do Modification 2 = bis Tormin unti au AP = Arboltsplan  (* = vorhanden) ~ = kein Zoichnungsted 6. = Elekirk Eloctric Eloctriquo
STF = Stickzahifakior Factor of Quantity Factour do Quantite Schedule of prod. (*=existing) not drawing of part 7. =SonstgeKaufiele  Othor purchased parts Autres phces achetéos
Sresin{eny | mmnesi  § S, Ao, R
KIE! -y i ZIA
pos, | ammer e 4 JgoTomin |V Enbaumens,, |4 gexsuuns o e
No de ident N R Quantité installée Designation
100745188911k 11 || 1X 1,000p| A 072.000-971.100" VERRIEGELUNG
REE K LAOCKING SYSTEM
R IMOBILISATION v
200046274323k 10 |0 1x 1,00&, A 072.,021~972.200 LENKACHSE M,TRA 100 QY1
A I STEERING AXLE
Lo : ESSIEU DE DIRECTION
300946213711455 E 1X 1,000l A 072.000-~974.300 HINTERACHSE KPL,
A REAR AXLE
R K ESSIEYU O'ARRIER
400P462136114 11 | 1X  1,0000 A 072.000-9764000 BELEUCHTUNG KPL, \
RN B LIGHTING FIXTURE
Lo ' ECLAIRAGE to
o] N
517731441004 ¢« | IX  1,U00P[5LdD 14, 22 FF G2 M SCHILD S
: A PLATE .
R K PLAQUE :
Tl e N T O A 072.,021-974.000 TRANSP .EINRICHTUNG M, TRA 100
Constr. | Nodident Ensem. L 'NodoMnml ‘ TRANSPORT DEVICE i ) o
3’6946’404’ME£! ' @ DISPOSITIF DE TRANSPORT
/ ERSATZTEILLYSTE Type Datum/Date/Date | Konstr /Gonstr./Constr. feas [feee  fpoc [oF [ SElR 10T
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A = Salzan Kind of part Nature do pidco Kz - smckmtonaﬂ :Slndol spoc.list Nalure ME = ZF = Zeichnungsformat =K C¥ Classification

= Slandardicilo Standard parts Standard pidcos Construction Unii of quantity Format of drawing g” - me Erznugnia Finished product Produit de fin}
« Lieterumiangstolle Parts assem. lo dotiv. Pidces d'un ensem. livre 2 aF P Fabrication Unite de quantité . Format de dossin 1. =Stal Stao! Aclor
~ sutiragsged. Tolo s prod. attor ordor Pibcos fabr, sur commando ET - Emsmau(ﬂ) Spare part Pidce de rechango 0 = Stilck 5 =-m? 0-5=DINAO-5 2. = Nxdmlm Non-lron Autre qu'en acier
I L) iy o livai.  Galgmess  GRGMRSS i i, jbmen, b ofeibe  Soe e
IR S N 1 LR - o dds (I (ImemE,  locimewe  fe )
STF = Slilckzahilakior Factor of Quantity Factour do Quantite Schedule o! prod. (* = existing) not drawing of panl 7. = i Other p: parns Autres pidces achetées
. Gamme do labr. {* =existé) pas dessin de pldco 8.. = Hillsstotle Auxiliary material Matérigux complémentaires
5. = Eigenlen.-Teilo Self produced parts Pidce do propre lebrication
Identnummer SIKIEl A %i ab Termin Einbaumenge IM Bezeichnung CH 'z: é
Pos. | Ident No AIZITI | from STF| Quantity installed €| Description
No de ident R Quantité installée Designation
-111P46194311, ;1 | 1X 1,00000 A 072.000-971.111 LASCHE
xR ' BRACKET
555 5 PIECE D'ATTACHE
1164331092020 11 | 2X  1,0U3PVORSTECKER 5 MM A 972 VER2
v : ’ LOCKING PIN
N B GOUPILLE
137734076020k 1 | 2X  1,0000FIXIERSEIL PN 42 6X 0,75 160KP  ZNK
N ROPE
R ' CASLE
1337440102014 .. ' 2X 1,000PKARABINERHAKEN HR«608eul 6GX 6
L ' CARABINE SWIVEL !
REN ¥ PORTE-CARABINE 0
SR ~
1 | W
SR ¥ e
R i !
tons. | Overgeord. idont-Ns. : : : 1 Andorgs. . A UTEIU)=TT1, 100 VERRIEGELUNG
o | Nowwomeman. | 110 |1 Nodevon. [LOCKING SYSTEM
000 946188911[1:1: . : IMOBILISATION
ERSATZTELL I. ¥ E Type Datum/Date/Date | Konstr.#~ 3sir./Constr. Blan Fage | poC |DF -4-,-5-.5'—7 011
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Essieu de uansport

Tra 100 QY 1-000.0C0

_I 1Zrel
el

a.&.\ oE 1l




SA - Souzan Kindof part Nalulo“;opim KZ = Stuckistonan Kind of spec. list Nature ME = Mengeneinhell 2F = Zoichnungstormat CH = Klassifiziorung ¢l : Ciassification
4 - Sandardierle Standard pants Standord pidces 1= C i Construction Unit of quantily Formal of drawing 0.. = Fertigos Erzougnis Finishod product Produit do find
5 < Lielorumfangstello Pants assem. to deliv. Pidcos d'un ensem. kivie 2 = Fertigung Production Fabeication Unite de quantité Format do dessin 1. =Suah Stoo! Aclot
& ~ autiragsgob. Tedo 13 prod. ator ordes Pidcos fabr. sur commande ET = Ersawztod (= 1) Sparopan . Piéco do rochange O=Stick Sa=m? 0-5 = DINAO-5 2.. = Nichtoi: Non-: Aulro qu'on acior
Pl s e W i, Snfime o pmmiede cer DR Dimems,  §fmEe Sl pi e St
8 h:ﬁmm) inaktive parts :nakwospi,écn,_ wa lE-anofm!n from du 4=Mector 9 = Tonno 9 = ohno Zekchnung 5. = Aggrogato Aggrogates Agrégate
Al = Andorungsindex Index of Moditicaion Index de Modification 2 = bis Termin unt) au AP = Arbeitsplan  (* = vorhanden) — = kein Zoichnungsteil 6.. = Eloktrk Electric Eloctriquo
STF = Stickeahiiaktor Factor of Quantity Facteur do Quantte Schodule of prod. (*=existing) ot drawing of part 7. = SonsigoKaufile  Othor purchased patts Autres pidces achetdes
Gamme de fabr. (* wexisté) pas dessin de pidco 8.. = Hillsstollo Augxiliary matorial Matériaux complémentaires
9. = EigontontToto ____Sollproducedpans Pléco do propro fabrication
Identnummer SIKIE! A :j ab Termin Einbaumenge | Bezeichnung CH ,75’;
Pos. | ldent No AZIT 4 from STF| Quantity installed JE] Description
No de ident 1) [ du Quantité installée Designation
2118932002601 .+« | 1X 1,0000TRA 100 QY 1-000.000 TRANSP=ACHS
R TRANSPORT AXLE
i i E E ESSIEU ROULES
2120943592001« « | 1x 1,000PH A 044.000~972.000 ZUGGAREL
R K JUNCTION
SR JONCTION
220b42211001k 0 | 1X 1,0000 A 022.000-181.110 TRAGSCHNABEL VORNE
SR FRONT CAWTILEVER
R TRAVERSE AVANT
225071016201k .. | 2X 1,000pBOL 60X 150X 85 F2J0 ST50-K LN 17-13.36 \
RN K PIN |
EEE SOULON o
L': N : ) I~
226433101200 1 | 2X  1,0000VORSTECKER -10 MM A 972 VERZ. 5
I LOCKING PIN \
. GOUPILLE
227433010501 .1 | 2X lyl)O(ﬁ)SPLINT 10 X 30 D 94 VERZ.
A ' .| |COTTER PIN
R GOUPILLE FENDUE .
o | T A 072.02I=972, 200 CENKACHSE W.TRA 100 Q¥Yl
Consr | Nociemensem. [ ' 't | ! Nodomons STEERING AXLE
312452743111 | ESSIEU DE DIRECTION
: ERSATZTEILLTISTE Type Datum/Date/Date | Konst ‘Gonstr/Constr. Ban  Tfeo [DOC |DF |4 81C
@ LI"BHERR SPARE PART.J.IST 17.07.85 II.AC JER N %15 1000 S
tISTEDEPL-CFS e
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@ Hauptgruppe: Transbor‘tachie
La'as'éanogﬂ:? '\Gﬁfcirl:;?;’o:f?r;cipal (ensembile): ;::222222 2:s§eux
Zeichnungs-Nr.: Sach-Nr.: Abmessung Anz.
Drawing No.: Order No.: Benennung Designation Désignation Measurement Pce.
Plan No.: No. de comm. Cotes Nb.
TRA 100 QY1-000.000 992002601 Transportachse transport axle transport essieux 1
110.000 992002701 |Achse axle red Essieu 1
111.000 520001801 Lenkachse stee axle Essieudirecteur Type 3204 SF 1
113,000 [992002801 Radsatz wheel set Harnais d'engrenage 1
121 520203301 Felge rim Jante 6,50x20/LE 7238 4
122 1520303701 Radmutter wheel nut l;Zcr'ou de roue 22 Essieux Nr.5912/ 20
lois
114.000 992002901 Bereifung tires pneus 1
121 |520358401 Reifen cross ply tire Bandage 7,50-20.00 PR 12 4
131 520190901 Ventilverlédngerung valve extension Allonge de valve 1104 Micheline 2
132 [520191301 Befestigungsklemme retaining clip fixation 895 Micheline 2
181.111 992003001 Typenschild type plate Plaque signalétique 1
113 }431501301 Kerbnagel grooved stud Clou cannelé 3x15 D1476 4
Giltig bis Serie: Giliitig ab Serie: Zeichnungs-Nr.: Blatt Nr.:
Valid to series: Valid ex series: Drawing No..  TRA 100 QY 1-000.000 Page No.: 1
Valable jusque a la serie: Valable a partir de la serie: Plan No.:

Feuille No..




A = Satzan Kind of pant Nature do pléco KZ = Stickiistonant Kand of spec. list Nature ME = Mong ZF - CH = Klassifizierung Class Ciassification
= Standardieile Standard parts Standard pidces 1=K i [» } Unit of quantity Format of drawing 0.. = Fortiges Erzougnis  Finishod Produit do fini
= Lioforumfangsictio Parts assom. to deliv. Pidcos d'un onsom. tivie 2 = Fy Production Fabrication Unito de quantitd Format do dossin 1. =Sian Steo} Acier
= auftragsgeb. Teile < ts prod. after ordor Pibces fabr. sur commande ET = Ersatztoil (= 1) Spare part Pidco do rochange O=Stick 5 =m? 0-56 = DINAO-S 2. = Nichicisen Non-iron Autre qu'en acicr
= inaktive Teib dive pants inaktivos pidcos AKZ - . Code of Code de Modification tuPasi 7k 7 = SondergrdBen 3.. = Form Rohtoile Formod raw parts Pidcos brutes do lormos
= (aufiragsgobd.) wiaktive ordor (sur commande) EAKZ = Ein-/Ausiaufkonnz. Code BeguvEnd Code debut/lin 2= Saz 8 = Liter 8 = GrdBe 4., = Normieile Standard parts Pidcos
= inaktivo Tode inaktive pants inaktives pidces 1 =) Tormin from 4= Mator 9 = Tonne 9 = ohne Zeichnung 5. = Aggregate Aggregates Agrégate
= Andorungsindox Index of Modification Indox do Modification 2 = bis Termin until au AP = (‘= ) <= koin g 6.. = Elekirik Eloctsic
STF = Stickzahliakior Factor of Quantity Facteur de Quantite Schedulo of prad. (*=oxisting) not drawing of part 7. = ige Keufteil Other p pars Autres pidces nchotées
. Gamme do fabv. (* =existé) pas dossin do pidce 8.. = Hillsstolfe Auxiiiary material Matériaux complémentaires
T Y L 'mwﬂ‘—__mﬁ‘amm
Identnummer SIKIE! A :i' ab Termin Einbaumenge M Bezeichnung CH ’er
Pos. | IdentNo AT ) from STF| Quantily installed J&| Description
No de ident N Quantité installée Designation
811j520404301k. .« | ix l,OO(LJWZUGGABEL TYP GID 32-10 PRUEFZ.M2322
EEE K TOWING FORK TYPE
L ! FOURCHE DE REWORQUE
812[39740650l4 1 1 [280200 | 1x '§1,ooonr0L 40X 463X 440 F200 42CRMO04 LN 16~09.42 1000
R F. | PIN
A _ BOULON
812743597521k 1+ Jus6200 | 1x 1,000 A 0944.000-972.812 30LZEN
A o PIN ‘
; ’f/: N BouLoN
A
8131421103091 E E 5 2X 1,000)SCHEIBE 49 D1440-ST VERZ | 1000 ,
v | WASHER '
RN ROMDELLE \o
S ¥ ' : ) 5
814433099004+ | 2X  1,0000/SPLINT 8 X 56 D 94 VERZ 1000 >
R K COTTER PIN ,
R K GOUPILLE FEHDUE
8195204042014 | |280190 | 1x 1, 0000/DEICHSELSTUETZE TYP GH NR.2500 30010 | 1000
Ve " ‘ DRAWSAR SUPAQRT
EES E SUPPORT DE LA BARRE D'ATTELAGE
8155204046014 1+ 180190 | 1X  1,0000DEYCHSELSTUETZE TYP GH NR.2586 300.10
b ' ) [DRAWBAR SUPPORT
AR ¥ SUPPORT DE LA BARRE D'ATTELAGE
o 1o T O A 0%4.000-972. 000 TUGGABEL
Sonstr, | Nodidont Ensem. e ! Nodo Mod. JUNCTION
1049435920011 | | 114219 JOMCTION .
ERSATLZTELILL]! Type Datum/Date/Date | Konstr/Constr./Consts. 8lan Fige  TDOC JDF [ ifele 1ot
@ LIFSHERR SPARE PARTS 17.07.85 LBC | j N 1|5 20000 SRR
EISTFE—DEPh. £S5 ' S




SA = Satzan 10! pant Naturo de piéco Xz = Stickkstonart Naturg ME = \ 4 CH = Klassifizierung Classification *assification
4 = Standardiede dard pants Standard picos 1= Unit of quantity 0. Finishod product oduit de fint
5 = Lielorumiangsielle -~ .13 assem. 10 deliv. Pidcos d'un ensem. kvio 2 = Fertigung Fabrication Unito de quantité 1. Steol Acier
8 -~ puftragsged. Toile 1s prod. aftet order Pibces tabr. sur commande ET = Ersatztofl (= 1) Pidce do rechango O=Stick 5= 2. Non-ifon Autro qu'en acior
7 - inaktive Teilb ivo parts inaktives pidcos AKZ = Andcrungskennz. Codo de Modification 1 = Paar 7= 3. Formod raw pans Pibcos brutos do formos
= (autragsgeb.) miaklive order {sur commande) EAKZ = Ein-/Ausiaufkennz. Code debut/fin 2= Saz 8= 4. Standard parts Pidces normaliséos
8 = inaktive Toile inaktive parts inaktivos pidces 1 = gb Termnin du 4=Moter 9 =Tonne ng 5. = Aggrogate . Aggregates Agrégate
Al » Anderungsindox Indox of Modification indox de Modification 2 - bis Termin ot au AP = Atboltsplan  (* = vorhanden) - = kein Zeichnungsteil 6.. = Eloktrik Electric El o
STF = Stiickzahifaktor Factor of Quantity Facteur de Quantito Schedule of prod. (*=existing) nol drawing of part 7.. = Sonstige Kautteile Other puschased parts Autres pléces acheltes
Gamme de fabr. (*=existé) ph3 dassin de pidco 8.. = Hifsstofle Auxfliary material Matériaux complémentaires
9.. = Eigenfen.-Teilo Self produced parts Pidce de propro fabrication
ldentnummer SIKIEN A :i' ab Termin Einbaumenge v Bezeichnung % Q
Pos. | Ident No Az from STF| Quantity installed €| Description
No de ident N L Quantité installée Designation
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ZF = Zeichnungsformat CH = Kiassifiziorung Classification Ctassification

SA = Sauzart Kind of part Nature de pisco Kz = Stilckfistenant Kind of spec. list Nawro ME = i
4, = Standardicile Standard pans Standard pldcos 1 = Ki C hon * Construction Unit of quantity Format of drawing 0.. = Fortiges Erzougnis Finished product Produtt do fini
$ = Liolorumiangstelio Parts assem. (o deliv. Pidcos d'un ensem. livie 2 = Fortigung Production Fabrication Unito do quantité Format do dessin 1. = Stan Stoel Acior
6~ auhrogsged. Tolle 1s prod. afier ocdes Pidcos (atr. sur commande ET « Ersaztell (= 1) Spare parnt Piece de rechango 0=Stick 5 =m? 0-5 = DINAO-S 2.. = Nichieisen Non-iron Autre qu'on aclor
7~ inakiivo Toité «tive paris inakiivos pibcos AKZ = Codo of Modification Codo do Modification 1aPoar 7=ig 7 = SondergrdBen 3. = Form Rohtedo Formed raw parts Pices brutes do formes
~ (aufiragsged ) naktive order (sur commande) EAXZ = Ein-/Ausiaufkennz. Code Bogin/End Code dedul/tin 2=Saz 6 = Liter 8 = Grd80o unbokannt 4. = parts Pibdces normaliséos
8 = inaktive Teilo inaktive parts inaklivos 1 = ab Termin from du 4= Moter O = Tonne 9 = ohne Zeichnung $.. = Aggrogatlo Aggregates Agrégato
Al = Anderungsindex tndox of Modification tndox do Modification 2 = bis Termin unti au AP = Arbeitsplan  (* = vorhanden) - = kein 6.. = Elokirik Eloctric
STF = Stickzahfakior Factor of Quantity Facteur de Quantite Schedulo of prod. (*=existing) not drawing of pant 7. =& g okl Other pans Autros pidces acholées
Gamme do fabr. (*=existd) pas dessin de pidce 8.. = Hifsstolte Auxitiary material Matériaux complémontaires
= Y 9. = Ei Teo ____ Se produced parts Pu_»eodo 0 fabrication
Identnummer SIKIE! A :i' ab Termin Einbaumenge IM Bezeichnung CH ,z;lé
Pos. | Ident No AZIT | from STF| Quantity installed J€| Description
No de ident I Quantité installée Designation
10094432159 .. | 1Xx 1,0000( A 047.000-976.100 BEL.UNTERUWG.
D " LIGHING FIXTURE AT UNDERCARRIAGE °
EEE E ECLAIRAGE SUR LE TRUCK
50(}!9‘:6213911"02 E E E 1X 1,000 A 072.000-976.500 BELEUCHTUNG TURM
o : LIGHTING FIXTURE AT TOUER
R N ECLAIRAGE SUR LE MAT
HEl '
I I \O
R I 3
1+ [} ﬂ
T I o
R b \
=T T T X 07Z.000=975, 000 BECEUCHTUNG KPL
el I T 50 LIGHTING FIXTURE )
0146213611001 | ECLAIRAGE s
— - : ERSATZTEILY \STE Type Datum/Date/Date Kons* ‘Gonstr./Constr. g‘;;' f»e |DOC |DF 12121011
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SA = Satzan 40! pant

Natwo do pidce

Kz = Stuckiistonan
1

Nawre

Classification

[o
; fm%u \ .::::omm. wﬂm tvie 2:Fomgung 7 Production g:nussca"?&m 3';::,6‘::::%!9 ?: :;mu&nwgm m“m d::mﬁom
6 = autvagsged. Toile 13 prod. atior order Pidcos tabr. sur commande ET = Ersalzteil (=1) Sparo pan Pidce do 0=Stick 5=m? 2.. = Nichteisen Non-iron Autra qu'en acier
7 - inaktive Teilo stve parts inaktives pidces AXZ = Anderungskennz. Code of Modification Codo do Modification 1 = Paar 7 =kg 3.. = Form Rohteilo Formed raw parts Pidces brutos do formes
= (aufragsged.) ~sdktivg Ocdot (sur commande) EAKZ » Ein-/Auslpufkonnz. Code Begin/End Cada debut/fin 2 = Saz 8 = Liter 4. = parts Pidces normatisées
8 = inakhve Teile inaktivopants - inakiives pidcos 1 = gb Termin trom du 4= Meter 9 = Tonne 5.. = Aggregate Aggmgatcs Aoibqalo
Al = Anderungsindex Indox of Modticalion Index do Modfication -2'fbisTot:h u:& ) m;mw o AP = Asbeitsplan ('.Y:;:gm) . ;kdnldz!;lmngﬂdl g :EW gi“;‘:lc . Audros bioces achatbes
' SIF - Sucksiakir Fockor ol Quanity Fectour de Quanis Samina do e [ wertog)” pes Gossina paco o = Halssiote Ausiiary matora Malérou complémontairos
9., = Eigonfert.-Teile Self S Pidce do o fabrication
ldentnummer SIKIE! A :2: ab Termin Einbaumenge Y Bezeichnung CH %Q
Pos. ] ldent No Az from STF| Quantily installed J€&| Description
No de ident Vo K du -Quantité installée Designation
2116059950014, 1. " 2X 1,000D|STECKER 7-POL. KUNSTSTOFF 419 VII S/} 'LBQQ'
Hl T s
v ! FICHE MALE
: 603202801LEEE ; 2X  1,0000STECKDOSE 409 VII S 20 00 OU - 7POL. 11000
. SOCKET,SEVEN-POLE
R POITE A FICHES,SEPTPOLAIRE
119500300200t || [ X 4,000kkaBEL 4 x 0,75  AG3VV=F (YML=0)
T I CABLE
T CABLE
11-4'900331901 R 1X 10,500KKABEL 7 G 1,50 HO5VV=F hosey
A |CABLE !
R & CABLE 2
' R ¥ 5
llﬂ6003819l)l%; N 1X 0,3004KABEL. 7 6 1,50 HO5VV=F 300 AN
S CABLE | |
S B CABLE
116407212902k 11 | 6X  1,000D/SCHR  ® 5% 30 D 963- 5.8 VERZ . 1600
N I SCREW .
T V1S
1174109002044+ | 6X  1,00(0MUTTER M 5 b 555- 5  VERZ. 11000
e | NUT ’
R ECROU
= i O A D%7.000-976.100 __ BEL.UNTERWG:
| ESN R R LIGHING FIXTURE AT UNDERCARRIAGE
i 10(494432159031.1) . 44581 ECLAIRAGE SUR LE TRUCK : Aot
ERSATZTEILLISTE Type Datum/Date/Date | Konstr./Constr./Constr, Blan ¢ | DOC | OF 4.5, 6} B
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SA = Satzan Kind of pant Naturo do pidce = Stiicktistenan ME = Mong 2F = ngsformat CH = Kl [} Classification
4 aS i parts Standard pices 1 = Konstrukiion Construction Unit 6! quantity Format of drawing 0. = Fortigs Erzougnis  Finished product Produtt do Enl
§ = Lieterumiangstotie Pans assem. 1o deliv. Pibdcos d'un onsom. livio 2 = Festigung Production Unito do quantité Format de dessin 1.. =Stan Steol Aclor
6 = aulzagsged. Teilo 18 prod. aftes order Pidcos labe. sur commando ET = Ersatzted (=1) Sparo pan Ptksdewdlango O=Stick 5=m? 0-5=DINAO-5 2. = Nichtoison Non-iron Autro qu'on acior
7 = inakiive Teild <ivo parts inaktives pidcos AXZ - A Codo of Modification Code de Modification t=Paar 7w=kp 7= 3.. = Form Rohlotie Formed raw pans Pidcos brutes do formes
- (autiragsged ) wiaktive order (sus commando) EAKZ = Ein/Ausiaulkennz. = Codo Bogin/End Cedeooowrn 2= Saz 8 = Liter 8 = GrdBe unbekannt 4.. = Normietle Standard Pibces normatisées
8 = inakivo Todo inaktive parts inakiivas pidces 1 = ab Tormin < tiom 4=Melor 9 = Tonne 9 = ohne Zeichnung 5. = Aggrogato Aggregates Agrigato
Al = Andorungsindex Index of Modification index de Modification 2 = bis Termin untd AP = Arboiispian  (* = vorhanden) - = koin Zeichnungstei! 6. = Elokirk Electric El
STF = Stickzahifakior Factor of Quantity Factour de Quantite Schedulo of prod. (*=oxisting) ot drawing of part 7.. = Sonstige Kauficlio Other Aulros pidces achetées
Gamme do labr. (* =oxisié) pas dessin do pRCO 8.. = Hilfastotle Auxiliary material Matériaux compiémeniaires
9.. = Eigonfort.-Tolle Selt Pidco do fabrication
{deninummer s; :E: A :i: ab Termin Einbaumenge l Bezeichnung CH gé
Pos. | ldent No AT | from STF| Quantity inslalled RE| Description
No de ident T Quantité installée Designation
118/4240004014, | | i o X 1,000p|FEDERRING AS D 127 VERZ 1600
N R : LOCK NUT
EEE i ECROU D'ARRET
119000380202 11 | 1x  2,90upKABEL 4 X ),75  AD3VV=F (YML=0)
v ' CABLE
N CABLE
121b43392501k 11 | 1x  1,0000 A 042.000-976.121 HALTERLECH 100G
N I KEEPER PLATEC
D ‘ CHEVALET DE SUPPORT
1227433926014 . . . 1X 1,000 A 042.000-976,122 HALTEBLECH 1000
N ¥ KEEPER PLATE '
REN K CHEVALET DE SUPPORT bad
[ ] : . * . -~
1231942296902 11 |1 1x 1,000l A 022.000-976,123 BEL~TRAEGER 1000 =
o : LIGHTING CARRIER I
P ! SUPPORT D*ECLAIRAGE
124040650970k 1} | 8X  1,0000lSCHR  M10X 20 D 933- 8.8 VERZ
A I SCREW
Vo E VIS
129412508100 11 | 12X 1,000QMUTTER  MiD D 934= 8  VERZ
A | NUT
T NI R R A U%7.000=975. 100 BEL,UNTERWG,
Coostr, No d'tdont Ensem. v ! Noda Modt. LIGHING FIXTURE AT UNDERCARRIAGE
10094632130111.: W4581 ECLAIRAGE SUR LE TRUCK :
ﬁ“SﬂTZVEILL w1 E Type Datum/Date/Date | Konstr “onstr./Const. Biat Fage | DOC |DOF 71elg 10
@ LIFSHERR SPARE PARTS IST 17.07.85 LBC . Y oo 2| S 3h000 R
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it R 8 et © . Yoz e s o SR ¥ ”:m% o o
5 Licloumiangsteto . .‘nlgomlsocehv Psm\monm.me 3 me Unite do quantitd Fmdodem ? S * smelh“ o:m o
6 = autiragsgeb. Teilo 13 prod. atier order Pidcos fabr. sur commande ET Enamo:l(-!) Spa:opm Pidco do rochange O=Stick 6§=m? 0-5=DINAO-S 2. -Niehlouon Non-iron Autre qu'on acler
7 «inakiive Tedd tive parts inakiives piécos AKZ = Anderungskennz. Codo of Modification Codo do Modification 1 = Ppar 7 =kg 7 = Sondergrdfon 3.. = Form Rohtoile Formod raw parts Pidcos brutoa do tormos
= (autuagsged.) naklive order (sur commande) EAKZ = Ein-/Auslaufkennz. Codo Bogin/End Code dobut/fin . 2m=Saz 8 = Liter 6 = GrdBe unbekannt 4.. = Normiolle Standard parnts Pidces normatiséos
8 = inaktive Toilo Inzktive parts inaktivos piécos 1 = ab Termin from . du . 4 =Metor 9 = Tonne 9 = ohno Zelchnung 5.. = Aggregato Aggregates Agrégate
Al = Andesungsindox Index ol Moditication Indox de Modification 2 = bls Termin until ay . AP = Arboitsplan  {* = vorhanden) --keinzmnungmd 6.. = Elektrik Electric Ele
STF = Stiickzahifaktor Factor of Quantity- Faclour de Quantite Schedule of prod. (*=existing) nol drawing of pant 7.. = Sonslige Kaulteile Other purchased parts Autres pidces acheldes
. . . Gamme de {abr. (* =existé) pas dessin de pldce 8.. = Hilisstole Auxiliary material Ma!énwxcompl&mmmu
9. = Egonlont.-Teilo Seff produced parts Pibce de peopre lebricetion
: Identnummer sikiEs & [&1 ab Termin Einbaumenge M| Bezeichnung CH ;Z:;A:
Pos. [ Ident No AT | & from STF| Quantity installed €| Description
No de ident S Quantité installée Designation
126024000802k 1 | ! 12X 1,000p|FEDERRING  ALO D 127 VERZ
T o LOCK NUT
EEE E SPRING WASHER
127306510103 ¢ | 4X  1,000p[SCHR M10X 30 D 933= 8.8 VERZ 1000
b ! SCREW :
SR F vis
1514607106901k 1 ¢ | 2X  1,0000DRETECKRUECKSTRAHLER 52800~K13469 1000
R TRIANGULAR REFLECTOR
A CATA DIOPTRE
154410900202 ¢ ¢ | ! 2X  1,000pNUTTER M 5 D 555- 5  VERZ. '
R NUT
N ECROU 0
N . -
155/424000401p: 1 | 2X  1,000DIFEDERRING A 5 b 127 VERZ W
. ECROU D'ARRET
160&0010600.142 i1 84375 | 4x 1, 000p|sCHR M 6X 25 D 84~ 5,8 VERZ
. ' SCREW -
o VIS
161120000301 154375 4% 1,000pPSCHEIBE 6,4 D 125-ST VERZ
N : WASHER
EEE E RONDELLE
T T A G4 7.000=976+ 100 BEL. UNTERWG,
Sme | Neraente | | e, LIGHING FIXTURE AT UNDERCARRIAGE,
1004344321501 ¢ %4581 ECLAIRAGE SUR LE TRUCK
= q ERSATZTEILTISTE Type Datum/Date/Dale | Konstr./Consir./Constr, gan | rige | pOC |DF  [4.2.8]718191011
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A = Satzan Kindof pat Noturo do pico KZ = SikKistonan Kind of spoc. list Naturo ME =

= Standardteile Standard parts Standard pidces 1a [ Construction ;k\ﬁ;lwmmy * '52"‘;..2‘3.? m S:‘ :?mwms mmd m
= Lieferumfangstolie Panis assem. to detiv. Piéces d'un ensom. livre 2 = Fertigung Production Fabrication Unito de quantité Format do dessin 1. = Sighl . Stool Ader
= sufragsgeb Teilo 13 prod. aher order Pidcos ladr. sur commande 3 u Ersatztoll (« 1) Sparo part Pibce de rechange O=Stick §=m? 0-8 = DINAO-5 2. = Nichloisen Non-iron Autro qu'en acior
= inaktivo Toide itive parts inaktives pldces AKZ = Anderungskennz. Code of Modilication Code de Modification 1=Pagr 7 =kg 7 = Sondergréfen 3. = Form Rohtoilo Formed raw parts Pidces brutes do formos
« (auhragsgod.) waklive order {sur commando) EAKZ = Ein-’Auslautionnz, Codo Bogin/End Codo debuv/fin 2= Salz 8 = Liter 6 = GrdBo unbekannt 4. = Normioile Standard pans Pigces nosmatiséos
= inakiive Teds ingklivo parts inaktivos pidcos 1 = ab Tormin trom du 4 =Molor 9 = Tonne 9 = ohno Zeichnung 5. = Aggregate Aggregatos Agrégale
= Anderungsindox Index of Moditication Indox do Modification 2 = bis Termin unti) au AP = (= ) - = koin 6.. = Elokirik Electic Electriquoe
STF = Stickzahifaktor Factor of Quantity Facteur do Quantito Schedule of prod. {* =oxisting) not drawing of part 7. = g i Other p: pans Autres pidces achotéea
Gamme do fabr. (*=ox!sté) pas dossin do pidce 8.. = Hilfsstofte Auxiliary matorial Matériaux complémontalres
9. = Eigontori-Tetle __Seilproducod pans Pidco de prapro fabrcation
Identnummer s: K: E‘- A },‘(‘_‘2‘: ab Termin Einbaumenge lM Bezeichnung CH E 3
Pos. | ldentNo AT ) B from STF| Quantity installed €| Description
No de ident N Quantité installée Designation
162L4'.'2.509701'5: ' i 4X 1,000PMUTTER M 6 D 934~ 8 VERZ
Hal NuT
A ECROU
163240005015 ¢ | 4X  1,000D|FEDERRING A 6 b 127 VERZ
N I LOCK NUT
v | ECROU D*ARREY
16M6U7106501L5E5 : 2X  1,0000|SCHLUS SBREMSBLINKLEUCHTE SBBL 352 40 1600
R COMBINED TAIL~FLASHER AND BRAKE LAMP
EEE E CLIGNOTEUR STOP DE CLOTURE
16560?013103&::' ) 4X LOJORLAMPE 13498 21W 24V '
R BULS8
SR K LAMPE INCANDESCENTE .0
I | ) \]
166607013001 i1 |} 2X  1,000PILAMPE 13821 5W 24V DIN 72601 2
S BULB '
| LAMPE INCANDESCENTE '
17160712600 le! ! [280161 | 8x  1,00ukRUECKSTRAHLER WEISS  NR.149 71  FA.ULO
A REFLECTOR
EEE E REFLECTEUR
1746071262044+ [281390 | 8X  1,00UfRUECKSTRAHLER GELB  1HR.149 72 FA.ULO
A B REFLECTOR
SR K REFLECTEUR
o T T P A 047,000-976. 10D BEL.UNTERWG.
Sonss. | Nodidont Ensom. v | 1 Nedemoat ; LIGHING FIXTURE AT UNDCRCARRIAGE
1009443215001 ! | 44581 3 ECLAIRAGE SUR LE TRUCK
= ERSATITEL LL'I ATE Type Datum/Date/Date | Konstr./Cnqstr./Constr. Gan  {FPige  (DOC |DF  [4.5.8{Z]8]91011
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A - Sauan K~ port Naturo do pidco KZ = Sticklistenart Nature n ME = *EaYsichaungstormat CH = ierung Classi “ aification
-+ Standardtoilo : dpans Standard pidces 1 = Konstruktion Construction Unit of quantity ‘A ‘ormat of drawing 0.. = Fertigos Erzougnis Finishod product M dofini
~ Lieferumtangstolio [N ssom. (o doliv. Plécos d'un onsem. tivre 2 = Fertigung Fabvication Unite de quantité ‘ormat de doasin 1. =Stah! Steo! .
R gmaeee Dpmeee g, comlh,  ENEL,..,  Ooeowm S simes, plMmm, M, R e,
= gauz;;qu.) ,..mm (sur eomc:gm) EAKZ = Ein-/Austautkenaz. Codo Bogin/End Codo detut/fin 2=Satz 8 =Liter 8 = Grafio unbekannt 4. = Normisie Standard parts Pibces normatiséos
IR, EERR..  EREEL E : o g, B, amim,  Doamee  me e
STF = Stickzantfaklor Factor of Quantity Factour de Quantite Schodue of prod. (* =existing) nol drawing of part 7. = Other parts Autres pidces achotdes
Gamme de fadx. (*= oxisié) pas dessin do pléco 8. = Hilsstofle Auxiiary mataria) Malbrizux compiémentairos
. 9.. = Eigenton.-Teile — Pidce de propro fabrication
Identnummer SIKIE! A :i: ab Termin Einbaumenge IM Bezeichnung CH E S
Pos. | ldent No A:Z: n from STF| Quantity installed JE| Description
No de ident v a0 e du Quantité installée Designation
171697226201k 11 J181390 lLOX 1,000PRUECKSTRAHLER GELB HR.149 72 FA.ULO
R I REFLECTOR '
EEE E REFLECTEUR
1720409103202 1 [281390 | 8X  1,000p[scCHR M 5% 10 D 84~ 5.8 VERI
R SCREW
SR K VIS
172500103201k 11 |81390 lox  1,000hlscHK M 5X 10 D 84= 5.8 VERZ
R K SCREW
] vts
2004433551144 1. 181250 | 1X 1,001 A 047.000-976.200 ZUSATZBELEUCHTUNG.
S b ADDITIONAL LIGHTING FIXTURE :
Ca ' ECLAIRAGE ADDITIONAL o
N I ~
. =
[ 1 n
Bl .
e L e O A 047.000-976.100 ___ BEL.UNTERWG.
| Memergen || e, LIGHING FIXTURE AT UNDERCARRIAGE
101094432150311 | | 44581 ECLAIRAGE SUR LE TRUCK
ERSATITELILLISTE Type Datum/Date/Date | Konstr./Constr./Constr, Btat Fage | pOC |DF |4, 8118191011
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A = Sauzan Kind of part Nature do pibco Kz = Sticklistonan Kind of spec: list . Naturo ME = ZF = Zolchnungstormal

=~ Standardicilo Standard pans Standard pidcea = C Construction Unit of quantity Format of drawing 3" - Fonlgu Erzougnis ;Wanod product ggﬂmﬂoﬁ;
« Lioforumfangstolle Parts assom. to deliv. Pibcos d'un ensom. livie 2 = Fertigung Production Fabrication Unito de quantité Formal do dessin 1. Stool . Acler
= auftragsgob. Toile 18 prod. afies order Pidcoes fabr. sur commande ET = Ersalzteil (= 1) Sparo pan Pidce do rechange O=Stick 6=m? 0-6 = DINAO-S 2, = Nlch:mm Non-lron Autro qu'en acier
= inaktive Teild stivo parts inaktivos pidces AKZ = Andorungskennz. Code of Modilication Code do Modification 1 = Paar 7 =kp 7 = Sondorgr8on 3.. = Form Rohteflo Formed raw parts Pibcos brutes de lormes
= (autiragsged.) naktive ordor {sur commande) EAKZ = Ein-/Auslaufkeanz. Code Bagin/End Code dobui/tin 2= Salz 8 = Liter 8 = Grd80 unbakannt 4.. = Normteile Standard pants Pidcos normaliséos
= inaktive Teilo inaktivo parts inakiives pldces 1 = ab Tormin trom du 4=Moter 9 = Tonne 9 = ohne Zelchnung 5.. = Aggrogate Aggrogatos Agrégate
|« Andorungsindox tndex of Modification indox do Modification 2 = bis Tormin unti) au AP = Arbeitsplan  (* = vorhanden) - = koin Zelchnungsteil 6.. = Elektrik Electric . Electrique
. STF = Stickzahfaxior Factor of Quantity Factour do Quantite Schedulo of prod. (“=oxisting) not drawing of pant 7. =S i Other pans Autres pidces achetées
Gamme de (abr. (* =oxisté) pas dessin de pidco : : :El:gmzﬂﬂe Toiio ggﬂlary materia! . :’d;gl::u W&mﬂa&a
Identnummer SIKIE! & F:Z: ab Termin Einbaumenge IM Bezeichnung CH ,Z= é
Pos. | Ident No AT | from STF| Quantity installed J€| Description :
No de ident N Quantité installée Designation
2010945093216 | [281270 | 2x 1,000 A  062.000-976.201 HALTERUNG F,POSITIONSLEUCHTE RE
A BRACKET il
EEE i PIECE D*ATTACHE _ ,
20194509321 1+ 281280 | 1Xx  1,00001 A  062.000-976. 201 HALTERUNG F.POSITIONSLEUCHTE RE
RN K BRACKET : B |
aE ! PIECE D'ATTACHE
201p44382901k: 1 less3s | 1x  1,0ud] A 047.090~976.201 HALTERUNG F.POSITIONSLEUCHTE RE
R BRACKET ' T
A PIECE D'ETTACHE
205[50711750 14, | E 2585538 2X 1,000DPOSITIONSLEUCHTE 2TJd 003 168-051
] POSITION LAHP '
b E LAMPE DE POSITION \O
T ~
2000607013003 11 1281279 | 2x  1,0000LAMPE 13821 5W 24V DIN 72601 1
. SULSB
v LAMPE INCANDESCENTE '
206460701080 ¢ | [285598 | 2x  1,000D|SOFFITTENLAMPE 5W 24V 8GM 002 061 D72601
R I BULB
R LAMPE
2066073130984 11 85598 | 2X 1,000p[LAMPE 13821 5W 24V DIN 72601
. BULSB
SR K LAMPE INCANDESCENTE
= Tome T e A 0%7-000=976+20D ZUSATZBECEUTATUNG
g | femnoagon T | oa | e, ADDITIONAL LIGHTING FIXTURE
3174438551111 ) '54187 ECLAIRAGE ADDITIONAL
N ERSATITEILLTSTE Type Datum/Date/Date | Konsts = ~pstr./Constr. Ban  JFdge |DOC |DF 218191011
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= inakiive Teud «tive pants inaktives pidcos AKZ = Anderungskennz. Code of Modification Codo de Modification 1 = Paas 7 =kg 7 = Sondergrdten 3.. = Form Rohlelo Formed raw pans P!mmdvlotm
= {auftragsged.) naktive order (sur commande) EAKZ  « Ein-/Auslaufkonnz. Code Begin/End Code deduttin 2= Saz 8 = Liter 8 = GroBe unbekannt 4. = Normioilo Standard parts . Pidcos normatiséos
~Andonmgiinga  ndos ot odticaton Inden do Hodeaton 2 b Tomin g - AP = hvcugin (ovomandeny ozl 4, - aogale co Elocuie
erungeindo STF = Stickzahifaktor Factor.ol Quantity Factour de Quantite Schedule of prod. {* = existing) 001 drawing of part 7. = " Othor px d parts Autres pldces achotées
Gamme do fabv. (= exisid) pas dossin do pidce 8. = Hilsstofle Auxifiary material Matériaux complémentaires
9.. = Eigonfort.-Teilo M Pidce do ro fabrication
Identnummer SIKIE A :i: abTermin | ° | Einbaumenge l l Bezeichnung ) CH EIQ
Pos. ] Ident No Al Z: " from STF| Quantity installed J€| Description
No de ident R Quantiié instaliée Designation
10094621171JM!: ' 1X I,OQJZ A 972.000~860.100 WERKZEUGSAT2
I I TOOLKIT
SEE E JEU D'OUTILS
107790002601p: : + | 1x  1,000DGABELSCHLUESSEL 24X27 DOIN 895
v f FORK WRENCH
A [CLEF OUVERTE
108f7930v289Ys ¢ | 1X  1,00{0/GABELSCHLUESSEL 30X32 DIN 895
S FORK WRENCH
b ' ICLEF OUVERTE
1137900221015 1 | | 1x  1,000hInBuSSCHLUESSEL 6HM  DIN 6911
N ALLAN KEY !
REE K CLE POUR BOULONS A SIX PANS CREUX \o
[ 1 . o)
1149462115124 ¢ ¢ | 1X  1,u00% A 072.000-860.114 STANGE F 700 o
: T I JAR
A BARRE '
117799042003 1} || 1X  1,0000HANDHEBELFETTARESSE NRe57 / PKW 6N
SR B LEVER TYPE HAND GUN
::E i POMPE A GRAISSE DE LEVIER A MAIN
1183302037044 « . i 1X 1,0000DECKLACK PVC L 5936 DOSE A 1KG,.
‘ R K | [COVERING VARWISH
RN VERNIS BARRIERE DE FINITION
T T R s E R 0 R 07Z2.021=860. 000 WERKZEUGAUSRUESTUNG 35KR
v | Nowwamemson |10t | ! Koo SET OF TooOLS
019462397111 1 | JEU D'OUTILS
ERSATLTELILLIATE Type Datum/Date/Date | Konsir/ gir./Constr. Bt | Foge |poc |DF |4 &&lz{e}e1011
O LIEFSHERR SPARE PARTS \}sr 17.07.85 [FRIT 3 N e 1|35 2000 RS

ToTC v rlLH..O [



P W i) e i il poccs Ylommers  oncemen | Sosme v
3+ Lieferumiangstelio 4ssom. 10 detiv. Pices d'un cnsem. bivie 2 « Fortigung sduction Fabrication Unite de quantité N Format do dessin 1. =Stahl Steo!
3+ sutragsged Teido “sprod atter order Pidces fabr. sur commande ET = Ersalztell (= 1) spare part Pigce de O=Stick 5=m? 0-5 = DINAO-S 2.. = Nichleisen Non-iron Autro qu'en acier
!« inaktivo Toile \tive parts inaktives pidcas AKZ  « Anderungskonnz. Codo of Modification Code de Modification 1aPagr 7 =kg 7 = Sondergrdfien 3. = Form Rohteile Formed raw parts Pidcos brutes de formes
= (aufiragsgeb.) «aktivo order {sur commando) EAKZ = Ein-/Austaufkennz. Codo Bogin/End Code dobuv/fin 2= Seiz 8 = Liter 8 = GridBe unbekannt 4.. = Normioile Standard parts Pidcos normalisées
3 = inaktive Teilo inaktive pans inaklives pidces 1 = ab Termin kom du 4= Meter 9 =Tonno © = ohno Zeichnung 5.. = Aggrogato Aggregates Agrégate
U~ Andetungsindex index o! Modtication Index ge Moditication 2 = bis Termin until au AP = Arbeitsptan  (° = vochandon) ~ = kein Zoichnungstell 6. = Em_ﬂ( Eloctric Electrique
STF = Stickzahilaktor Factor of Quantity Factour do Quantite Schedule of prod. (*=oxisting) not drawing of part 7. = Other purchased pans Autres pidces achetées
Gammo do fabr. (* = existé) pas dessin de pidco 8.. = Hillsstolfo Auxiliary matesial Matériaux complémenizires
9. = Eigenfot-Tesa ____Soll produced parts Pidce de tabrication
Identnummer SIKIE! A :i: ab Termin Einbaumenge FM Bezeichnung CH ,Z: é
Pos. | ldent No A:Z:T: ! from STF| Quaniity installed |E| Description
No de ident Vi Qg du Quantité installée Designation
l2u4621161k .0 | 1X 1,0000] A 072.000~-860.120 MONTAGEBOLZEN
: A I PIN
E : : s ROULON
12185246001k 1 | 1X  1,vudIMAULSCHLUESSEL 13 15/75GRAD 61220
EE E SPANNER
RN K CLEF PLATE
124510590101k 1 | 1X  1,000D/GUMMIPANZERSCHLAUCH 500 MM UMETA NR. 156
I RUBBER REINFORCED HOSE #4ITH SLIDING
A TUYAU METALLIQUE FLEXIBLE EN CAOUTCHOUCH
T )
S & o
N I -
[ 1 (=3
I -
R \
1 - : O A 072.021-86U.4yT4U WE KR
Konsu. | Ovorgoord.tdentt. | | 1 1 ] | Andergs.. 21— oG JU RKIEUGAUSRUESYUNG 35
Come | Modaomeniam | 1t | Nl SET OF TooOLS ‘
orgres23grithy | JEU D*OUTILS ‘
ERSATZTEILLISTE Type Datum/Date/Date | Konstr./Constr./Canstr. Bian Fae [ pOC | DF iﬁ-.mml :
@ LIEBHERR SPARE PARTS LIST : 17.07.85 [FRITZEMWAN o 2| 85 2D0O00 RERERE
L v~ { o W nDnIrreere | I T T U T |

maedJdiTe V. T aL VLV




SA = Satzan King ol part Nature do pibce Kz = Stickiistonan Kind of spec. list Nature = h inh ZF = sformal CH = Kiassifizierung Classification Classification
4 uS| S pant Standard pibcos 1 = Konstrukti C ction - Construction Unit of quaniity Format of drawing 0. = Fertiges Erzeugnis Produi do in}
§ = Liolorumiangstello Parts assem. o deliv. Piéces d'un ensom. kvro 2= F Production Fabrication Unite do quantité Format do dessin 1. =Sahl Acler
6 = gultragsged. Teilo 13 prod. attor ordor Pidcos (ab. sur commande ET = Ersatztoll (= 1) Spara pan Pitco do rechange O=Stick 5=m? 0-5=DINAG-S 2. = Non-ron Autro qu'en acior
7 = linaktive Tedd Alivo parts inaktives pibcos AKZ = skennz. Code o! Modification Code do Modification 1 = Paar 7 =kg 7= n 3.. = Form Rohteile Formed raw pasts Pibdcos brutes de formes
= (aufiragsged ) naktive ordor (sur commande) EAKZ  « Ein-/Ausiaufkonnz. Code Begin/End Code dobut/tin 2= Saz 8 = Liter 8 = Grd8e unbekannt 4.. = Normiollo Standard parts Pidcos normatiséas
8 = inaktive Teilo Inaktive parts lnaktives pibces 1 = 2b Termnin au . 4=Meter 9 = Tonne 9 = ohno Zeichnung 5. = Aggregalo Aggrogales Agrégate
A1 = Andesungsindex Ingex of Moditication Index de Modification 2 = bis Tormin untit au AP = Arbeitsplan  (* = vorhanden) - = koin ol 6.. = Eloktrik Electric Eloctrique
STF = Stickzahiiaktor Factor of Quantity Factaut do Quaniito Schodule ! prod. (*=existing) ot drawing of part 7. = g Other purchasad parts Autres achetées
Gamme do tabr. (*=existé) pas dessin de pléce 8. = Hillssiolte Auxilaty material Matériaux complémentalres
p—r 9. = Bgerion Todo __ Saprocucedpers Pidco depropo tacaton_
Identnummer SIKiEr A [%1 ab Termin Einbaumenge IMI Bezeichnung CH ,2:3
Pos. [ ldentNo AZT 1 gom STF| Quantity installed JE| Description -
No de ident v f du Quantité installée Designation
3113401796104 || : X 1,000 A 072.000-000.311 M TURMSCHILD
R [PLATE
R PLAQUE
315306507101k 0 | 4X 1,000NISCHR M 8X 25 D 7233- 6.8 VERZ
REE ¥ SCREW
N vis
3iga1z5a800e ¢ | 4X  1,0000MUTTER M 8 D 934- 8 VERZ
T NUT
R ECROU
3174240007004 ) | 4X 1,000NFEDERRING A 8 b 127 VERZ
N ' LOCK NUT °
Cia i ECROU D*ARRET ©
R . o
3144290012044 11 | 4% 1,00005CHEIDE 8,4 D 125-ST  VERZ ,
v ' WASHER
o : RONDELLE
Konat. Onorgoard.idont- . I :m;;'shm U A 072021000, 31D TURMSTHILY 35KR 274 STR.
Gonss. | Nocwem€nsem. [ ! 11 | ! Nogomoar ISTGN PLATES -
0149452334110 1 | PLAQUES SIGHALETIQUES
EXSATZTETLLTSTE Datum/Date/Date | Konsts /Zonstr./Const. P, | S%e 1DOC [DF  [4,5.6171819 1011
@ LIFBHERR SPARE PART_J.Is 17.07.85 R1€_}s R 1| & 1pgoe RS
{ 3 o _APF Y e VI |

“w T ALtLJ

-




SA = Sauzant -t pan Natuto do pidco 4 = Stia Naturo ME = G E CH = ifiziorung Classi
4 = Stancardioilo ardparts Standard pibces . 1+ Konstruktion Construction Unit of quantity F Formatof drawing 0. =Fertiges Erzaugnis  Finishod product Tut de find
5 e Liolorumiangstalie \ < 'o3350m. 10 Geliv. Pidcos d'un onsem. ivia 2 + Fertigung Fabrication Unito de quantité Foemat de dossin 1.. =Stan Stoe! e
6 = aufiragsgedb Teile 13 prod. atier ordor Pidcos labe. sur commande ET = Ergatztel (=1) Sparo pant Pidco de rochange 0=5tick 5=m? 0-5=DINAO-S 2. = Non-i Autre qu'en acier
7 = ingktivo Toile Jtivo parts inaklives pidces AKZ  « Anderungskennz. Code of Modification Codo de Modification 1 = Paar 7 =kg 7 = SondergréGen 3.. = Form Rohteile Formed raw parts Pibces brutes de formes
= (aulragsged.) waktive ordor (sur commande) EAKZ = Ein-/Austauikennz. Codo Bogin/End Codo debut/fin 2= Salz 8 = Liter 8 = Gréifie unbokann! 4.. = Normtoile Slandard pants Pibces normalisses
R~ ndenngaindex * Inden el egtcation Index da Moahestion 2= bis Termn i o AP «Abollspin (- ovomandon) oo kemZotmunguol 6. - Bl e e
STF = Stickzahifakior Factor of Quantity Factour do Quantito of prod. {* = oxisting) 01 drawing of pant 7. =SonsigeKautteiic  Othor purchased parts Autres pidces achetdes
Ganwme de faby. {*=oxistd) pas dessin de pidco 8.. = Hillsstolle Auxillary materia) Matériaux complémentaires
9. = Eigentent.-Tello Solt procuced parts Pidce de proprs
Identnummer SIKIEN A :i: ab Termin Einbaumenge  Im| Bezeichnung cH |#A
Pos. | ldent No AT from STF| Quantity installed €| Description
No de ident Vo g, du Quantité instaliée Designation
il
3213461757114 1, ' iX 1,000 A 072.909-000.321 M TURMSCHILD
SEI & PLATE
N PLAQUE
32540650710 1 | 4X  1,0)00(SCHR M 8X 25 D 933~ 8.3 VERZ
N SCREW
R E VIS
32412509000 11 | 4% 1,0900MUTTER M 8 D 934~ 8  VERZ
I NUT
N ECROU
327424990704 " 4% 1,3YRNFEDERRING A8 D 127 VERZ
SR b lLock NuT '
SR ¥ ECROU DYARRET °
[} 1 ‘- o)
324200991204 11 | 4% 1,000PISCHELIE 8,4 D .25-ST  VERZ A
con WASHER ,
R K RONDELLE
S K
SR B
[} ]
REREE B
e | T [T | O A 072.021=000.320 TURFSCATCLD 38KR 274 STR,
Gosi. | Noromimen |10 | Mo SIGN PLATES
1474623831411 i PLAQUES SIGNALETIQUES
= ERSATZTEILLISTE Type Datum/Date/Date | Konstr./Constr./Constr. Blat fwe  1poc [DF  [4,2,6L71819,101
@ LEEBHERR SPARE PARTS LIST 17.07.85 RIEDER Falie 1| & 110G 0O EERERE
+ o= D aor [ I I O Y|
LaJT U V l'. LR 3“5 "2 J




A = Sauan Kind of pant

Nature de pidco = Sticklistenarnt Kind 0! spoc. list Naturo - 2F =20 CH = 9 Ct th
= Standardiode Standard parts Standard pidces = [ Construction “Unit of quantity Format of drawing 0. =Fertiges Erzeugnis  Finished product Prodult do finl
« Liolerumtangsictio Pasts assom. to deliv. Pidcos d'un ensem. bvie Product de Format de dessin 1. = Stan Stee! Acior
-nutv»wgsgoal’a!o 18 prod. attor ordar Pidces (abe. sur commanda ET ) -Etsamai!(-ﬂ) Spare pan ) Pidco de rechange O=Blick 6&=m? 0-5=DINAO-S 2.. = Nichloison Nondron  ~ mwuﬂ&“:’m
Cleingien)  aiverer (o cormraro) EAKZ - Covimmachonss.  GodoBogitnd Codesonain " 2258 & - 0er 2o orGomomarnt & - Neemsba' " Sundwapers Plbces nomaisées
= inaktivo Tedo inaklive parts ives p 1 = ab Termin trom o 4=Motor 9 = Tonne 9 = ohne Zoichnung s. Aggfogaw Aogmgam Agrdgato
1 = Andorungsindox index of Modification Index de Modification 2 = bis Termin unt! : au AP = Abeltsplan (* = vorhandon) - = koin Zeichnungstell 6. Eloctriquo
STF  w Stackzahifakior Factor of Quantity Factour do Quantis Schodulo of prod. (= oxisting) not drawing of part 7. SonsRoKufcle Ot uchased Autroa pidces achotbes
Gammo de fabr. (*=exisid) pas dossin de pidce 8. = Hilssiolo Auxiiary material Matériaux compiomentaires
9. = Enenton-Tolo ___Seproducodpais, Pidcn go propro labrication
Identnummer SIKIEI K ,‘(‘i: ab Termin Einbaumengs M| Bezeichnung cH |E#
Pos. [ ldent No Az from STF| Quantily installed J€{ Description
No de ident R Quantilé installée Designation
lll?QélBBllﬂﬁ:: ‘ iX 1,0000[ A 072,900~681,.,111 SCHILDHALTERUNG
AR BRACKET
AR PTIECE D'ATTACHE
112P46183211f ¢ 1 | 1X  1,0000 A 072.000-681,112 LASCHE
R STRAP
A ATTACHE
11340610660 1 [283175 | 2x  1,000D/SCHR 4 8X 60 D 931- 8.8 VERZ
e ERRE K SCREW
EEE K VIS
113406506904 1 1%3175 4X 1,000DSCHR M 8X 20 D 933~ 8.8 VER2
R SCREW '
. VIS °
R K : ™
124411508002 ¢ 283175 | 2x 1,020 MUTTER M 8 D 934= 8  VERZ R
R NUT .
N ¥ ECROY
1144125080014 | . E83l75 4X 1,0000MUTTER M 8 D 934~ 8 VERZ
RN (NUT
EEE E ECROU
117406520804 11 1283175 | 1X  1,0000/SCHR  M10X 65 D 933- 8.8 VERZ
v SCREW
] vIs
T T R M G & 072.000~681,110  SCHILDARRETIERUNG
ol it R - PLATE LOCK
0143461830101 ¢ | 34455 ARRET DE DISQUE
ERSATITEILLISTE Type Datum/Date/Date | Konstr./Constr./Constr. gaz  frage |poc [OF 458718191011
@ LEIFSHERR SPARE PARTS JIST 17.07.85 RIE(_) N ke 1| 5% 2h 000 REEERE
EISTEDEPILES S




KZ = Sticklistonart

3A = Sauan ' ‘pant Natuse do pidco Nature ME = CH = fi Classi
4 = Standardicdo ¢ rd parts pidcos 1 = Konstruktion b Unit of quantity P 0.. = Fortiges Finishod produc
5 = Lislerumtangstelie ... assem. to dotiv. Pidces d'un onsom. livie 2 = Fertigung Fabrication Unito do quantité . 1.. = Steh!
3 = aufragsged. Teile 1s prod. atier order Pidces {abr. sur commande ET = Ersatztoil (2 1) Sparo pant Pidce de rechange 0=Siick S5=m? 0-5= 2.. = Nichisisen Non-iron
7 = inaklive Tesdd <tivo pasts inaktives pibces AKZ = onnz, Code of Modification Code de Modification 1 = Paar 7=kg T= 3.. = Form Rohteile Formod raw parts Pidcos brutos de lormes
= (aufiragsgeb.) maktive order (sur commande) EAKZ  » Ein-/Austaufkennz. Code BegivEnd Code debut/lin 2=San B = Liter 8 4.. = Normisilo Standard pans
3 inaktive Teile inaktive pans inaklives pidcos 1 = ab Termin from du . 4= Moter 9 = Tonne 8 = ohno Zeichnung 5. = Aggregate Aggregates
L] Anderungsindex Indox of Modilication Indox de Modification 2 = bis Tormin until au AP = Arbeltsplan  (* = vorhanden) = = kain Zoichnungsteil 6.. = Elektrik Electric
STF =~ Stackzahfakior Factor ol Quantity Facteur do Quaniito Scheodule of prod. (*=oxisting} ot drawing of part 7.. = Sonstige Kauftella Other purchased pans Autres pldces acheléos
Gamme do labr. {* =existé) pas dossin do pidce 8.. = Hillsstolfe Auxiliary materia! Matériaux complémeniaires
9.. = Eiganlent.-Teile Sell produced pans i
Identnummer SIKIEs A\ ab Termin Einbaumenge Iv Bezeichnung
Pos. | Ident No AT from Quantity installed [|€{ Description
No de ident S Quantité installée | | Designation
11&41150810#%:! 283175 l,OOOPHUTTER M10 D 934~ 8 VERZ
R NUT
i ECROU
119025000804+ [283175 1,00(PFEDERRING  ALO b 127 VERZ
. LOCK NUT '
N SPRING WASHER
1191424000701-45 1183175 1,0000FEDERRING A 8 127 VERZ
N LOCK HUT ’
R [ECROU D*ARRET
SNk ,
SR E 2
R ®
T I Ul
[ ' N
SR B [
Cons. | Nocwemmsom. | ! 1! ] ! Nodomodn. PLATE LOCK '
01474618301 11 1 | 134455 ARRET DE DISQUE
CROATZLTEILLIGTE Type Datum/Date/Date | Konsts./Constr./Constr. Bla Fage | DOC | DF 3 %
LEIEBHERR SPARE PARTS LIST 17.07.85 RIEDER reie 2| 5% 25040 EERERN
h&S?E 32 ?IECES T T T T T |




A - Souzan

" Kind of pant

Natute do pico K2 = Sticklistonan Kind of spec. ist Naturo ME = 2F = Zel formal CH = Klassi Ck Classification
« Standardioilo Standard pans Standard pidces 1=K [ Construction Unitot Format of drawing 0. = Fortiges Erzeugnis  Finished product Produt de fini
= Lioforumiangstotio Parta assom. 10 detiv. Pidcas d'un ensem. livio 2~ Fortigung - Py Fabrication Unite do Formai do dessin 1. =Sth Stoe! Acler
- ;u;::posgnb. Teilo 1s prod. atter ordor Pidcas tabr. sur commande ET = Ersaizted (= 1) Sparepant Pidco de rechange O=Stick §=m? 0-5=DINAO-5 2.. = Nichisisen Non-tron Autro qu'en acior
JErC e B mmen GEeme Gnalmee gimw fnh, hweee,  Dogmie  Shohee Rt
» ingkive Todo inaktive parts inaktives 1 = ab Termin o 4 =Motor 9 = Tonne 9 = ohno 5. = Aggrogato Aggregates Agrigate
1 = Andorung Indox of Modificaion Index do Modification 2 = bia Termin unt) a AP = Aboitsplan  (* = vochanden) - = kein Zolchnungsted 6. = Elokrik Electric E
. STF = Stickzahitakior Factor of Quantity Factour do Quantite Schedude of prod. (*=existing) ot drawing of pan 7.. = Sonstig Other parts Autras pibces achetdes
Gammo do fabr. {*=exizté) pas dessin de pice 0. = Milastofte Auxiiary materia! Matésizux complémontaires
9. = Eigenten. Tedo ____ So produced pans_ Pidco do propre fabrication
Identnummer sikiEr & P& ab Termin Einbaumenge IM Bezeichnung CH % Q
Pos. [ Ident No A:Z:T: 1§ from STF| Quantity installed J€{ Description
No de ident N ] Quantité installée Designation
11#?46241111%!:2 : 1X 1,000 A 072.021-091.000 EL+INST.FAHRWERK
R N EL.INST.FOR TRAVELLING MECHANLISHM
EE INST.EL,POUR TRANSLATION
120046241210 1+ | 1x  1,0000 A 072.021-095.300 EL.INST.KLETTERWERK
R K ELLINSTL.FOR CLIMBING ACTION
R ¥ INST.EL.POUR CLIMBING ROUAGES
13dh462413120 | 1X  1,0000 A 072.021~097.001 EL.INST.STEUERUNG 35KR
. [EL,INST. FOR CONTROL SYSTEM
e B INST.EL.POUR COMMANDE
1609446399114 |, || iX 1,000/ A ©56.821-099,413.000 SIGNALHORN KPL,
L : [BUGLE KPL, !
SR CLAIROMN KPL, 0
[ ' (Ve
| o
T I o
R ]
Gonss. |~ Overgoorddarinv. Iy 1 Andergs. . O A 072.021-09U,100 ELEKTROTNSTALLATION 3EKR
fonsn: Nod'ldent Ensem. : : : : No de Modil. ELECTRICAL INSTALLATION
V0§94623951 L 0 | INSTALLATION ELECTRIQUE
P ERSATZTEILLINIE Type Datum/Date/Date | Konstr.’ sir./Constr. Ban | Fke  |pOoc |DF  [4,2,61718]191017
@ LIFSHERR SPARE PARTS JIST 17.07.65 [srue. . N |*R1|% poao e
L 3 3 ™ i ?!EUES - ' 4 —




JA = Satzan v “pant Naturo do pidco Kz = Stucklistonan = ﬁaohpoc st Nature ME = N o Zeichnungsformat CH = Klassifizierung Classification T sification

= Standarcieio . dpans Standard pidcos § = Konstruktion wiruction Consinsction Unit of quantity “ormat of drawing 0. = Fortiges Erzougnis  Finishod product it do Bird
i = Lietlerumiangstetlo PL _ assem. 1o dotiv. Pidcos d'un ensem. kvre 2 + Fortigung Fabdrication Unito da quantité . ¥ Formal do dossin 1. =Stah! Stool Vi
= aufiragsged. Teile 18 prod. ahier order Pidcos lobr. sur commande ET = Ersatztell (=1) Spu pan Piéco do rechango O=Stick §=m? 0-5=DINAO-S 2.. = Nichigisen Non-lron Autre qu'en acier
* = inaktive Teile Wve parts inaktives pibcos AKZ = Anderungskennz. Code of Modification Codo de Modification 1 = Paar 7=kg 7 = SondergrdBon 3.. = Form Rohtede Fotriod raw pans Pidcos brutes do losmos
= (auftragsged.) ««2klivo order (sur commando) EAKZ = Ein-/Ausiaufkonnz, Code Begin/End Code debul/fin 2= Sau 8 = Uter 8 = GroBe unbekannt 4.. = Normtgile Standard pants Pidces normalisées
= inaktive Teile inaklive parts inaktives pidces 1 = gb Tormin from du 4=Moler 9 =Tonne 9 = ohne Zeichnung 5.. = Aggrogate Aggregates Agrégate
\ : Andorungsindex Indox of Modilication Index 8 Modification 2 = bis Termin undl au AP = Atbeitsplan (* = vorhandon) - = kein Zelchnungsteil 6.. = Elektrik Electric Electrique
STF = Stiickzahiiaklor Factor of Quantity Facteur de Quantito Schedule of prod. ("= exiating) not drawing of part 7. = g i Other p pars Autres pibces acholées
Gamma de fabr. (* =existé) pas dessin do pidce 8.. = Hilfsstofio Auxiuarymalo:m Matériaux complémentaliros
9.. = Eigenfen.-Teilo Saugroduced pans Pidce de propre
Identnummer S:K:E: A :z ab Termin Einbaumenge ¥ Bezeichnung CH ‘Z:S
Pos. | ldent No Az from STF| Quantity installed |E| Description
No de ident v 1 gy du Quantité installée Designation
1750038420484 .. | aX 6,000KABEL 4 X 10,00 YNS-J
EEE CABLE
. K CABLE
12J6093831020 | 1X  2,3004KABEL 4 X 4,60  YMS=J
N CABLE
T |[CABLE
12600382703 1 | 1X  2,300kKABEL 4 G 2,50 HOSVV-F
T I CABLE
A CABLE
1350038420 . | iX 4, TOIKABEL 4 X 160,00 YMS=J
N CABLE - !
SN § CABLE ©
T I 0
146003839024 11 | 1X  1,90(4KABEL 4 X 6,00  YMS-J Q
R CABLE |
R I CABLE
19602383501 11 | 1X  1,9004KABEL 3 X 6,00 YMS=0
R I CABLE
b : CABLE
146003303944 11 | 1% 2,1004KABEL 3 X 1,50 HO5VV=F (Y#M-0)
v CABLE :
R K CABLE
oo | B T Em,;;m. A U72.021-0901. 000 FL. IN3T. FAHRWERK
Carso. | NogiderEnsom | |1} | | Nocaiwoa EL+INST.FOR TRAVELLING MECHANISH
0119462411111 | I INST.EL.POUR TRANSLATION
ERSATZTEILLISTE Type Datum/Date/Date Konstr./Constr./Constr. Blatt Fage | DOC | DF [4 5 5[7]8]9 1011
#) LIEBHERR SPARE PARTS LIST 17.07.85 EBSTER N |FE 1= 2pooo i

h‘DIL VL T aLULVETS



A = Satzant Kind of part Nature de pléco - KZ = Stilcktisicnan Klndoispoc.ﬁ Nature ME = M 2ZF = Zeichnungstormal CH = Classification Classification
= Standardicile Standard pans Standard pidces 12K ! [ Construction Unit of quantity Formal of drawing 0.. = Fortiges Erzougnis  Finishod Produit do fini
= Lieforumiangstetlo Parts assom. to detiv. Piécos d'un ensem. livio 2 = Fertigung Praduction Fabrication Unito de quantité Foemal do dossin 1.. = Stal Stool Acler
= aultragsgeb. Torlo 13 prod. aer ocdor Pidces febr. sur commando ET = Ersatztell (= 1) Spare pan Pidce de rechange OnStick 5sm? 0-8 =DINAO-5 2.. = Nichisisen Non-iron Autre qu'en acios
= inaktivo Todé ctive pants inakiives pidces AXZ = Anderungskennz. Codo of Modification Code do Modification 1 = Paar T =kg 7 = SondergriBen 3.. = Form RoMeito Formod raw pasts Pidces brutos do formes
- ) kiivo ord (sur commando) EAKZ = Ein-/Auslaufkennz. Codo Begin/End Code debu/fin 2=Satz 8 =Lher 8 = Grdgo 4.. = Normislle Standard parts Pidces normaiisées
= inaktive Tcedo inaktive ports inaklives pidces 1 = ab Termin trom -] 4= Moler 9 = Tonno @ = ohno Zoichnung 5. = Aggregate Aggrogates Agrégate
= Anderungsindax Index of Moditication Index de Modification 2 = bis Termin untit au AP = Arbeitsplan  (* = vorhanden) == kein Zolchnungstoll 6. = Eloctric Electrique
STF = Stickzahiiakior Factor of Quantity Facteur do Quantito Schodule of prod. (“=existing) not drawing of part 7. = g Other d parts Autres pléces acheibos
Gamme de fabr. {*=existd) pas dessin de pléce 8.. = Hillsstoffe Auxiliary material Matériaux compiémentaires
8. = Eigenten. Telo __Sellproducodpars Plbco do popro fabrication_
ldentnummer SIKIES A,E ab Termin Einbaumenge !M Bezeichnung ’ CH %Q
Pos. | Ident No AziT ) from STF| Quantity installed [E| Description
No de ident I Quantité installée Dasignation
17'600380601L‘vi 'V : 1X 2,100KKABEL. 2 X 1,5¢ HU5VV=F (YHMM=))
A I CABLE
| L cABLE
18500383901 11 | 1X  4,600KKABEL 4 X 6,00 YNMS=J
Lo ! CABLE
b | CABLE
195500381901k 1+ | 1X  4,600KKABEL 7 6 1,50  HD5VV~F
R ' CABLE
N lcABLE
2M5909383101%: . i 1X 5,4004KABEL 4 X 4,00 YMS=J '
L X |CABLE
. CABLE °
SR Q
21J50033350 : 1 | 1X  5,4000KABEL 3 X 6,00 YM3-0 '3
E E CABLE |
ok CABLE
220383102k i1 | 1X  5,600HKABEL 4 X 4,00  YMS=J
R § CABLE
E E E E ICABLE
23600333501 11 | 1X  5,5504KABEL 3 X 6,00  YMS-0
v ! CABLE .
e CABLE
Tl T R TS O A 072,021-091.000___ EL,IN3T.FAARWERR
Zonsy. | Nodldos Ensom. e :"0}’5'“&& ELJINSTFOR TRAVELLING MECHANISHM
glip4eo241i1111 | ' . INSTJEL.POUR TRANSLATION
ERSATZTEILLTSTE Type Datum/Date/Date | Konst = gsir/Const. gen  TFoge [DOC |DF |4 5,118} 101}
@ LIFSHERR SPARE PARTS. ST 17.07.85 Bst S N e 2| 3% 30600 AR
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SA - Sauzen © otpan i Naturo do pioce KZ = Stucklistonan %wamc '™ Nawro ME = Mong "2 - zeichnungatormat CH = Kiassifiziorung Classification "asificaton
4 = Standarciedo ard parts Siandard pidcos : - Kmswkbon Construction Unit of guantity Format of drawing 0. = Fortiges Eszougnis  Finishod product it do find
§ - Liclerumiangsicllo \ 48380, 10 deliv. Pibcos d'un ensem. livie .“roduction Fatrication Unito do quantité . Fomndodou!n 1. = Stahl Steed aor
6 -~ auftragsgob. Toile 1s prod. attor ordor Pidcos fabe. sur commande ET = Emmoil (-t) Spare part Pidco do rechange O=Stick 5 =m? = DINAO-S 2. = Non-!: Autre qu'en acler
7 = inaktve Toild tive pans inaklives pidces AKZ = Anderungskennz. Code of Modification Code do Modification 1 = Paar 7 =kg 7 = Sondorgréfon 3.. = Form Rohteile Formod raw pants Pidces brutes do formes
= {aufiragsged.) naktive order (sur commando) EAKZ  « Ein-/Ausiauthonnz. Code Begin/End Code debul/tin’® 2= Saz 8 = Liter 8 = Gréfie unbekannt 4., = Normteile Standard pants Pidcos normatisées
8w inaktive Teilo inaktive pans inaktives piéces . . 1 1 ad Termin trom du 4=Meter 9 = Tonne 9 = ohno Zeichnung 5. = Aggregala Aggregales Agrégate
A=A T Index o! Index de Modification 2 = bis Termin unti) M ay AP = Arbeitsplan (* = vorhanden) ~ = kein Zeichnungstel 8. Electric Eloctriquo
STF = Stickzahlakioe Factor of Quantity Factour do Quantite Schodulo of prod. (*=existing) nol drawing of part 7. Sngo Kautteile Other purchased parts Autros pidces achotées
Gamme de fabx. (*=exisid) pas dessin de pidce 8. = Hifssiofle Auxtiary material Matérizux complémentairos
9.. = Eigenten.-Teile Soff produced parts Pibce de propre fabrication
Identnummer sikiEr A [X1 ab Termin Einbaumenge M| Bezeichnung . CH % ,A:
Pos. | ldent No A Z: n g from STF| Quantity installed JE| Description
No de ident y 4 kg du Quantité installée Designation
2416003816014 1, |, iX 6,500KKABEL 4 6 1,50 HO5VV~F
A CA3LE
REE K CABLE
256003816024 11 |1 1X  0,750MKABEL 4 G 1,50 HO5VV=F
N CABLE
R ' CABLE
26600332902 i | 1X 10,0000FERNST.LEITUNG 18X 1,0 HKYSLY-1Z
A SUPERVISORY CONTROL TRANSMISSION
v ' CIRCUIT DE COMMANDE A DISTANCE
SR & .
A o
T I ‘ o
T o
t ) “)‘
' : : I
T R R R O A 072.021=091.000 EC, INS T+ FAHRWERK
il Wi r o I [ EL.INST.FOR TRAVELLING MECHANISM
0111746241111111; ! ; INSTLEL.POUR TRANSLATION .
= ERSATZYEILLISTE Type Datum/Date/Date | Konsir/Constr./Constr. Bar — TFage [DOC |DF |4, %8789 101]
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SA = Satzant Kind of part Nature de pidco Kz = StickEstonart Kind of spec. list Naturo ME = Klassifizierung Classification Classification
P 1l Py :

inhoi 2F -Wl CH =
4 ast ! ; Standard pibces 1-K Construction Unit of quantity Format of drawing 0. = Fortiges Ezeugnis  Finishod product Prodult do find
5 = Liotorumiangstelio Pars assem. to dotiv. Pidces d'un ensem. livre 2 = Fertigung - Production Fabrication Units do quantité Format de dessin 1.. = Stan Stoe) Acier
6 ~ sulragsged Tailo .t3 prod. atior order Pidcas fabr. sur commande ET = Ersatzteil(=1) Spare pant Pidco do rechange 0=Stick 5=m? 0-5 = DINAO-§ 2. =N Non-i Autro qu'en aclor
7 = inakiivo Tedé dive parts inaklives pidces AKZ = Anderungskennz. Codo of Modification Code do Modification t=Paar 7 =kg 7 = SondergraSien 3.. = Form Rohtedle Formed raw pars Pidces brutos de formos
= (aufiragsged.) saktive order (sur commande) EAKZ = Ein-/Austaufxennz. Codo BoginVEnd Codo debut/fin 2= Sauz 8 = Liter 6 = GrdGo unbekannt 4.. = Normieile Standard parts Pidcos normaliséos
R - Rndongindes  Inden ot odicaton Indon o Hohestion 2 = B Tormin et - AP = Avolapan [ ovomandon)  om hamioael & - S S Shciaue
e STF = Stickzahifekior . Factor of Quantity Factour do Quantito Schedulo of prod. (*existing) not drawing of part 7.: = Sonstige Kautteile Other purchasod pans Autres pidces achotées
Gammo de fabr. (*=existé) pas dessin de pidce 8.. = Hiltsstoffe Auxillary materlal Matériaux complémentaires
9. = Eigentert-Teie ____Selfproduced parts Pidce do propre Iabrication _
Identnummer SIKiEs A o ab Termin Einbaumenge I Bezeichnung JcH ZITS
Pos. | ldentNo AT ) from STF| Quantity installed .JE| Description
No de ident R Quantité installée Designation
111600382701k« | 1X S,QOﬂLKABEL 4 G 2,50 HO5VV-F
HEl ASLE
v CABLE ‘
1126093382701 1@ | 1X  3,000KKABEL 4 G 2,50 HO5VV=F
A : FABLE
¥ CABLE ,
91ds06070001fi ;¢ |1 1X  1,0000HAUPTSCHALTER A3NW 194GY 25A M.ZYLINDERSCHL,
H EREE B MASTER SWITCH
EEE E INTERRUPTEUR GENERAL
9124001038014 .\ | 4X 1,000P[SCHR M 5X 25 D 84— 5.8 VERZ
HEL SCREW | '
R ¥ VIS 2
' SRl K ) 0
913419900203 1+ | 4% 1,0(»@:1MUTTER M5 D 555~ 5  VERL. 2.
S NUT
N K ECROU '
91%42400040D@:: : 4 X 1,000KFEDERRING A S D 127 VERZ
R LOCK NUT
EEE E ECROU D*ARRET
T TR AR R 0 A 072.021=095.300 EC. INST.KCETTERWERK
o | MomdmEen ] EL.INST.FOR CLIMBING ACTION L
0019462412111, |, INST.EL.POUR CLIMBING ROUAGES
ERSATZTEILLISTYE Type Datum/Date/Date | Kons“ ‘Gonsir./Constr. | - gan  |Figo  {poc [DF 5, 6]7]8{9 1011
@ LEIFGHERR SPARE PART_D:IST 1707485 wa&..- v N R 1| % 1p00g SEEREN
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LIS T DNE . DIEPAEC
BEVTL VT T 3L VLV

P W fmems @ s, TYummme o meoeee oo o oot o e
§ = Lieferumiangsiotio ... 0330m. 10 dobv. Pidcos d'un onsem. livio 2 « Fottigung T Aroduction Fabrication Unito do quantité Forrnal de dessin 1. =Stahl Stool < wdOr
6 = autragsged. Todo 3 prod. aftor order Pidces fabdr. sur commande ET = Ersatzioll (= 1) Sparo pan Piéco da rechango 0=Stick §=m? 0-5 = DINAOG-S 2. = Nichtoisen Non-iron Autre qu'en acier
7 = inaktive Teid divo pans inaktivos pidces AXZ - 3kennz. Code o! Modification Code de Modification 1 = Paar 7 =kg 7 = SondergrdBen 3.. = Form Rohteite Formed raw parts Pidcos brutos do formos
+ (aufiragsgeb ) «aklive ordor (sur commande) EAKZ  « Ein-/Ausiaufkennz. Code Bogin/End Code debut/lin 2=Satz 8 = Liter 6 = Grd86 unbekannt 4.. = Normteilo Standard parts Pidcos normaliséos
X1 = Andonsgaindox  Inden ot shodicason Indo da Hodteation 2 bis Tomin ot ol AP - Abolspian (- ovomaden) oo hemZoemumuel 6, - B i Elneniauo
STF = Stiickzahifakior Factor of Quantity Factgur do Quantite Schedulo of prod. (" =existing) not drawing of part 7.. = Sonstige Kautfteile Other purchased parts Autres pidcos echotées
' Gemme dofabe (=exisid) _ Peadesshdoplbes S._= Elgonfoni-Tells ___ Senpeghueageans Pl 4 proprefaication
Identnummer SIKIE! A %E ab Termiin Einbaumenge IMI Bezelch?tung CH ,z:ls
Pos. [ Ident No A: Z: T: ! 2 from STF| Quantity installed €| Description
No de ident B xz, du Quantité installée Designation
1208511108501, ! ; 1X ’1,000DZUSATZSCHALTSCHR. F30KR RAUPENFAHRWERK 4005-21011
S ~ COMTROL PAMNEL '
R ARMOIRE
1606003839024 1} | 1X  3,000BKABEL 4 X 6,00 YM3=J
R K CABLE
A CABLE
17069038060k 1+ | 1x  3,000kKABEL 2 X 1,50 HO3VV=F (YMM=))
S CABLE
M I CABLE
4211605114001k | | 1X  1,0000ISTECKERGEHAEUSE  HB 1064STS=VS 1421 NRe42.37.16.07 HTS '
S PLUG i
FICHE MALE 0
o ' . \O
- 42505114102 ¢ | 1X  1,00UuSTIFTEINSATZ HE 164STI.C NRe43+12.16441 HTS N
A SOCKET INSERT )
T FICHE POUR PRISE
444612477702k 1 | 1X  1,0000{ZUSATZ=STEUSRPULT F.RAUPENFAHRWERK
Vo X COMTROLLED DESK
. : PUPITRE DE COMMANDE
4416003329091k 1 | 1X  10,u00k|FERNST.LEITUNG 18X 1,0 HKYSLY-IZ
Ch | : SUPERVISORY CONTROL TRANSMISSTION
REE ¥ CIRCUIT DE ZOMMANDE A DISTANCE
T T AR M A 07Z.02I=097. 001 EL. INST.STEUERUNG 35KR
Coosv. | NoddomEnsom. - :Nod;M:&ﬂ. ELLINSTLFOR CONTROL SYSTEM
d1494524132101 ) | INSTLELPOUii COMMANDE
ERSATLTELILLISTE Type Datum/Date/Date | Konstr./Conatr./Consr. Bian Foage | pDOC | DF
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SA = Satzant Kind of part Nature do pidce . KZ - = Stickistanan Kind of spoc. liat Natute ME = M inhel ZF = Zoichnungstormat CH = K lorung C Cassification
4 =5 pats Siandardpibcos |: o C j ons Unit of quantity Format of drawing 0. :F«ﬁmﬁnougma Finishod product wdom
§ < negeniiots e o Pbcosum sconmande ET o« fnameied) | oeduton Pibos dovachango oo g S e OmACS 2 Nendeison Nondon Actro qure aclr
7 :inaxlivol’o:b “ ive pants :;‘a:mm A:z = Arce naz. Codo of Modification Code do Modification I:Pw 7 :hg“ 7:smwn 3. :mnomm Formod raw pasts Mmﬁﬂm
o lhawvelhe  baepem besvepben B e Tamin ™ o DounVEd e devaria 42 Wolor 5 = Tomne O-omozamumg. 5. = Agmogmie Aggrogates. Agrogie
LT TR R e LR feees Reows YUEESLLTED g cIEDL B SR
Gamme doabr. (=asté) pas dessindo pidco o ;Efg,ff‘;.‘:‘l"nf’.m_,_ '?m“‘“’w“" weed pans Pidce do mw fabrication
{dentnummer siwE & [A ab Termin Einbaumenge v Bezsichnung ) ) CH ’z: .'3.
Pos. | IdentNo Az 1 B from STF| Quantity installed €| Description
No de ident vy Ik du Quantité installée Designation
310L14006101%::: : 1x l,OOOLSIGNALHORN HPW 110V Ws
< T BUGLE
v CLAIRON
3xmr06504501u555 : 2X  1,000D(SCHR M 6X 20 D 933- 8.8 VERZ
N SCREW
R VIS
314h11509702k i1 | 2x 1,000Tnurren M6 D 934~ 8  VERZ
. NUT ‘
N ECROU
31ﬂ424ouosoﬂm:: ! 2Xx  1,000D|FEDERRING A 6 b 127 VERZ
. LOCK NUT - :
S ¥ ECROU D®ARRET °
'] ' - O
3605003306014 1+ | ix 0,850rmk8EL 2 X 1,50 HOSVV=F (YMM=0) 2
‘ R N CABLE \
A CABLE v
HEl L
TR ey R By A 056,821=099, 413,000 SIGNACHORN KPL
G, | Nodwememon 11| NoGemoa BUGLE K;L. ) ) )
0094463992211 ! | CLAIRON KPL,
ERSATZVEILLTSTE Type Datun/Date/Date | Kone Jonstr./Constr, gan | fee  Ipoc [DF LIEETIE
@ LIFfBHERR SPARE PART_J.IST 17.07.85 I:,mv,, N 1|5 1boa T
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SA = Sewan e Natuto do pidce KZ = Stickistenad ““Fpoa of spec. i Naturonomenciatures  ME = Mengencinhot /3 Zolchnungstormat ' CH = Kisssitionung Classification
4 = Standardicio 1d parts Standatd pibcos 1 = Konstruktion struction Construction Unit of quantity Formal of drawing 0. =Fortigos Erzougnis  Finishod product
$§ = Ucferumtangstelio \ .« 83%0m. o doliv. Pidcos d'un onsem livre 2 = Fertigung ;7 _roduction Fabrication Unite do quantité " Format de dessin 1. =Sl Stoel
6 = aufiragsged. Tailo s prod. aftor ordor Pidcos fadr. sur commando (34 « Ersatzteil (= 1) Spare pant Pidco do rechango 0=Stick S=m? 0-5=DINAO-S 2. -N‘chmun( Non-iron X
7 = inaxtive Teild itive pars inaktivos pibcos = Anderungskennz Code of Modification Codo do Modification 1 = Pagr 7 =hkg 7 = SondergrdSen 3.. = Form Rohteilo Formed raw pans Plbces brutes de formos
=~ (auftragsgoed.) saklive ordor {sur commande) EAKZ = Ein- IAu;l.w!km Codo Begin/End Codo dodut/tin 2= Sau 8 = Liter 8 = GrdSe unbekannt 4. = Nommisile Standard pans
8 = inakiive Teile inaktive parts. inakiives pidcos 1 = ab Termin trom, & 4 = Moter 9 = Toane 9 = ohne Zeichnung 5.. = Aggregate Aggregatos
A1+ Anderungsindex inde of Modification Indox do Madification 2 « bis Tormin unti au AP = Arboiisplan {* = vorhandon) - = kein Zoichnungsted 6. = Elokirk Eloctric
STF = Stickzahiaktor Factor of Quantity Factour do Quantite Schodule of prod. ("=oxisting) nol drawing of pant 7.. = Sonstige Kautioilo Other purchased parts Autres pidces achetées
Gammeo do fabr. (*=existé) pas dessin de pidce B.. = Hitfsstotio Auxiliary matorial Matériaux complémentaires
9.. = Eigonfort.-Teilo Sell produced pans
Identnummer SIKIE! A :i: ab Termin Einbaumenge IM Bezeichnung
Pos. | Ident No A:Z:T: | from STF| Quantity installed J€| Description
No de ident R Quantité installée Designation
2111613001801'4: A 1X 1,000 TRAFO 1259VA VKF 3757/37=-16
RN TRANSFORMER
aE : TRANSFORMATEUR
21-406504501745 v ] 3x  1,0000:SCHR M 6X 20 D 933~ 8.8 VERZ
A SCREW
R VIS
2131150970k 10 | 3IX  1,30HMUTTER M 6 D 934= 8  VERZ
R NUT
D : Ecnou
21%26000501 S I 3X l,OOCbFEDERRING A6 D 127 VER2
R [LOoCK nUuT
RN ¥ ECROU D'ARRET N
[ 1 ) O
224695294504 1 | 1X  1,004)FR.AUSSCHALTER 1POL.AP GR.260N/1 3
AR K POSITION SWITCH \
A COMMUTATEUR INVERSEUR=
224400102000k 10 | 2X  1,000plSCHR M 4X 20 D 84= 5.8 VERZ
SR K SCREW .
T '} 83
223413900084 11 | 2X 1,ooao|nunsn M4 D 555= 5  VERZ
N K NUT '
v ECROU
T W R R —0[ A 055,506~099, 410,200 LICATTRAF0 1,25 KVA
Consir. No didom Ensern. v 'NodloModxl LI GHTING
Juoosssszeazhy | | ECLAIRAGE _
ERSATZTEICLISTE Type Datum/Date/Date | Konstr./Constr./Constr. Blan Fage | DOC | OF
@ LIEBHERR SPARE PARTS LIST 17.07.85 {000 N |1 2p000
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= Satzan Kind of part

»e *‘Glﬂhg '

Naturo de pisce

KZ = Stdckkisienan

= Standardieilo Sandard parts Standard pibces 1 = Konstruktion Construction Unit of quantity Format of drawing g’.‘ = Fertiges Erzougnis  Finishod product
= Lieferumiangstelio Parts assom. to doliv, Pidcos d'un ensom. tivie 2 a Fortigung Production Fabrication Unlte do quantité Forrnal do dessin 1.. =Stah Stee!
= gufts . Teide 13 prod. aftor order Pidcos 1adr. sur commande ET = Essatztedl (= 1) Sparo part Pidco do o O=Siick 8 am? 0-5 = DINAO-§ 2. = Nicheisen Non-iron
= inaktivo Teilé itivo parts inakives piécos AKZ = onnz. Codo of Modification Code do Moification 1 = Paar 7 =kg T= r38on 3.. = Form Rohiolle Formod raw parts
= (eufiragsgob) asaktive ofder (sur commando) EAKZ = Ein-/Auslaufkennz. Codo Begin/End Code 2=Satz 8 =Lkor 6 = GrB0o unbokannt 4. = Normtode Siandard parts
= inaktive Teile inaktivo parts ingkiives pidcos 1 = ab Termin from du 4 =Meler 9 = Tonne 9 = ohne 5. = Aggregate Aggrogates
= Anderungsindex Index of Modieaton Index do Modification 2 = bis Termin unti AP = Arbeitsplen  (* = vorhanden) - koin 6. = Eleki Eloctric
STF = Stickzehiiakior Factor of Quantity Esctour de Quantite Schedulo of prod. (*=existing) 01 drawing of 7. = SonsigoKauftoe  Other pasts
Gammo de fabr. (*=oxistd) pas dessin de pidco 8. = Hisstofle Auxiary materia)
: 9.. = Eigenler.-Tede Selt cad paris
|dentnummer SIKIET A :2; ab Termin Einbaumenge Iv Bezeichnung :
Pos. | IdentNo A:Z:T: | from STF| Quantity installed €[ Description
No de ident s 11 e du Quantité installée Designation
224f24000303% 11 | 2X 1,000DFEDERRING A 4 D 127 VERZ
R LOCK NUT
E E E 5 A ECROU D*ARRET
2506003806014 1+ | iX  0,B00KKABEL 2 X 1,50 HOSVV=F (YMM=0)
S ¥ CABLE |
. CABLE
2600500330901k 11 |t 1X  0,850[KABEL 3 6 1,50 HOSVV=F
M I CABLE
SR B CABLE
2701500380601, | E ' -1X 0,850KkKABEL 2 X 1,50 HOSYV=F (YMM=-Q)
N I CABLE ' !
Hul CABLE o
Vo ' O
A o
] 3 (@]
S b ,
= T T e A 055, 808=099, 410, 200 CICATTRAFO 1,25 RVA
ot | Noawememsen  J 11| Nedewen LIGHTINé ) ) " '
JuiIss4sz21luL ! | ECLAIRAGE -
ERSATLZTELLLYSTE Type Datum/Date/Date | Konsj> “gnstr./Consr. Blan Fae 1poc [DF 28171819 1011
@ LIFSHERR SPARE PART! JUST 17.07485 000" _ N 2| 2% 2hooo AERERE
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SA = Sauzan ‘ol pant Naturo do phco Kz Nature ME = Meng CH.= 9 G “assification
4 = Standardiedo \ sard pans Standard pidcea ; Construction Unit of quantity 0.. = Fertigos Erzougnis Finishod product aduit do fini
§ = Liglerumlangstolio .« assom. o dehv. Pidces d'un ensom. vie Fabrication Unite do quantité 1.. = Stah Sted! aier
6 = auftragsgeb. Tedle “ents prod. attor osder Pidees fabe. sur commande ET « Ersatzteil (=1) 10 part Pidco do rochange O=Sick 5om? 2, = Non-I Autre qu'on aclor
7 = inaklivo Toitd Htivo pans . inaktives pidcos AKZ Ng! Codo of Modification Codo do Modification 1 = Paar 7 =kg 3.. = Form Rohtoile Fotrned raw parts Pidces brules do lormes
= (auftragsgeb.) Wlive order (sur commande) EAK2  « Ein-/Auslaufkennz Codo Bogin/End Codo debut/fin 2 = Satz 8 = Liter 4.. = Normioilo Standard pans Pidcos normaliséos
8 < inaktive Telle inaktive pans inaktives pidces 1 = ab Termin trom du 4 =Molor 9 = Tonne 9 = ohne Zoichnung 5.. = Aggrogato Aggregates Agrégate
Al « Andorungsindox Indox of Moditication Index de Modification 2 = bis Termin until au AP = Arboilsplan  (* = vorhanden) == kein Zeichnungsteil 6.. = Eloktrik Elactric Electrique
STF = Slickzahiaktor Factor 0! Quantity Facteur do Quantite Schodule of prod. (* =existing) not drawing of pant 7.. = Sonstige Kaulteile Other purchased parts Autres piéces achetées
Gammeo do fabr. (*=oxisté) pas dessin de pidco 8.. = Hillsstoffo Auxiliary material Matériaux compiémontaires
9.. = Eigenfert.-Teiio Sei produced parts Pidco de propro fabrication
Identnummer sikiEr A & ab Termin Einbaumenge M| Bezsichnung cH (4
Pos. } ldentNo A:z:'r- | from STF| Quantity installed JE| Description
No de ident I Quantité installée Designation
S K
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[ 1
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[ 1
[ 1
[N 1
[ 1
(B 1
[ 1
141 1
TS Rl v B37427 L 4x 1,0 F|LiESFLAGREEGAT  AY=75/51 F.KV¥a 24E1T( L1,.0ATENIL,
R DIFSEL GFNEPATING SF)
M AGREGAT A MOTUSR LIFSTL
[ 1
J. [} : : .
. [ -
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P ' COTTER PN
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Qo
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[ 1
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[ 1
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L) ! Py e o - a kg N 4
Konstr. Oborgoord idont-Nr. ' , Andorga.-N. T T e e ®I7C a0l ARFTERSF UL "SR TP KK
Consts. -No Assem. T 1 Modil-No.
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stormat CH = Klassifizierung Classification " ‘assification

A = Seizan tof pant Natuto de pitce [+ = Stickiisienan " Kind of spec. list Nature nom ME =
1= i ¥ e Construction

Unét of quantity

7 Sondaroio «ard parts Standasd pidces = Format of drawing 0. =Forges Erzougnis  Finished product odult do finl
§ = Lieterumiangstotie . arls assem to deliv. Pidces d'un ensem. Livio 2 = Ferigung Production Fabrication Unite de quantité ) Format de dessin 1. =Suah Steel Acler
76 : ;ﬁ;ﬁﬁivﬂo :::mm orcet m: !;ocs:;commam E!:Z : E'::s‘mmn::;;lnz gmo?dan Modification 2::::: mg:m ? : gﬁ: g : :: ﬁm g : F;tm Rohtoile ;-'.orm‘ed raw paris :’l‘:::: :':nnemfomu
« (autirzagsgab.) naklive otder {sur commando) EAKZ =« Ein-/Austaufkennz. Code Begin/End Code debul/fin 2=Satz 8 = Liter 8 = GrSe unbokannt 4, = pants Pidces normalisées
IR CA - S - :: o e, B, SImaenm, b ogme e s
el fesoww | feeows Ugmbigniens  gamemi U mswees Shpeseee  Sfege
ey . : 9. = Eigenfen.-Teilo St s Pidco do propro tabrication
ldentnummer StKiEr A L ab Tesmin Einbaumenge IM Bezeichnung CH |&5
Pos. | ldent No A:Z:T: | from STF| Quantity installed €| Description
No de ident L kz, du Quantité installée Designation
371052155014 .1 | . X 1,000pD|CEKON-WANDSTECKDOSE COW 516/6H 16A NR.355272
I I CEXKON-WALL SOCKET
EEE E CEKON=-BOITE A FICHES
5725505215601 11 | ix  1,300D[CEKON~-WANDSTECKDOSE COW 532/6H 32A NR.55275
REE K CEKON~WALL SOCKET
A K CEKON-BOXTE A FICHES
5731504200501k ' ! | iX 1,G00pSLCHERSELEMENT 3X 25 A
T SAFETY ELEMENT
R ELEMENT DE SECURITE
574p34300301k ) || 3X 1,000PPASSCHRAUBE 16 AMP,
R : DOWEL SCREW !
b | BOULON AJUSTE o
) N OL V)
575004302001 i 1 |1 3X  1,000D|SCHRAUBKAPPE K I1 25 AMP, ¥
I X FUSE CARRIER \
R BOUCHOMN FILETE
5746041906044 ' | 3X l,OOOﬁSICHERUNG TRAEGE 16 AMP.
S TIME LAG FUSE
T I FUSIBLE A ACTION RETARDEE
57504202704 . | 1X 1,0008STCHER L ELEMENT 3X 63 A
R SAFETY ELEMENT :
EEE E ELEMENT DE-SECURITE
Konst. | Obergoor.idemi-Nr. § , , , , Andergs.-Nr. . . - » . . N . ; UVERBRAULH
Conss. | Nogoamemen |10 |t Nodeboa ‘ EL.INST<FOR ACCESSORIES . o o o
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= Sauzart Kind of part ’ Natute do pidco Kz = Sidckiisienan Kind of spoc. list Nature ME =\ ZF = Zoichnungsformal CH = Kiassifiziorung *  Classification

fA = Standardicile Standard parts Standard pibces 1 = Kenstruktion Construction Construction Urit of quantty Format of drawing 0. = Fertiges Erzougnis  Finishod product qﬁ:d‘uhdond'
§ = Lieferumiangsiclio Parts assem. lo doliv. *  Piécos d'un ensom. kvie 2 = Fertigung Production Fabrication Unlio do quantité Format do dossin © 1. =Stan Stool Acler
6 = auftragsgeb. Todo 13 prod. aMer order Pidcos labr. sur commando ET  «Ersauted(=1) Sparopan Pidoe do rochange 0=Stck 5 =m? 0-6 = DINAO-5 2. = Nichlotsen Non-iron Autro qu'en acler
7 = inakiivo Tedé \tivo pants inaktives pidces AKZ = Anderungskennz. Code of Modificaton Code do Modification 1 = Paar 7 =kg 7 = SondorgroBen 3.. = Form Rohtole Formed raw pasis Pidcos brutes de lormes
= (aufragsged.) witkiivo ordot {sur commando) EAKZ = Ein-/Ausiaufkennz. Code Begin/End Codo debuv/fin 2=Sauz 8 = Liter 8 = GrdSe unbekann 4.. = Normlelle Standasd parts Pidcos normalisées
8 = inakiive Teilo inaktive parts inaktivas pibces 1 = ab Termin trom du 4=Mctor 9 = Tonno 9 = ohne Zeichnung 5. = Aggrogate Aggregates Agrégato
A1 = Anderungsindex 1ndox of Modfication Index de Modification 2 = bis Tormin unti o AP = Arbelisplan (* = vorhanden) - = keln Zeichnungstei 6. = Electric
. STF = Stickzahifakior Factor of Quantity Facteur do Quantfte Schodulo of prod. (* =existing) o1 drawing of pant 7. =SonsigeKauheile  Othor purchased parts Autres pibces achetdes
Gamme de labx. (* =oxisié) pas dessin de pidce 8. = Hisstotie Auxiiary material compiéme:
Yy Y 9.._= Elgenlort.-Telo Sott s Pibon do propeo taricaton
Identnummer SIKIET A &1 ab Termin Einbaumenge | ¥ Bezeichnung . CH %Q
Pos. [ Ident No AZT | B o STF| Quantity installed JE| Description
No de ident vy i du Quantité installée Designation
5780043006024 1 | | 3X  1,000pPASSCHRAUBE 35 AMP,
R B DOWEL SCREW
R K BOULON AJUSTE
57904302103 11 | 3x  1,000p|SCHRAUBKAPPE KTI1 60 AMP,
S FUSE CARRIER
N K BOUCHON FILETE
58(1604100901"05 EE E 3X 1,0000MSTCHERUNG TRAEGE 35 AMP,
SR K TIME LAG FUSE
E;E E FUSIBLE A ACTION RETARDEE
] .
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4 -8 \ dard pan Standasd pidces 1= i ( i Construction Unit o Formal of 0.. = Festigos Erzougnis Finished product oduit do fin
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8 = inaktive Toile inaktive pans inaklives pibcos 1 = ab Termin from du 4= Meter 9 = Tonne 9 = ohne Zeichnung 5.. = Aggregate Aggragates Agrégate
A) = Andorungsindex tndex of Moditicat:on Index do Modification 2 = bis Termin until ov AP = i = vorhanden) - = kein Zeichnungstoll B.. = EleXrik Electric Etectrique
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3A = Sauzan Kind ol part Naturo do pidco KZ = Siioeklmmn Kind of spec. fist Natuto ME = 2F = Zekhnungsformal CH -ﬂmlﬂuimng Classification Cassification _
1 =8t i 8§ pans Standard pidcos C Construction Unit of quantity Format of drawing 0.. = Fortigos Erzeugnis Finished product Produt de finl ~
i = Lieferumiangstelo Parts assom. to dofiv. Pidcos d'un onsem. Evia 2 = F Fabrication Unite de quantité Format de dessin 1. = Adler
} = aufiragsged. Teile 18 peod. aties order Pidcos (odr. sur commando ET = Ersatzteld (= 1) Sparo pant Pidce de rechango O=Siick 5 =m? 0-5 = DINAO-§ 2. = Nichlelson Autre qu'en acior
'« inaktive Tedd Alivo parts inakiives piéces AKZ = Andorungskennz. Codo of Modiication Cods de Modification 1=Paar 7=k 7 = Sondergrdfen 3. = Form Rohteilo Formed raw parts Pidces baites do formes
« (auftragsgob.) inektive ordor {sur commando) « Ein-/Ausiaufkennz, Codo Begin/End Code debut/fin 2=Satz 8 = Liter 8 = GrdGe unbekannt 4.. = Nommietie Standard paris Pidces normaisées
} = inaktive Teile inaklive parts ingktivos pibces 1 = ab Tormin from du 4 = Motor 9 = Tonne 9 = ohne Zeichnung 5. = Aggregate Aggrepates Agragate
4 = Anderungsindes Indox of Moditication index de Moditication 2 = bis Tormin unti) au . AP = Arbelisplan (* = vorhanden) - = kein Zeichnungstell 6.. = Eloktrik Electric Ei
STF = Stickzahlfaktor Factor of Quantity Facteur de Quantite Schedule of prod. (*=existing} nol drawing of past 7.. = Sonstige Kaufteile  .Othor purchased pans Autres ploces acholées
Gamme de fabr. (*=existé) pas dossin de pidco 6. = Hillsstotlo Auxiliary material Matériaux complémonteires
) 9.. = Eigonfori.-Teilo Seif producod parts Pidce de propre fabrication
Identnummer sikigr X & ab Termin Einbaumenge . [m| Bezeichnung CH % é
Pos. [ Ident No Al Z: T: [ STF| Quantity installed J€| Description
No de ident R Quantité installée Designation
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SA - Sauan © pan Natuto dopidce  * KZ = Stickiistonant ’%wdww Nature ME = Mong 7 « Zeichnungsformat CH =Kl Classi ‘gsification
E e "

4 - Standardteile . 310 perts Standard pidcos 1 = K Un1 of quantity Format of drawing 0. -ForﬁgilElm;gm Finished product Juit do find
$  « Lioferumiangstelle + . 8ssom. 10 dolv. Pibcos d'un ongem. livio 2 = Fenigung \roduction Fabrication Unite de quantité Format do dessin 1.. = SN Steel “0r
6 = autragsged. Teile 13 prod. after ordor Pidces fabr. sur commande ET = Erssizteil (=1) Spase part Pidce de rechange 0= Siick 5 =m? 0-5 = DINAO-5 2. = Nichioisen Non-iron Autre qu'en acler
7 = inaktive Teidd «tiva panis inaktivos pidcos AKZ = Anderungskennz. Codo of Modfication Codo de Modification 1 = Paar 7 =kg 7= 3.. = Form Rohteilo Formed raw pans Pidcos brutes do lormas
= (autragsged ) wiaktive order (sut commando) EAKZ = Ein-/Auslaufkonnz. Codo Bogin/End Code debut/fin 2mSsz 8 = Liter 6.= Grb3s unbokanat 4. = Normoilo Standard parts Pidcos normaliséos
8 -~ mnaktive Teile inaktive parts : naktives plbces 1 = ab Temnin trom du 4 =Metor © = Tonne 9 = ohne Zoichnu: 5. = Aggregato Aggregates Agrégato
Al < Anderungsindox ncex of Modihicaon Indox do Modification 2 = bis Termin ot au AP = Arboitsplan  (* = vorhanden) - = kein Zeichnungstol 6.. = Eloktrix g
STF . Stickzahitakior Factor of Quantty Factour de Quantite Schodulo of prod. (*= existiog) ol drawing of past 7. =SonsigoKauhele  Othes purchased parts Autros pldcos achetoes
. Gammo de fabr. (*=exists) pas dessin de pidce 8. = Hilasiollo Auxiiary materia) Matrioux complémentaires
9.._= Eigenlon.-Tedo Sell produced pants Pidce do propro
Identnummer sikiEr & |% ab Termin Einbaumenge B Bezeichnung CH ‘EQ
Pos. | Ident No Az 1 S from $TF| Quantity installed |€| Description
No de ident s o Ik du Quantité installée Designation
121Pu32Y3711k 0 | 1X I,OOOL: A 072.021-098.30(G/121 BLECH
R COVERING
RN ¥ [couveRrTuRE
122903200811&555 5 2X 1,000 A 072.021-098.300/122 WINKEL
SR AUGLE
239650990k 1 | 4X  1,00U0[SCHR M10X 25 D 933= 8.8 VERZ
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N ECRou o
- SR K : Ve
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SN K LOCK NUT '
REE K SPRING WASHER
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A = Satzan Kind of part Naturo do pldco Kz - smxmmn Kind of spoc. lisi Naturo ME o = Zolchnungsiormat CH = 0 Cl Classtiication
= S i pars Standard plécos i C Construction Unitof Formal of drawing 0.. = Fortiges Erzeugnis Finishod Prodult do fini . <
~ Liolerumtangstelle Pants assem. to deliv. Pidces d'un ensom. livio 2 = Fertigung Production Fabrication Unlte de quantité Format do dossin 1. =Suh Steel Acior
= auftragsgeb. Tede 1s prod. aftor crder Pibces fabr. sur commande ET =Ersamesl(-n Spase pan Pidco do O=Siick 5=m? 0-5=DINAO-S 2. = Nichisisen Non-iron Autro qu'on acier
= inaktive Teild dive parts. inaktivos pldces AxZ skonnz. Code o) Moditication Code do Modification 1 = Panr 7=k 7 = Sondergrdden 3.. = Form Rohioile Formod raw parts Pidcos brutos do formes
(nummob) wsaklive otder {sut commande) EAXZ aEm-IAuslmMm. Codo Bogin/End Code dobut/fin 2= Sakz 8 = Liter 8 = GrdBo unbokann 4.. = Normisiie Siandard pasts Pidcos normatiséos
= inaktive T inaktive pars inaktives pidcos 1 = ab Termin trom & 4=Metor 9 =Tonno 9 = ohno Zeichnung .. = Aggregate Aggregatos Agrégelo
] almotunosmdel Index of Moditicabon Index de Modification 2 = bis Termin entdl au AP = {* = vorhanden) ~ = kein 6.. = Elekrik Electric Eloctriquo
STF = Stickzanifakior Factor ol Quantity Factour de Quantite Schedule of prod. (* sexisting) ol drawing of part 7. = i Other p pans Autres pibces achetées
Gamme do fabyr. (*=oxisté) pas dessin de pléco 8.. = Hifssiofle Auxiliary materia) Matériaux complémentaires
9.. = Eigenten.-Telle Selt produced parts Pidce de 0 labrication
Identnummer SIKIE! A :z ab Termin Einbaumenge M| Bezeichnung CH Elé )
Pos. | Ident No AT from STF| Quantily installed JE| Description
No de ident L 11 kg Qu Quantité installée Designation
11246236012 1! | 2X  1,0000 A 072.001~537.112 BLECH
1134338940004 1 285635 ] 2X 1,0000HAMMERSCHR. 9IM12X 5§ D 186~ 8.8
R SCREW ‘
] V1S
113008042004 11 1185635 | 2x 1, 0U00HAMMERSCHR. BM12X 40 D 186- 8.8
N SCREW :
A I vis
1147040295024 11 | ! 2X  1,00(KNEBELMUTTER M12 D637
Vs ' NUT
SR b ECROU '
11540650490145 EE E 8Xx l,OOGOSCHh A 6X 39 D 933- 8.8 VERZ 0
A SCREW . o
SR K VIS 5
11441259970 1 | 8 X 1,uoc:a|nurren M6 D 934~ 8  VERZ :
Vi : NUT
Vo ECROU
117'42‘;0\)0501'6: - ‘ 8X 1,0000FEDERRING A6 D 127 VERZ
] LOCK NUT |
Lo ; ECROU D'ARRET
11842000090ﬁ4§ Nk 16X  1,00000SCHE1BE 6,4 D 125-ST  VERZ
A I WASHER
= e [T o K 072.001=537+000 STEUERPULT Z=GETETLT
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SA - S?,"Hﬂ . solpan Natute do pidco = Stuckiistenart CH = Kiassifizierung Classification "assification
s Ulonmiangsite . avpim todaiv. Pibcos 3 onsorm fre 22 Fon [ o e e
H :umagsgeb. Te#to 13 prod. atter ordor Pidcos fabw. sus commando ET = Ersatateii (=1) 2. = Nichioisen Non-tron Autre qu'en acier
7 maktive Tesd ativo pons inaklivos pidces 3. = Form Rohlcilo Formed raw parts Pidcos brutos do lormes.
= (auftragsged } naktive order {sur commande) EAKZ = Ein-/Ausiaufkennz. 4. = Normmtoile Siandard pats Pidcos normaliséos
8 = inaktive Tede inaktive parts inaktivos pibces 1 = &b Termin 5. = Aggregate Aggregates Agrdgato
A = Anderungsindox Indox of Moddication index do Modification 2 = bis Termin au AP = Arbeftsplan  (* = vorhanden) - = koin 6. = Elekarik Eioctric Eloctriquo
STF = Stickzahtiaktor Facteur do Quantite Schodude of prod. (* =existing) nol drawing of part 7.. = Sonstige Kaulteilo Other purchased pars Autres pidces achetées
Gamme da fabe. (" =existé) pas dossin do pldce 8.. = Hillssioflo Auxiiary material Matériaux complémontaires
9.. = Eigonfert.-Teils Sell produced pants Pidco do propro fabrication
ldentnummer SiKiE A [ ab Termin Einbaumenge  IM| Bezeichnung cH [ZA
Pos. [ ldent No Az from STF| Quantity installed Description
No de ident vy fra du Quantité installée Designation
EEE E RONDELLE
1199912491304 1. | X 1,0000|STEVERPULT 2GETEILT N.CS0235 H,ARMSTEUTZE .
Vo ' CONTROL BOARD
EEE E PUPITRE DE COMMANDE
1214228011034 11 | 2% 1,000DISCHEIBE A 13 D9021=-ST  VERZ
. WASHER
A RONDELLE
13404339840 ¢ [ioa3se | 1x  1,000h A 042.800-097.420.720 sTECKER
Sl K PLUG
S F FICHE MALE
o ' !
1495033327044 11 |184354 | 1X  30,000|FERNST,LEITUNG 25X 1,0 HKYSLY=IZ el
R I SUPERVISORY CONTROL TRANSMISSION ©
EEE E CIRCUIT DE COMMANDE A DISTANCE >
1415003820014 1 1| [185528 | ix  1,700KKABEL 12 G 1,50  HOSVV=F :
RN CABLE
AN CABLE
T T RN Ry A 072.001=537- 000 STEUERPULT 2=GETETLT
Goi | Noddememam || ol SRIPPORT
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Classification _

A = Sazan Kind of pan Naturo do pléco Kz = Sticklistenan Kind of spoc. list Nature ME = Meng ZF = Zolchnungsformat CH = Kiassifizierung Clagsification. - .
a : St pans Standard pldces 1a ki C Construction Unit of quantity Formal of drawing 0.. = Fertiges Erzougnis Finished product Produit do find -+
= Lisferumiangsiolle Pans assem. to doliv. Piécos d'un onsom. livio 2= Fy Production Fadricaion Unite do quantité Forma! do dosain 1.. = Stahl Steo! Acler
= gufiragsged. Teile 13 prod. efter ordes Pibcos fabr. lwm\mande ET = Ersalztell (=1) Sparopan Pidco da rechange 0=Stick 5 =m? 0-8 = DINAO-5 2.. = Nichieisen Non-iron Autre qu'en acier
= inaktivo Teilé Ative pass Inaktives pidcos AKZ - skernz. Codo of Modification Code da Modification 1=Par 7 aikg 7 = Sondergrdden 3. = Form Rohtelle Focmod taw parts Pibcos brutes do formes
= (suftragsgeb.) naklivo ordor (sur commando) EAKZ = Ein-/Ausizufxennz. Codo Bogin/End Codo debut/fin 2= Satz 0 = Liter 8 = Grd%0 unbekann! 4.. = Nomnteilo Standard parts Pidcos normaiisées
= inaktivo Teile inaktive parts inaktives 1 = ab Termin trom du 4 = Meter 9 = Tonno 9 = ohne Zeichnung 5. = Aggregate Aggregates Agrégate
I = Anderungsindex Indox of Modiicaton Indox do Modication 2 = bis Tormin undl au AP = Arbilsplan (* = vorhanden) -~ = kein Zeichnungstes 6. = Elekirk Electric Eloctique
STF = Stickzahifakior Factor of Quantity ' " Factour de Quantito Schadule of prod. (* = existing) not drawing of part 7.. = Sonstige Kautieste Other purchasod pans Autros pidces achetées
Gamme de fabr, (*=oxistd) pas dessin do pidce 8.. = Halsstolfe Auxiiary material Matériaux compiémentaires
9.. = Eigonfert.-Teile Seit Piédco de propre fabrication
Identnummer SIKIET A F; ab Termin Einbauménge I Bezeichnung cH [ZlA
Pos. | Ident No LIPAR L from STF| Quantity installed [E| Description
No de ident vt A du Quantité installée Designation
AT FEITVIG (R B 1x  1,0000/FERNST.PULT F 35K CSOT 127 TRAGBAR 4005-21074
T DISTANCE CONTROLLED DESK
EEE E PUPITRE DE COMMANDE A DISTANCE
4206003327024 1 | 1X  5,000R/FERNSTJLEITUNG 25X 1,0 HKYSLY-12
v ] SUPERVISORY CONTROL TRANSMISSION
A CIRCUIT DE COMMANDE A DISTANCE
43043398402 11 | 1X  1,000D A 042.800-097.410.72) STECKER
R [PLUG
R FICHE MALE
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ERSATZIEICCISTE Type Datum/Date/Date | Konstr./~ 3tr./Constr. . Gan |fose IDOC |DOF 4 5 61718197071
@ LIESHERR SPARE PARTS _)'sT | 17407485 MAYRL N Fe 1| 10000 R
oo ol 1 L4t 1

w b




SA = Sauan “ind ol pant Naturo do pidce Kz . 2R Kind of spec. Jist . Nature ME = Meng ") = Zeichnungstormal cu = Klassifizierung Cassification “Hassification
4 = Standardiedo ard pans Standa:d pitces 1=K P & b Construction Unit of quanlity ¥ . Formatol drawing - Fcﬂlqot Erzougnis Finished product roduit do find
5§ = LisferumiangstoSo \ .13 assem 1o dehv. Pidces d'un ensem. Evre 2 s F Production Fabrication Unito do quantildy Formal de dossin |.. Stoe! Acier
6 = aufragsged. Teide ~" 13 prod. attor order Pidces tabr. sur commande ET = Ersatzteil (= 1) Spare part Pidce do tochange OwStick 6§ =m? 0-5=DINAO-§ 2. Noa-i Autre qu'en acior
7 = inaktive Teilé dive parts. inaktives pidcos AKZ = Andotungskennz. Codo of Modification Codo do Modification 1 = Paar 7 =kg 7 = SondorgrdBen . = Form Rohtelle Formed raw parts Pibces brutes do formos
: !mm:lagsg:b) ..mkmo:‘e;l m; mm?n::) EAKZ w |ET :Auz;::ul:ennz Code Bogin/End Codo dobut/fin 2 : s:;::' 8 : Ll;vm [} : Gvﬂlﬁz :g:k:nr:“ ; = Moot prsisok ep:ns Tw;mo”
:I a Am'n;stu:aex :m:m:ﬂodiﬁcanon Index do l&:&ﬁcmm\ 2= b:;’omdn m x AP = ‘Ame'l‘ls‘plan (s‘ - :omandon) 3- nmezmmunwea 6. = Eloo';d: Electric Electrique
STF s Stiickzahifakior Factor of Quantily Facteur de Quanlile Schedmctpmd.'('-exlsﬁng) not drawing of pan 7.. = Sonatige Kaufteile Other purchased parns AWupléoesathAalsn os
Gamme do fabr. (* =existé) pas dossin de pidco g :gﬂig’a‘m-fm g"xmary wﬂaﬂlﬂ . :‘?131::1 :;?:wmnn e
Identnummer SIKIE! A :i: ab Termin Einbaumenge M| Bezeichnung CH é Q
Pos. | ldent No AT from STF| Quantity installed JE| Description -
No deident 110 [ du Quantité installée Designation
6146124401d;4::: I 1X 1,000DFERNST.PULT F 35K CSOT 127 TRAGBAR 4005-21074
SR K DISTANCE CONTROLLED DESK
ven L PUPITRE DE COMMANDE A DISTANCE
420p0u332rotk i |1 1X  7,000H(FERNST.LEITUNG 25X 1,0 HKYSLY=IZ
. SUPERVISORY CONTROL TRANSMISSION
A CIRCUIT DE COMMANDE A DISTANCE
430:943398401165 E 1X  1,0000 A 042.800~097.410.720 STECKER
SR K PLUG
I FICHE MALE
] .
HE o
R K ©
[ ' nN
SR K o
R ¥ '
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] 0046223021111 | PUPITRE DE COMMANDE A DISTANCE 74 CABL o
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A = Satzant Kind of part Nature do pldco [+ = Stickiistenan Kind ol spec. list Nature ME = M ¥ = Zolchnungsformat CH = Klassifizlerung Classification " Classification
 Siandasdiedo Standard pans Standard pitces 1 = Konatrukii [ Construction Unit of quantity Format of drawing 0. « Fortiges Erzougnis Finishod product Produit de tind .
« Lisferumiangstolio Parts assem. lo deliv. Pidces d'un ensom. livie 2 = Fertigung Production Fabrication Unito do quantié . Forma! de deasin 1. =Stah - . Steol - Acler -
= gultragsged. Toile s prod. elor osder Pidcos fodr. suf commande ET = Ersatrtoli (= 1) Spare part Pidce do rochange QuSidck §=m? 0-5 = DINAO-& 2.. = Nichioisen Non-ron Autro qu'on acior
= Inaktivo Todo tive parts ingktives pibcos AKZ = Andorungskennz. Code of Modification Codo do Modficaton tePaar 7 =ky 7 = Sondorgroten 3. = Form Rohtolle Formed raw parts Pibcos brutos de formos
= (aufiragsged.) «iaklive ordor {sur commande) EAKZ = Ein-/Ausiaufkennz. Code Begin/End Codo dodut/fin 2= Salz 8 = Liter 8 = GroBo undbekannt 4.. = Normwolle Standard pans Pidcos normatisdes
= inaktive Teile inaktive parts inakuves pidcos 1 = ab Termin from du 4=Moter 9 = Tonne 9 = ohne Zeichnung 5.. = Aggrogato Aggrogates Agrégate
I« Anderungaindex Index of Modsfication Indox do Modification 2 = bis Tosmin unti a AP = Abeitsplan  {° = vorhanden) - = koin Zoichnungstod 6. = Elokirk Electric Electrique ~
STF = Stickzahitakior Factor of Quantity Factout do Quantile Schedulo of prod. (*=existing) ot drawing of part 7.. = SonstgoKautollo  Other purchased parts Autros pléces achotées
: Gammo do labs. {*=axisté) pas dossin do pidco 8.. = Hilfsstotio Aunxiliary material Matérlaux complémontaires
. 9. =Eigenlon.-Tolo __Seflproducedparts Pidco do propro tabeication
Identnummer SIKIE! A %/E ab Termin Einbaumenge lM Bezeichnung CH %lé
Pos. | Ident No ArZIT | from STF| Quantity installed JE| Description
No de ident R Quantité installée Designation
411691332704 10 | 1iX 5,004/ FERNST.LEEITUNG 25X 1,0 HKYSLY=1IZ
E E E E SUPERVISORY CONTROL TRANSMISSION
SN K CIRCUIT DE COMMANDE A DISTANCE
4200943398401+« |1 1X  1,0000 A 042.800~097.410.720 STECKER
S PLUG
AR FICHE MALE
430P44662811f 10 | 1X 1,004 A 056.809~097.410.430 STECKVERBINDUNG KPL.,
R IPLUG CONNECTOR
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R & v |
Al o
R N 0
[ | ] N
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0()4744662311]1!1: K ALLONGE DE CABLE DE COMMANDE 5M
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SA = Seuzant 1olpast ' Naturo do pibce KZ = Sucdstonat 3D - Kind of spec. Fal Naturo ME = Me % - zm;mgstoml CH = Klassifiziorung Classification “tassification
4 = Standardieiie _dardpans Standard pibcos 1= 7. C Construction Unit of quantity : Format of drawing 0.. = Fertiges Erzougnis Finished “oduit do fin
5 = Lieferumiangstelio \_ .isassem. to detw. Pidces d'un onsem. livie 2 - Fenigung ' Production Fabrication Unite de quantité Format do deasin 1. =Stah . Stoe! Acier
6 = autragsgod. Todo + 13 prod. after ordor Pidcas fabe. sur commando €T = Ersatztell (= 1) Spare pan Pitce de rechango O=Stick §am? 0-5=DINAO-S 2. = Non-l Autre qu'on atior
7 = inaktive Telld Jdivo pants inaktives piéces AKZ = Anderungskonnz. Code of Modilication Code de Modification 1= Paar 7 =kg 7 = Sondorgréfion 3.. = Form Rohteile Formod raw pants Pidces brutes de formes
- (aufiragsgob.) miklivo order {sur commande) EAKZ = Ein-/Austaulkonnz. Code Begin/End Code debut/fin 2= Saiz 8 = Liter 8 = GrdSe unbokannt 4. = St pans Pidcos normaliséos
8 = inaktivo Teilo inaklive pans inaktives pidcos 1 = ab Termin trom du 4 =Meter 9 =Tonno 9 = ohne Zeichnung 5.. = Aggregate Aggregates Agrégale
Al = Andorungsindox Index of Modification indox do Moditication 2 = bis Termin until au AP = Atbeitsplan  (* = vorhanden) - Z 6., = Elektrik Electric Electriquo
STF = Stickzahifakior Factor of Quantity Facteur de Quanlite Schedule of prod. (*=oxisting} not drawing of pant 7. = Other parts Autres pléces achetées
Gamme de fabs. (*=oxistd) pas dessin de pidco 6.. = Hillsstoffe Auxiliary material Matériaux complémontaires
9.. = Eigenfert.-Teile So 3 Pidce do propro fabrication
Identnummer SIKI € A :i: ab Termin Einbaumenge jM Bezeichnung CH % 3 ‘
Pos. | Ident No Az T: ) from STF| Quantity installed €| Description
No de ident 0 Jxg du Quantité instaliée Dasignation
4115&0332701&5:: I IX 19,000 (FERNST.LEITUNG 25X 1,8 HKYSLY=12Z
] E - : SUPERVISORY CONTROL TRAWSMISSION
REE ¥ [CIRCULT DE COMMANDE A DISTANCE
420P4339840% 11 |} 1X  1,0000 A 042.800~097.410.720 STECKER
i A [PLUG
R FICHE MALE
43444662311 11 |1 X 1,ud0 A 056.899-097.410.430 STECKVERDINDUNG KPL.,
Ca I PLUG CONNECTOR
N CONNEXION ENCHIFA3EL
HE .
SR K 0
o o
R n
[ 1 N
T '
Konsi. | Obergowrd idanttr. |,y [ Anderga-e. U A 056,8N9-097,410,405 SYEUERKABELVERLG.10M
Constr, No d'ldert Ensem. N 1 No do Moo EXTENSION CONTROL CABLC 10M
00%‘?4466241ﬁliﬂ ' ' ALLONGE DE CABLE DE COMMANDE 10
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SA = Satzan Kind of part Natuto do pidce KZ = Suickistonan Kind of spec. list . Nature ME = Mongensinhel ZF = Zolchnungstormat CH = 9 Classificatio OIMW
4 = i . pans Standaid pidces 1= [ ! Construction Unit of quantity Format of drawing 0.. = Feniges Erzeugnis  Finished product Produit de &nl
§ = Lisforumfangstelio Pans assem. to doliv. Pibcos d'un ensom . bvie 2 « Fettigung - Production Fabrication Unite do quantité Format do dossin 1.. = Siahl Stoel Aclor .
€ = outiragsged Teio *1s prod. ahor order Pidcos fabr. sur commando ET = Ersatnoil (= 1) Sparo pant Pidce do rechange 0=Siiick 8§ =m? 0-6 = DINAO-§ 2. =\ Non-I Aulro qu'en ecler
7 = inaktivo Teilé tive parts . inaktives pidcos AKZ = Anderungskennz. Code of Modification Code do Modification 1 = Paar 7wk 7 = SondergrdBen 3.. = Form Rohtedie Formod raw pars Pidces brutes de lormes
= (aufragsgeb.) wsBktive ordor (sur commando) EAKZ = Ein-/Ausiaufkennz. Codo Bogin/End Codo dobut/fin 2= Saz 8 = Litor 8 = GrdBe unbekannt 4. = pasts Pidcos normaliséos
8 = inaklive Teile inaktive pants ingktives pidces 1 = ab Termin from 7] 4= Metor 9 = Tonne 9 = chnd Zelchnung 5.. = Aggregate Aggrogates Agrégate
A = Anderungsindex 1ndox o Modilicabon index do Modification 2 = bis Termin untl v AP = Ateitsplan  (* = vorhanden) - = kein 6. = Elekuik Elecyic Eloctriquo
STF = Sticckzahifakior Factor o Quantity Factour de Quantite Schedule of prod. (" =existing) not drawing of part 7.. = Sonstige Kaufteile Other purchasod pans Autzes pidces achetéos
. . Gammeo do lab. {* mexisté) pas dessin do pidco 8. = Hilssiotle Auxiiary matoria) Matériaux compiémentaties
. 9.. = Eigenten.-Telo Selt s Pibcn do propro abrication _
ldentnummer  |S1iEr A F}z ab Termin Einbaumenge IM Bezeichnung cH |ZB
Pos. | Ident No AazZiIT | from ~ STF| Quantity installed J€} Description
No de ident N Quanlité installée Designation
4116093327014 . X 1X 15,00CK{FERNST.LEITUNG 25X 1,0 HKYSLY=IZ
e X ) SUPERVISORY CONTROL TRANSMISSTON |
EEE E CIRCUIT DE COMMANDE A DISTANCE
4201433984020 1 |1 1x 1,000 A 042.800~097.410.720 STECKER
A PLUG
N I FICHE MALE
PEY STYYSYX I8 “RE K 1X  1,000p{ A 056.809-097.410.430 STECKVERBINDUNG KPL,
M ' IPLUG CONNECTOR
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§ = Lioterumiangstotie . »assem. lo deliv. Pidcos d'un ensom. livro 2 - Fertigung =" roduction Fabrication Unlte de qummo - Format do dossin 1. =St Steo! 07
€ = auftragsged Teile ‘13 prod. atter ordor Pidcos 1abr_ sur commande ET = Ersatzteil (1) Spare pant Pidco do rechange . 0= Stick -m? 0-5=0DINAO-S 2. = Noa-i Autre qu'en acior
7 - inaktive Tess Jive parts tnaklives pibces AKZ = Anderungskennz. Code of Modification Code do Modification 1 = Paar 7 = kg 7 = SondorgroBen 3.. = Form Rohteile Formed raw parts Plban brutes de formes
- (autuagsgeb.) ~.aklive ordar {sur commande) EAKZ - Ein-/Austaufkonnz. Code Bogin/End Codo dobut/fin 2=Satz 8 =Liter 8 = GrdBe unbekannt 4. = Normteile Standard pens Pibces normatisdes
8 = inaxtve Teile inaklive parts inaktives pibces 1 = ab Termin trom du 4 =Meter 9 = Tonne 9 = ohne Zeichnung §.. = Aggregate Aggrogates Agrdgate s
Al = Anderungsindex index of Moddication index de Modification 2 = bis Termin until au AP = Arboitsplan  (* = vorhanden) - = kein Zeichnungstoeil 6.. = Elektik Eloctric Electrique
STF = Stickzahitaktor Factor of Guantity Factsur de Quantite Schodule of prod. (*=oxisting) not drawing of pant 7. =SonstigoKauftelle  Other purchased parts Autres pidces achetées
Gamme do fabr. {* =oxisté)} pas dessin do pidce 8.. = Hilfssiotle Auxtiiary material Matériaux oomplemenmkes
9. = ort.-Teile Set! ﬁoduced pans Pidce do propre
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Pos. | !dent No A Z: T B from STF| Quantity installed JE| Description
No de ident v xz, du Quantité installée Designation
4114503332704 1+ | IX  20,V004|FERNST.LEITUNG 25X 1,0 HKYSLY-1I2
SR SUPERVISORY CONTROL TRANSMISSTON
SN CIRCULT DE COMMANDE A DISTANCE
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. K PLUG
I FLCHE MALE
430446628110 |1 | 1x  1,u00p| A 056.809-097.410.430 STECKVERBINDUNG KPL.
Vi I [PLUG CONNECTCR
E E E E CONNEXION EHCHIFABEL
SN b |
| ©
R I ©
[ | ' N
A I =
I '
gz:s:, m:.mm-m : : : 'M?{g;om O A 036 ﬁisi’ 66? ;IE ;zsg § EUE!;RIBEEVEREG.?aH
Gorss. | ociaominsan |} 11 || Nodomo EXTENSION CONTROL CABLE 20M
Juqlf)‘r':oéZ{:i Ly | ALLONGE DE CABLE DE CONMANDE 20M -
ERSATZITEILLISTE Type Datum/Date/Date | Kanstr./Constr./Constr. Bea 1P [poc |DF 4.5 8] N :
@ LIEBHERR SPARE PARTS LIST 17.07.85 MAYR N [=R1ls 1po00 il

1
l-J-OIC v D



= Satzant Kind of part Naturo do pibco KZ = tocklistenan Kind ol spoc. list Naturg ME = Mongone 2F = Zoichnungstormat cl :
= Standardioilo Standard parts Standard plécos 1 = Konstruki c ’ Construction Urnitof quantty Format of drawing 0. = FortigoaErzougnis  Finished product
« Liolorumiangstotio Parts assem (0 doliv. Pidces d'un onsom. livie 2 = Fortigung Procuction Fabrication Undto de quantitd — Format de dossin J, = Stah . Steel
= suftragsged. Tollo 18 prod. afig? otdot Pidcos fabr. sur commande ET =~ Ersatztoil (= 1) Spare pant Pidco do rechango O=Stck 5 =m? 0-5 = DINAO-5 2.. = Nichisisen Non-iron
« inaktive Toé Wive pants inaktives pidces AKZ = Andotungskennz. Codo of Modification Coda do Modification 1aPaar 7 =kg 7 = SondergrdBen 3.. = Form Rohlolle Formod raw parts Pidcos brutos de tormas
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~ inakiive Tedo inaktive pans inaktivos piéces 1 = ab Termin trom & 4=Metor 9 = Tonno 9 = ohne Zoichnung S. = Aggrogate Aggregates
= Anderungsindex Index o! Modilicahion Index de Modification 2 = bis Termin untd au AP = Arboilsplan  (* = vorhanden) ~ = kein Zoichnungsioll 6.. = Eloktrk Eloctric
STF = Stackzahifakior Factor o Quantity Factow do Quantito Schoduto of prod. ("= éxisting) fot drawing of pant 7. = ’ Other p Autros piéces achoibes
Gamme de fabr. (*=oxiste) pas dossin de pidco 6. =Hifsstoflo “  Auwdiasy maleria) Matésiaux compioment
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SA = Sawzant ‘ot pent Natufo de pibco KZ = Stickisienan "3 Cind of spec. B8t Natute ME = ’% « Zeichnungstormat CH = Klassifizierung Classification “assification
4 = Standardlodo . lardports Standard pidces 1~ Konstruktion ¥ onatruction Construction Unit of quaniity L ¥ Formatol drawing 0. = Fortiges Erzougnis  Finished product »dult do fini
5 = Lieterumiangstelle 49 BSSOM. 10 dBliv. Pidces d'un onsem. ivre 2 ~ Fortigung 310 Aroduction Fabdrication Unito do quantité o Formal do dessin 1.. = Siah! Steo! Jer
6 = aufiragsged. Tede « 18 prod. afies order Pidcas fabt. sur commande ET « Ersatzieil (1) Spare pan Pidco do rochange OuStick 6§=m 0-5=DINAO-S 2.. = Nichlsison Non-iron Autre qu'on acier
7 - inaklivo Tosé tive pans inaktives piéces AKZ skennz. Coda of Moddication Code do Moditication 1 = Paar 7 =kg 7 = Sondorgrifen 3.. = Form Rohteile Formeod raw pasts Pidcos brutes de formes
= (auftragsgeb) «aktive order (sur commande) EAKZ  » Ein-/Auslaufkennz. Cods Bagin/End Code dobut/fin 2=Solz 8 = Liter 8 = GrdBo unbekannt 4. = Normigilo Standard ports Pibces normatisdes
8 - inaktive Teile inaktive parns inaklives pidces 1 = ab Termin trom du 4= Meter B = Tonno 9 = ohne Zeichnung S5.. = Aggrogate Aggregates Agrégate
Al = Anderungsindex Index of Modification Indox de Moditication 2 = bis Termin untl) au AP = Atbeltsplan  (* = vorhanden) ~ = kein Zeichnungsteit 6.. = Elektrik Electric Electrique
STF = Stickzahliaktor Factor of Quantity Factour do Quantite Schedulo of prod. {* = existing) not drawing of pan 7.. = Sonstigo Kaultoile Other purchasad pans Autres pléces achetées
Gamme de labr. (* =exist6) pas dessin de pléce 8.. = Hiltsstotlo Auxiliary material Matériaux complémentalres
— v 9.. = Eigenfont.-Toilo Seﬂmgx-u Pidce %mf&bﬂc&ﬁoﬂ
Identnummer SIKIEV A ,‘(“- ab Termin Einbaumenge IM Bezeichnung CH E S
Pos. | Ident No AT from STF| Quanlity installed €| Description
No de ident s xz, du Quantilé installée Designation
4116093327084 ¢ | X 39,00UR|FERNSTLEITUNG 25X 1,06 HKYSLY--IZ
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A « Sauan Kind of part : Nature do pidco Kz = Stickiistonan Kind of spec. tist " Natwo ME = ZF = Zoichnungsformat . - -.Classification N I

= Klassifizierung Classification

= Standardtoio Standardparts Standard pidcos 1 ek C Construction * Unét of quanity Format of drawing g?-l’m“ﬁnwgrds Finishod product - Produidelnl.- -
= Lioferumfangstetic Parts assem. 10 dokv. Pidcos d'un onsem. ivre 2 « Fertigung . Production Fabrication Unito do quantitd Formai do dessin 1.. =Stahl Steol Adier -
omeTab T avepans bavosgber T RKZ. - Anderonguaomz, Cod o Modiication Code do Moaemson Sop fim 7= Soncorgrbten 5 IFomPomcie  Formedrawpars Piocos btosdo formos -
~-gawagmy wiktive ordor {sur commande) EAKZ < Ein Code Bog Code dobut/fin 2=Satz B =Liter 8 = Gr80 unbekannt 4., = Nomicdo Standard pans Pidces normatisées -
~ inaktive Teilo haklivapaﬂg ! inaktives pidces ) 1 = ab Tomin trom du 4 =Moter 9 = Tonne 9 = ohne Zoichnung 5.. = Aggregate . Agrégate
! - Andemogeider  tndax ofModicaten i do Modfeason STF - Sucqsniamac | Pectorol Quanity FacowdoQuintte | Scheduelpred (coming)  namwingolpan 7. - SrmoKauelo  Onospuchasodpans . huos ikces achatbos 5
Gamme de faby. (*=oxisté) pas dossin do pidce g -gﬂl%ewl gu:umuymt:tdeﬂal m:ﬂ:mmm' firiberibs
. .= Elgonien. Telo_ ——"&E”"—— © L
Identnummer sikigl A & ab Termin Einbaumenge IMI Bezeichnung . CH. -;Z:Ié |
Pos. | Ident No AZiT 1 B from STF| Quantity installed Description
No de ident N Quantité instaliée Designation
4335056107914 1 : iX 1,U09V0KUPPLUNGSGEHAEUSE HB 24 KDO =MBole2]1 NRe79e7%e24407
Ve i -J[COUPLING CASE
EEE E BOITE D'QCCAUPL,
4345056016014+ |1 IX  1,000STECKD.EINSATZ HAN24E~)933.024. 2702
b : SOCKET INSET
K ! GARNITURE DE BOITE A FICHES
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Classification

A = Sauan } KZ = Stckistenan Naturo ME = Meng :
I = Standargioio . 1 4 Konstiuktion ion Unit of quantity Finished product
i = Lieferumfangsielie Pa... assem. to doliv Pidces d'un ensem livre 2 « Fertigung Fabrication Unite de quantité Stee) )
-~ aufiragsgeb Teile 1s prod. afier order Piéces fabe. sur commande ET « Ersatztodl (= 1) Pidco de rechange 0=Stick 5am? Non-iron "
* .« inaktivo Tedd itive pans AKZ < Angerungskonnz, Codo do Modification 1aPoar 7=k Formed raw pasts Pidcos brutes do formes
= (auftragsged ) «saktive order EAKZ = Ein./Austautkonnz. Codoe debu/lin 2« Satz 8 = Liter Standard parts
i« inaktive Teile inaklive pans 1 = ab Termin du 4= Melor 9 =Tonns Aggregatos
{l = Anderungsindox Index of Modification 2 = bis Termin until au AP = Athelisplan  (* = vorhandon) Eloctric
STF = Stickzahlfakios Factor of Quantity Facteur do Quantile Schedule of prod. (*= existing) not drawing of part Other purchasod parts Autres pléces achoides
Gamme de fabe. (*=existé) pas dessin de pléce g:;iliar;yd md&lﬂs Matériaux complémentalres
Identnummer F;,j ab Termin Einbaumenge jM Bezeichnung
Pos. § ldent No f Quantity installed €| Description
No de ident - xz, du Quantité installée Designation
7211605600591k ' 1, 00UTUELLENGEHAZUSE HAN 248 JQBUVZQGQGZ 1000
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EE i CARTER DE DOUILLE
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' : GARNITURE PE FICHE MALE
72#&0566)1?01 R N 1, 000PKONTAKTSTIFT 4,75 NR. 09 33.000,6105 1000
Ol ! CONTACT DOWEL
' ‘ DOIGT DE CONTACT
724602404201, ' 1,0000KABELVERSCHRe SR 2120 MIT KNICKSCHUTZTUELLE 10089
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' ' \No]
i : N
(] | o
HEl -
Conati. | Ranconstom Ei : U A 042.300-097.410.720 STECKER
Constr. No d'ldan) Enw;n. ! : : PL U G
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